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安全のために

本製品を安全にご利用頂 く ために、 以下の事項を必ず守って く だ さ い。 これら の事項が守られていない場合、 感
電、 けが、 火災、 故障などの原因にな り ます。

表示の意味は以下の とお り です。 内容を よ く 理解し てから本文をお読み く ださい。

異常時の処理について

取り扱いについて

電源について

警告 ! データの消失やお使いの機器への損害を避け る ために注意し て読む必要があ り ます。

重要 : 操作上の損害を避ける ために注意し て読む必要があ り ます。

警告
この表示の注意事項を守ら ない と、火災、感電などによ り 死亡や大けがなど人身事故の原因 と な り ます。

注意
こ の表示の注意事項を守ら ない と 、感電やその他の事故によ り けがを し た り 、データや通信の消失、物的損害の発

生する可能性があ り ます。

警告
万一、内部に水などが入った場合は、電源アダプタ本体を コ ンセン ト から抜いて販売店にご連絡 く だ さ い。そのま

ま使用する と火災、感電、故障の原因と な り ます。

万一、内部に異物が入った場合は、電源アダプタ本体を コ ンセン ト から抜いて販売店にご連絡 く だ さ い。そのま ま

使用する と 火災、感電、故障の原因と な り ます。

万一、煙が出ている、異臭がする などの異常状態のま ま使用する と 火災、感電、故障の原因 と な り ます。すぐに電源

アダプ タ本体を コ ンセン ト か ら抜き、煙が出な く な るのを確認し て販売店に修理を ご依頼 く だ さ い。お客様に よ

る修理は危険ですから絶対におやめ く だ さい。

万一、本装置を落 と し た り 、ケース を破損し た場合は、電源アダプ タ本体を コ ンセン ト か ら抜いて、販売店にご連

絡 く だ さい。そのま ま使用する と 火災、感電、故障の原因と な り ます。

電源コー ド が痛んだら（芯線の露出、断線など）販売店に交換をご依頼 く だ さ い。そのま ま使用する と 火災・感電の

原因 と な り ます。

警告
本装置に水が入った り し ないよ う 、またぬら さ ないよ う にご注意 く ださい。火災、感電、故障の原因 と な り ます。

本装置の上や近 く に花びん、植木鉢、コ ッ プ、化粧品、薬品や水などの入った容器ま たは小さ な金属物を置かない

で く だ さい。こぼれた り 中に入った場合、火災、感電、故障の原因と な り ます。

弊社の指示がない限 り 、本装置を分解、改造し ないで く ださい。火災、感電、故障の原因と な り ます。

弊社の指示がない限 り 、本装置のケース を外さ ないで く だ さ い。電源部や内部に触れる と 火傷、感電、故障の原因

と な り ます。

ぬれた手で本装置を操作し ないで く ださい。火災、感電、故障の原因と な り ます。

注意
移動させる場合は、電源アダプ タ を コ ンセン ト か ら抜き、回線コー ド など外部の接続線をはずし た こ と を確認の

上、行って く ださい。コード が傷つき火災、感電の原因と なる こ と があ り ます。

警告
表示された電源電圧以外の電圧で使用し ないで く だ さい。火災、感電、故障の原因と な り ます。

電源アダプ タはコ ンセン ト に確実に差し込んで く だ さ い。電源アダプ タ（プ ラ グ）の刃に金属などが触れる と 火

災・感電の原因と な り ます。

ぬれた手で電源アダプタ を抜き差し し ないで く ださい。感電の原因と な り ます。

タ コ足配線はし ないで く ださい。火災、過熱の原因 と な り ます。

電源コー ド を傷つけた り 、破損し た り 、加工し た り 、無理にまげた り 、ねじ った り し ないで く だ さ い。重い も のを

のせた り 、加熱し た り 、引っ張った り する と 電源コード が破損し、火災、感電の原因にな り ます。

近 く に雷が発生し た と きは、電源アダプタや接続ケーブルなど を抜いてご使用をお控え く だ さ い。雷によ っては

火災、感電、故障の原因 と な り ます。

注意
電源アダプタ を抜 く と きは、必ず電源アダプタ本体を持ってぬいて く だ さ い。電源コー ド を引っ張る と コー ド が

傷ついて火災、感電の原因 と なる こ と があ り ます。

電源コード を熱器具に近付けないで く ださい。コード の被覆が溶けて火災、感電の原因と な る こ と があ り ます。
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設置場所について

お手入れについて

お手入れの際は安全のために電源アダプタ を コ ンセン ト から抜いて行って く ださい。

注意
直射日光の当た る と こ ろや温度の高い と こ ろに置かないで く だ さ い。内部の温度が上が り 、火災の原因 と な る こ

と があ り ます。

湿気やほこ り の多い場所に置かないで く ださい。火災、感電、故障の原因と な る こ と があ り ます。

調理台や加湿器のそばなど油煙や湯気があた る よ う な場所には置かないで く だ さ い。火災、感電、故障の原因 と

なる こ と があ り ます。

ぐ らついた台の上や傾いた所など不安定な場所に置かないで く だ さ い。落ちた り 、倒れた り し て、けがの原因 と

なる こ と があ り ます。

振動、衝撃の多い場所に置かないで く ださい。落ちた り 、倒れた り し て、けがの原因と な る こ と があ り ます。

注意
アルコール、ベンジン、シンナーなど、揮発性の も のは使わないで く だ さ い。変色、変形、変質や故障の原因 と な り

ます。

静電気集塵型化学ぞ う きんは絶対に使わないで く ださい。故障の原因と な り ます。

年に一度は電源コード を抜き、プラ グおよびコ ンセン ト に付着し ている ゴ ミ 、ホ コ リ 等を取 り 除いて く ださい。
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このマニュアルについて

こ のマニ ュ アルは、 製品ソ フ ト ウ ェ ア （フ ァーム ウ ェ ア） バージ ョ ン 4.49 以降を搭載し た AXIS 215 PTZ/215  
PTZ-E （以下、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ） をご利用の管理者またはユーザを対象 と し ています。 このマニュ アルには、

お使いのネ ッ ト ワーク上でネ ッ ト ワーク カ メ ラの設定、 管理を行 う ための手順が含まれています。

必要に応じ て、 内容を更新し たマニュ アルをア ク シス コ ミ ュニケーシ ョ ンズ株式会社 （以下、 Axis） のホームペー

ジで公開する こ と があ り ます。

知的財産所有権

Axis Communications AB は、 このマニュ アルに記載されている製品で具体化された技術に関連する知的財産所有  

権を保有し ています。 これらの知的財産所有権は、 Axis の Web サイ ト （http://www.axis.com/patent.htm） に記

載されている 1 つまたは複数の特許、 または、 米国およびその他の国における 1 つまたは複数の追加特許、 およ

び特許申請中のアプ リ ケーシ ョ ンを含んでいる場合があ り ます。

本製品にはラ イ セン ス されたサー ド パーテ ィ 製の ソ フ ト ウ ェ アが含まれています。 詳しい情報については、 本製
品の内部 Web ページ （［Setup］ - ［About］） をご覧 く ださい。

本製品には、 Apple Computer, Inc. の Apple Public Source License 2.0 （http://www.opensource.apple.com/apsl/）    

に基づ く ソース コー ド が含まれています。 ソース コード を必要と される場合は、 次の URL を参照し て く ださい。 

http://developer.apple.com/darwin/projects/bonjour/

法律上の注意事項

カ メ ラおよび音声によ る監視は法律によ って禁止されている場合があ り 、 その内容は国によ って異な り ます。 本
製品を監視用途でご利用になる前に、 ご利用頂 く 地域の法律を確認し て く ださい。

電波に関する適合性 （EMC）

注意 ：  
Class B の規制に準拠するには、 I/O ケーブルの接続の際に以下のいずれかのア ク セサ リ を使用する よ う にし て く  

ださい。

20291 ACC FERRITE SPLIT SNAP IN EUR
20292 ACC FERRITE SPLIT SNAP IN US

米国 - This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and if not installed and used in 
accordance with the instruction manual, may cause interference to radio communications. It has been tested and 
found to comply with the limits for a Class B computing device pursuant to Subpart B of Part 15 of FCC rules, 
which are designed to provide reasonable protection against such interference when operated in a commercial 
environment. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause interference, in which case the 
user at his/her own expense will be required to take whatever measures may be required to correct the 
interference. Shielded cables should be used with this unit to ensure compliance with the Class B limits.

カナダ - This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

欧州 - This digital equipment fulfills the requirements for radiated emission according to limit B of 
EN55022:1998, and the requirements for immunity according to EN55024:1998 residential, commercial, 
and light industry.

日本 - この装置は、 情報処理装置等電波障害自主規制協議会 （VCCI） の基準に基づ く ク ラ ス B 情報装置です。 こ

の装置は、 家庭環境で使用する こ と を目的 と し ていますが、 こ の装置がラ ジオやテレ ビジ ョ ン受信機に近接し て
使用される と、 受信障害を引き起こすこ と があ り ます。 取扱説明書に従って正しい取 り 扱いを し て下さい。

豪州 - This electronic device meets the requirements of the Radio communications (Electromagnetic 
Compatibility) Standard 1998 AS/NZS 3548.

責任

Axis は、 こ のマニュ アルの技術的、 印刷上の誤 り について、 一切の責任を負いません。 また Axis は、 予告な く 製

品やマニ ュ アルの記載内容に対し て変更、 修正を行 う こ と があ り 、 将来にわた るいかな る約束を表明する も ので
はあ り ません。 Axis は、 Axis 製品およびソ フ ト ウ ェアの使用の結果に生じ た、 偶発的な損害および間接的な損害、

また これら に付随する事業上の利益の損失、 データの喪失、 その他使用に起因し て生じ るいかな る損害に対し て
も責任を負いません。 Axis は、 こ のマニュ アルに含まれる記述、 製品の商業価値および製品の特定用途に対する

適合性について、 明示的また黙示的な保証を一切いた し ません。
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商標

Bonjour、 Ethernet、 Linux、 Microsoft、 Mozilla、 Netscape Navigator、 Real、 QuickTime、 UNIX、 Windows、 WWW 
は各社の登録商標です。 Java およびすべての Java 関連の商標およびロ ゴは、 米国およびその他の国における米国

Sun Microsystems Inc. の商標または登録商標です。

UPnP は、 UPnPTM Implementers Corporation （UIC） の商標です。 Bonjour は、 Apple Computer Inc. の商標です。

サポー ト サービス

イ ン ターネ ッ ト がご利用になれる場合は、 技術サポー ト 情報、 更新された製品ソ フ ト ウ ェ ア （フ ァーム ウ ェ ア） 、
ユーテ ィ リ テ ィ ソ フ ト ウ ェア、 会社情報など、 下記のア ド レ スから ご覧頂けます。

http://www.axiscom.co.jp/

その他

こ のマニ ュ アルの制作には細心の注意を払ってお り ますが、 不正確な記述や脱落、 乱丁または落丁を見つけ られ
た場合は、 info@axiscom.co.jp までご連絡 く ださい。

RoHS 指令

本製品は、 欧州 RoHS 指令 （2002/95/EC） および中国 RoHS 指令 （ACPEIP） に準拠し ています。

WEEE Directive
The European Union has enacted a Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment             
(WEEE Directive). This directive is applicable in the European Union member states.

The WEEE marking on this product (see right) or its documentation indicates that the product must not be   
disposed of together with household waste. To prevent possible harm to human health and/or the environment,   
the product must be disposed of in an approved and environmentally safe recycling process. For further   
information on how to dispose of this product correctly, contact the product supplier, or the local authority   
responsible for waste disposal in your area. 

Business users should contact the product supplier for information on how to dispose of this product correctly.   
This product should not be mixed with other commercial waste.
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ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を使用する

AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E の設置方法については、 付属のイ ン ス ト ールガ イ ド を参照し て く だ さい。 特に記載   

のない限 り 、 このマニュ アルの内容は AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E の両機種に適用されます。

AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E は、 一般的なオペレーテ ィ ングシステムおよび Web ブラ ウザに対応し てお り ます。   

対応する システムについては、 Axis のホームページを参照し て く だ さい。

Web ブ ラウザからアクセスする

1. Web ブラ ウザを起動し ます。

2. ［ア ド レ ス］ フ ィ ール ド に、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス を

入力し て Enter キーを押し ます。

3. ネ ッ ト ワーク管理者によ って設定された、ネ ッ ト ワーク カ メ ラに
ロ グオンする ためのユーザ名 と パス ワード を入力し ます。

4. Web ブラ ウザにビデオ画像を表示されます。

注意 ： • Microsoft Internet Explorer で画像を閲覧する場合は、Web ブ ラウザの設定で ActiveX コ ン ト ロールの実行を有効  

に設定し て AMC （AXIS Media Control） を コ ンピ ュータにイ ンス ト ールし て く だ さい。詳し く は、24 ページ 「AXIS  
Media Control を イ ンス ト ールする」 を参照し て く だ さい。

• お使いのコ ンピ ュータ で追加ソ フ ト ウ ェ アのイ ンス ト ールが制限されている場合、Java applet を利用し て Motion 
JPEG の画像を閲覧する こ とができます。

• ネ ッ ト ワーク カ メ ラにはMPEG-4ビデオス ト リームを閲覧するためのデコーダラ イセンスが1つ含まれています。

• デコーダはネ ッ ト ワーク カ メ ラの ［Live View］ ページから イ ンス ト ールする こ とができます。 イ ンス ト ール方法 

は、 26 ページ 「MPEG-4 デコーダを イ ンス ト ールする」 を参照し て く だ さい。 ［Setup］ - ［Live View Config］ -  
［Viewer Settings］ - ［Enable MPEG-4 decoder installation］ オプシ ョ ンを無効にする こ とによ って、 MPEG-4 デ    

コーダのイ ンス ト ールを実行でき ないよ う にする こ とができ ます。 ラ イセンス されていないデコーダのイ ンス
ト ールを防ぐ こ とができます。

• ネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部 Web ページは必要に応じ てカス タ マイズする こ とができます。 よ って、 このマニュア

ルに含まれている画像と実際のレ イアウ ト は異なる場合があ り ます。
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Live View ページ

Windows 版 Internet Explorer をお使いの場合、 ［Live View］ ページ上に以下のボタ ン類が表示されます。

［Video format］ リ ス ト ボ ッ ク スから ビデオフ ォーマ ッ ト を選択し て、画像の表示に使用する 

ビデオフ ォーマ ッ ト を一時的に変更する こ と ができ ます。

［Output 1］ ボタ ンは、 ［Live View］ ページから出力を直接コ ン ト ロールし ます。 これらのボタ ン  

の表示と設定は、 ［Setup］ - ［Live View Config］ - ［Layout］ ページの Output Buttons オプシ ョ    

ンで設定する こ と ができ ます （AXIS 215 PTZ のみ）。

Pulse - ク リ ッ ク後、 一定の時間 リ レー出力をア ク テ ィ ブにし ます （例 ： 20 秒間だけ ラ イ ト を点灯 

させる など）。

Active/Inactive - ボ タ ンを押すこ と でア ク テ ィ ブ と イ ンア ク テ ィ ブを切 り 替えます （例 ： ラ イ ト  

のオン / オフなど）。

Sequence Mode （シーケン スモー ド） の開始 / 停止を行います。 このモード は、 ［Setup］ - ［PTZ 
Configuration］ - ［Sequence Mode］ で設定する こ と ができ、 プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンに登録し た 

画像および外部ビデオ ソース と し て登録し たカ メ ラ か ら の画像を指定し た間隔で自動的に切 り 替
えて表示し ます。

Source リ ス ト から表示する ビデオ ソース を選択し ます。 リ ス ト から ソース を選択する前に、

Sequence Mode （シーケン スモード ） を必ず停止する よ う にし て く だ さい。

Trigger ボタ ンは、 Event Config の Manual Trigger のためのボタ ンです。 こ のボタ ンを表示する  

には、［Setup］ - ［Live View Config］ - ［Layout］ ページの Show manual trigger button にチェ ッ     

ク を付けます。

Snapshot ボタ ンを ク リ ッ クする と、 現在表示されている画像のスナッ プシ ョ ッ ト を JPEG 形式で

保存する こ と ができ ます。ボタ ンを押し て表示された ウ ィ ン ド ウの画像上を右ク リ ッ ク し てシ ョ ー
ト カ ッ ト メ ニ ューを表示し、［名前を付けて保存］ を選択し て く だ さい。こ のボタ ンは、AMC ビ ュー

ワのツールバーが利用でき ない時に使用し て く だ さい。

このボタ ンを表示するには、［Setup］ - ［Live View Config］ - ［Layout］ ページの Show snapshot   
button にチェ ッ ク を付けます。
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AMC （AXIS Media Control） ビ ューワのツールバー

AMC の音声コ ン ト ロール （AXIS 215 PTZ）

ク ラ イ アン ト コ ンピ ュータのス ピーカーやマイ ク の出力調整を行えます。 これらのコ ン ト ロールは、音声が有効
に設定されている と きのみ使用する こ と ができ ます （音声の設定については、 35 ページ 「音声の設定 - Audio 
（AXIS 215 PTZ）」 を参照し て く だ さい）。 Talk ボタ ンの動きに関する設定は、 Windows のコ ン ト ロールパネル   

の AXIS Media Control ア イ コ ンをダブルク リ ッ ク し て行います。 詳し く は、 24 ページ 「AXIS Media Control    
を イ ン ス ト ールする」 を参照し て く だ さい。

AMC のツールバーは、 Microsoft Internet Explorer でのみ使用する こ と ができ ます。 ツールバーには、 以下の  

よ う なボタ ンが表示されます。 AMC について詳し く は、 24 ページ 「AXIS Media Control を イ ン ス ト ールす  

る」 を参照し て く だ さい。

Play/Stop ボ タ ンは、 ビデオス ト リ ームの再生 / 停止を行います。

Snapshot ボタ ンは、 現在表示されている画像のスナ ッ プシ ョ ッ ト を撮影し ます。 スナッ プシ ョ ッ ト の機

能や画像の保存先は、 Windows のコ ン ト ロールパネルの中の ［AXIS Media Control］ ア イ コ ンをダブル  

ク リ ッ ク し て設定し て く だ さい。

View Full Screen ボタ ンは画像を全画面で表示し ます。 元の状態に戻すと きは、 キーボード の Esc キー  

を押し て く だ さい。

注意 ： シーケンスモー ド と全画面表示を同時に使用する こ とはできません。

Start recording ボタ ンを ク リ ッ クする と、 ［Live View］ ページ上に表示されるボ タ ンを利用し て手動で  

MPEG-4 の録画を開始する こ と ができ ます。録画中はブラ ウザのウ ィ ン ド ウ を閉じ ないよ う にし て く だ さ

い。 こ のボ タ ンを表示するには、 ［Setup］ - ［Live View Config］ - ［Layout］ ページの Enable recording   
button にチェ ッ ク を付けます。

Set emulated joystick mode ボタ ンを ク リ ッ クする と、 カ メ ラ画像の中心から相対的にマウ スポ イ ン タ   

が指し ている方向 （例 ： 上下左右） に移動し ます。

Center ボタ ンを ク リ ッ クする と、 ク リ ッ ク し た位置が中心 と なる よ う にカ メ ラ画像が移動し ます。

注意 ： Set emulated joystick mode ボタ ン と Center ボタ ンは、ビデオス ト リーム停止中は使用する こ とができません。

 
SpeakerおよびMicrophoneボタ ンは、音声のオン /オフを ク リ ッ ク し て切 り 替え る こ と ができ ます。

ス ピーカおよびマイ ク の音量は、 ス ラ イ ダを ド ラ ッ グ し て調整し て く だ さい。

Half-duplex モー ド を選択し た場合、 ボタ ンを ク リ ッ クする と話す （Talk） と聞 く （Listen） が切 り 替わ

り ます。 Talk が表示されている と きは、 マイ クに向かって話し た声を ス ピーカの接続されている AXIS
215 PTZ で聞 く こ と ができ ます。 Listen が表示されている と きは、 ク ラ イ アン ト コ ン ピ ュータで AXIS 
215 PTZ に接続されているマ イ ク からの音声を聞 く こ と ができ ますが、 他の ク ラ イ アン ト に音声を送る 

こ と はでき ません。

Simplex - Network Camera speaker only モード を選択し た場合、 Talk ボタ ンを ク リ ッ クする と音声    

の送信にな り ます。 非送信の と きは Talk ボタ ンが淡色表示され、 他の ク ラ イ アン ト に音声は送信されま

せん。 AMC のデフ ォル ト の設定では、 ボタ ンを押し続けている間だけ、 カ メ ラに音声を送信こ と ができ

ます。 ボタ ンを ク リ ッ クする ご と に音声の送信 / 非送信を切 り 替え る よ う にするには、 24 ページ 「AXIS
Media Control を イ ン ス ト ールする」 を参照し て く だ さい。

ス ピーカやマ イ ク などのボ タ ン をすべて表示する十分なスペースがない場合、 こ のボ タ ンが表示されま
す。 ボタ ンを ク リ ッ クする と、 設定を行 う ためのコ ン ト ロールが表示されます。
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Control Panel

［Live View］ ページ上の を ク リ ッ クする と、 以下の操作を行 う ためのウ ィ ン 

ド ウが表示されます。

• Auto focus - ピン ト 合わせの自動調整のオン / オフ を切り替えます。

• Backlight comp - 逆光補正機能のオン / オフ を切り替えます。

• IR cut filter - 赤外線フ ィ ルタのオン / オフ を切り替えます。

• Brightness - ［Live View］ ページ上に表示されている画像の輝度を ［+］ と ［-］ を ク リ ッ  

ク し て調節 し ま す。 ［Setup］ - ［Video & Image］ - ［Advanced］ - ［Camera］ ペー ジの  

Brightness オプシ ョ ンで設定されている値に戻す場合は、 ［Reset］ を ク リ ッ ク し て く だ さ

い。

• Close panel - Control Panel を閉じ ます。

注意 ： お使いのオペレーテ ィ ングシステムによ っては Control Panel 上のボタ ン表示が異なる場合があり ますが、機能は同 

じにな り ます。

エ リ アズーム

ズーム イ ンする範囲を、 マウ スで ド ラ ッ グ し て決定する こ と ができ ます。 エ リ アズームの調整方法については、
44 ページ 「高度な設定 /Advanced - Calibration」 を参照し て く だ さい。

エ リ アズームを行 う 場合は、まず Internet Explorer では AMC ツールバーの Center ボタ ン を ク リ ッ ク し て く  

だ さい。他のブラ ウザの場合は、画像の下にあ る ［PTZ］ タブを ク リ ッ ク し、 ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から 「Center」
を選択し て く だ さい。画像上で拡大し て表示する部分をマウ スの左ボタ ンを押し ながら ド ラ ッ グ し、 マウ スボタ
ンを放すと エ リ アズームが行われます。

注意 ： 画像の表示に Java Applet および QuickTime を使用し ている場合、 この機能は利用できません。

パン / チル ト / ズームコ ン ト ロールバー

［Live View］ ページにはパン / チル ト / ズームのコ ン ト ロールバーが表示されます。 画像の下に表示 

される コ ン ト ロールバーを利用し て、 手動でパン / チル ト / ズームなど を制御する こ と ができ ます。

コ ン ト ロールバー上を ク リ ッ クする と、 ス ムーズな調整を行 う こ と ができ ます。 また、 コ ン ト ロール
バーの左右に表示されている矢印を ク リ ッ クする と、 1 ステ ッ プずつ位置 （または絞 り ） が変化し ま

す。 「FOCUS」 では、 ピン ト 合わせを手動で調整でき ます。

パン / チル ト / ズームのコ ン ト ロールは、 初期設定では ［System Options］ - ［Security］ - ［Users］ 

ページで定義済みのユーザのみに許可する よ う 設定されています。 ［Setup］ - ［System Options］ - 
［Users］ ページの Enable anonymous viewer login オプシ ョ ン と Enable anonymous PTZ control      
login オプシ ョ ンを有効にする こ と で、 匿名ユーザにパン / チル ト / ズームのコ ン ト ロールを許可で

き ます。

注意 ： FOCUS コ ン ト ロールバーを利用し て手動で調整を行う と、 自動調整機能 （Auto focus） が自動的に無効と な り ます。 

再び自動調整機能を有効にするには、 コ ン ト ロールバーの横の ［Ctrl Panel］ を ク リ ッ ク し て表示される Auto focus  
欄の ［On］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

作成し たプ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンをホームポジシ ョ ン と し て設定する と、［Live View］ページに Home 
ボタ ンが表示されます。 こ のボタ ンを ク リ ッ クする と、設定し たホームポジシ ョ ンに移動し ます （プ

リ セ ッ ト ポジシ ョ ンの作成について詳し く は、 42 ページ 「プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン - Preset Positions」 を参照し  

て く だ さい）。
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パン / チル ト / ズームコ ン ト ロールキュー

このオプシ ョ ンを利用し て、 ユーザがパン / チル ト / ズームを コ ン ト ロールでき る時間を制限する こ と ができ ま

す。 ［Request control］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て、 パン / チル ト / ズームを コ ン ト ロールする権利の取得 / 放棄を 

切 り 替えます。

［Setup］ - ［PTZ Configuration］ - ［Control Queue］ ページで このオプシ ョ ンのオン / オフなどの設定を行 う   

こ と ができ ます。 詳し く は、 44 ページ 「コ ン ト ロールキ ュー - Control Queue」 を参照し て く だ さい。

AXIS 295 ジ ョ イステ ィ ッ ク （オプシ ョ ン）

AXIS 295 は迅速かつ正確なパン / チル ト / ズームのコ ン ト ロールを提供する USB デバイ スです。 AXIS 295 を   

お使いのコ ンピ ュータに接続する と、 AXIS Media Control によ って自動的に AXIS 295 が検出され、 AMC の   

設定画面でジ ョ イ ステ ィ ッ ク上のボタ ンに機能を割 り 当て る こ と ができ る よ う にな り ます。詳し く は、AXIS 295 
に付属のイ ン ス ト ールガイ ド を参照し て く だ さい。
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ビデオと音声ス ト リーム

ネ ッ ト ワーク カ メ ラはい く つかの異なる ビデオおよび音声ス ト リ ームのフ ォーマ ッ ト を提供し ます。使用する タ
イプは、 お使いのネ ッ ト ワークのプロパテ ィ 、 および要件に応じ て変化し ます。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの ［Live View］ ページを利用し て、 Motion JPEG、 MPEG-4 のビデオ と音声ス ト リ ーム、  

および 1 枚の JPEG 画像にア ク セスする こ と ができ ます。 他のアプ リ ケーシ ョ ンやク ラ イ アン ト を利用し て、

［Live View］ ページを経由せずにビデオや音声ス ト リ ームに直接ア ク セスする こ と も可能です。

ビデオス ト リームの種類

Motion JPEG

こ のフ ォーマ ッ ト は、 一般的な JPEG の静止画像をビデオス ト リ ームの中で使用し ます。 静止画像を常に動いて

いる よ う に表示する ために、 適切なレー ト で画像を自動更新し て表示し ています。

Motion JPEG のス ト リ ームは帯域幅を多 く 使用し ますが、 高画質の画像を提供する と同時にス ト リ ームに含ま 

れる個々の画像にア ク セスでき る と い う 利点があ り ます。

また、 Motion JPEG の画像に複数の ク ラ イ アン ト がア ク セス し ている場合、 ク ラ イ アン ト はそれぞれ異な る画 

像の設定を使用する こ と ができ ます。

MPEG-4

MPEG-4 はビデオ圧縮方式の一つで、 帯域幅に負担をかけずに高画質のビデオス ト リ ームを配信する こ と がで

き ます。

MPEG-4 は、 異な る状況における様々なアプ リ ケーシ ョ ンで使用する ための幅広いコーデ ィ ングツールを提供

し ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラはこれらのツールの一部を提供し、 Video object type と し て表示し ます。 ク ラ イ  

アン ト は、 使用するオブジェ ク ト を Video object type オプシ ョ ンから選択する こ と ができ ます。 対応する ビデ  

オオブジェ ク ト タ イプは、 以下の とお り です。

• Simple - コーデ ィ ングタ イプを、 QuickTime™ などが使用し ている H.263 に設定し ます。

• Advanced Simple - コーデ ィ ングタ イプを、AMC（AXIS Media Control）が使用し ている MPEG-4 Part 2に設定し ます。

MPEG-4 を使用し ている場合はビ ッ ト レー ト を コ ン ト ロールする こ と ができ、 これによ って帯域幅の使用量を

コ ン ト ロールする こ と が可能にな り ます。 CBR （Constant bit rate） は、 MPEG-4 ス ト リ ームの画質を変化させ  

る こ と によ って固定のビ ッ ト レー ト を実現し ます。 VBR （Variable bit rate） は、 ビ ッ ト レー ト を変化させる こ  

と によ って可能な限 り ビデオス ト リ ームの画質を一定に保つよ う にし ます。

注意 ： • MPEG-4 はラ イセンス された技術です。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラには AMC デコーダのラ イセンスが 1 つ含まれてい

ます。 2 台以上のコ ンピ ュータ で画像を閲覧する場合は、 追加のラ イセンスが必要と な り ます。 追加ラ イセンス

の購入については、 Axis 製品の販売店へお問い合わせ く だ さい。

• 複数のク ラ イアン ト から MPEG-4 ス ト リームを閲覧する場合、すべてのク ラ イアン ト が同じ画像の設定を使用す

る必要があ り ます。
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MPEG-4 プロ ト コルと通信方法

IP ネ ッ ト ワーク上で ラ イブス ト リ ー ミ ングビデオを配信するには、 い く つかの ト ラ ン スポー ト プロ ト コル、 お

よびブロード キ ャ ス ト 方法の様々な組み合わせが使用されます。

• RTP （Realtime Transport Protocol） は、 プログラムがユニキャス ト またはマルチキャス ト を経由し てマルチ メ デ ィ   

アデータのリ アルタ イム送信を管理できるよ う に し ます。

• RTSP （Real Time Streaming Protocol） は、 コ ン ト ロールプロ ト コルと し て動作し、 ス ト リ ームに対し てどの ト ラ ン   

スポー ト プロ ト コルを使用するかを決定し ます。このよ う な仕組みから、RTSP は閲覧する ク ラ イアン ト がユニキャ

ス ト のセ ッ シ ョ ンを開始する と きに使用されます。

• UDP （User Datagram Protocol） は、 IP （Internet Protocol） を使用するネ ッ ト ワーク上のデータ交換のための限定   

されたサービスを提供する通信プロ ト コルです。 UDP は TCP の代わり に使用する こ とができますが、 UDP の利点

はネ ッ ト ワークが混雑し ている場合などにパケ ッ ト の欠落が発生し てもそのまま処理を実行し、データ を完全に送
信する こ と を必要と し ないとい う こ と です。UDP は、表示される こ とのない古い情報を再送信する必要性がないと

い う点から、 ラ イブビデオのデータ送信に適し たプロ ト コルです。

• ユニキャス ト は、 送信者と受信者がネ ッ ト ワーク上で 1 対 1 で通信を行う方法です。 つま り、 独立し たビデオス ト

リ ームが各ユーザに届き、 ユーザは自分自身のス ト リ ームを受け取る こ とにな り ます。 ユニキャス ト の利点は、 1
つのス ト リームが届かなかった場合に、 その影響を受けるのは 1 ユーザだけである とい う こ と です。

• マルチキャス ト は帯域幅の使用を抑える技術で、 1 つのス ト リ ームをネ ッ ト ワーク上の複数のク ラ イアン ト に同時

に配信する こ とによ って帯域幅の使用量を軽減し ます。マルチキャス ト は各ユーザが中断する こ とのないデータ フ
ローを必要と し、 さ らにネ ッ ト ワークルータに頼らないよ う にする点から、 限られたネ ッ ト ワーク （イ ン ト ラネ ッ
ト ） で使用される技術です。

MPEG-4 のス ト リー ミ ング

使用するプロ ト コル と通信方法は、お使いのネ ッ ト ワーク のプロパテ ィ 、および要件に応じ て変化し ます。AMC
（AXIS Media Control） で利用可能なオプシ ョ ンは以下の とお り です。

Unicast RTP このユニキャス ト の方法 （RTP over UDP） は、 画  

像の欠落が発生し た と し て も常に最新のビデオス
ト リ ームを配信する こ と に重点を置 く 場合に適し
たオプシ ョ ンです。

ユニキャ ス ト はオンデマン ド ス ト リ ー ミ ングで使
用されます。 ク ラ イ アン ト がス ト リ ームに接続し
て要求 を行わな い限 り、 ネ ッ ト ワー ク 上に ト ラ
フ ィ ッ クは発生し ません。

注意：同時にアクセス可能なユーザ数は最大 20 で

す。

RTP over RTSP こ のユ ニ キ ャ ス ト の方法 （RTP tunneled over  
RTSP） は、 フ ァ イアウォールに対し て RTSP ト ラ

フ ィ ッ ク を許可する よ う に設定を行 う のが比較的
容易です。

RTP over RTSP  
over HTTP

このユニキャ ス ト の方法は、 フ ァ イ アウォールを
越えるために使用する こ とができます。通常、フ ァ
イアウォールは HTTP を許可するよ う設定されて

お り、 し たがって RTP が ト ンネルする こ と も許可

されます。

Multicast RTP このマルチキャス ト の方法 （RTP over TCP） は、 画像の欠落が発生し た と し ても常に最新のビデオス ト   

リームを配信する こ とに重点を置 く 場合に適し たオプシ ョ ンです。

マルチキャス ト は、ス ト リームに同時にアクセスするユーザが多い場合に帯域幅を効率よ く 使用する方
法です。 ただ し、 ネ ッ ト ワーク上のルータ でマルチキャス ト のブロー ド キャス ト の通過が許可されてい
ない場合、 ルータ を経由し たマルチキャス ト による配信を行う こ とはできません。 通常は限られたネ ッ
ト ワークのみで使用できます。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、 同時に映像にア ク セス し ているすべてのマルチキャ ス ト ユーザを合わせて 1
ユーザとみな し ます。
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画像の閲覧に使用する ソ フ ト ウ ェ ア

AXIS Media Control （Motion JPEG/MPEG-4）

ネ ッ ト ワーク カ メ ラのラ イブビデオ （MPEG-4 または Motion JPEG） にア ク セスするお勧めの方法は、Windows 
の Microsoft Internet Explorer で AMC （AXIS Media Control） を利用する ものです。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの画    

像に初めてア ク セス し た際に、 ActiveX コ ンポーネン ト のイ ン ス ト ールが自動的に行なわれます。 イ ン ス ト ール

後は、 Windows のコ ン ト ロールパネルに追加された AMC のア イ コ ンを開いて各種設定を行な う こ と ができ ま

す。 また、 Internet Explorer 上の画像を右ク リ ッ ク し て設定を行な う こ と もでき ます。 AMC について詳し く は、 

24 ページ 「AXIS Media Control を イ ン ス ト ールする」 を参照し て く だ さい。

QuickTime、 Windows Media Player （MPEG-4）

MPEG-4 ス ト リ ームの閲覧には以下の ク ラ イ アン ト を使用する こ と もでき ますが、 Axis は一切の保証を致し ま

せん。

• Windows Media Player を利用するには、AMC および MPEG-4 デコーダがイ ンス ト ールされている必要があ り ます。  

AMC、 MPEG-4 デコーダのイ ンス ト ールについては、 24 ページ 「AXIS Media Control を イ ンス ト ールする」 を参照  

し て く だ さい。 使用目的に応じ て画像のパスを次のよ う に入力し て く だ さい。

• RTP によるユニキャス ト ： axrtpu://<ip>/mpeg4/media.amp
• RTSP によるユニキャス ト ： axrtsp://<ip>/mpeg4/media.amp
• HTTP を ト ンネルし た RTSP によるユニキャス ト ： axrtsphttp://<ip>/mpeg4/media.amp 
• HTTPS を ト ンネルし た RTSP によるユニキャス ト ： axrtsphttps://<ip>/mpeg4/media.amp 
• マルチキャス ト ： axrtpm://<ip>/mpeg4/media.amp

• QuickTime™ を使用する場合は ［Setup］ - ［Video & Image］ - ［Advanced］ - ［MPEG-4］ ページの ［Video object   
type］ オプシ ョ ンで Simple を設定するよ う にし て く だ さい。 また、 同じページの他の設定項目を調整する必要が

ある場合があ り ます。 QuickTime™ から画像にアクセスする場合は、 画像のパスを次のよ う に入力し て く だ さい。

rtsp://<ip>/mpeg4/media.amp
rtsp://<ip>/mpeg4/media.3gp （3GPP を使用する場合）

注意 ： • <ip> には、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスを入力し て く だ さい。

• QuickTime を使用し た場合、 ビデオおよび音声ス ト リームに 3 秒程度の遅延が発生し ます。

• QuickTime を使用する場合の映像配信は RTSP ユニキャス ト のみ対応し ています。

その他の方法 （Motion JPEG/JPEG スナ ッ プシ ョ ッ ト ）

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの画像には、 以下の方法を利用し てア ク セスする こ と も でき ます。

• ブ ラウザがサーバプ ッ シュに対応し ている場合は、ネ ッ ト ワーク カ メ ラは Motion JPEG ビデオの表示にサーバプ ッ 

シュ を使用できます。 サーバプ ッ シュは、 HTTP 接続を維持し ながら必要に応じ てデータ送信を行ないます。

• Motion JPEG ビデオの表示に Java applet を使用する こ と もできます。

• ブ ラウザに 1 枚の JPEG 画像を表示し ます。 画像のパスを次のよ う に入力し て く だ さい。 

例 ： http://<ip>/axis-cgi/jpg/image.cgi?resolution= 画像のサイ ズ （例 ： CIF）

注意 ： • <ip> には、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスを入力し て く だ さい。

• サーバプ ッ シュ、 または Java applet を使用する場合、［Setup］ - ［Live View Config］ - ［Layout］ ページの Default   
Viewer オプシ ョ ンを変更し て く だ さい。

音声のス ト リームタ イプ （AXIS 215 PTZ）

音声ス ト リームで使用するプロ ト コルと通信方法

音声ス ト リ ームには、［Live View］ ページで表示される Motion JPEG または MPEG-4 ス ト リ ームから ア ク セス  

する こ と ができ ます。
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Motion JPEG の場合

Motion JPEG のビデオス ト リ ー ミ ング と と もに使用される基本的な音声通信の方法は、HTTP を利用する もので 

す。 Motion JPEG を使用する場合はビデオ と音声ス ト リ ームが同期されないため、 ス ト リ ームに若干のずれが 

生じ る こ と があ り ます。 ス ト リ ームにおける遅延はわずかな ものですが、お使いのネ ッ ト ワーク の状態によ って
異な り ます。

MPEG-4 の場合

MPEG-4 を使用する場合、 音声はビデオス ト リ ーム と同じプロ ト コルを利用し て配信されます。

MPEG-4 を利用し て音声を送信する場合、 AXIS 215 PTZ は同期を実行する ク ラ イ アン ト コ ンピ ュータにス ト   

リ ーム と一緒に同期情報を送信し ます。

注意 ： ク ラ イアン ト 側から AXIS 215 PTZ へ送信される音声は、 Motion JPEG/MPEG-4 どち らの場合も HTTP を利用し て送   

信されます。

音声ス ト リームにアクセスする

注意 ： • 音声を有効にするには、 あらかじめ ［Setup］ - ［Audio］ ページの Enable audio オプシ ョ ンにチ ェ ッ ク を入れて 

おいて く だ さい。

• 同期し たビデオ と音声を受信するには、 AXIS 215 PTZ と ク ラ イアン ト コ ンピ ュータの時刻を NTP サーバを利用  

し て同期させるよ う にし て く だ さい。 AXIS 215 PTZ の時刻の設定は、 ［System Options］ - ［Date & Time］ で行    

う こ とができます。

• Windows の Microsoft Internet Explorer をお使いの場合、 AMC （AXIS Media Control） を利用し て音声の送受信が    

行えます。

• ビデオス ト リ ームにアクセスするのと同じ よ う に、QuickTime および Windows Media Player を利用し て音声を聞 く   

こ と もできます。

• Java applet をお使いの場合、 音声は AXIS 215 PTZ 側からの単方向 （simplex audio） にな り ます。

• Axis が提供するオープン API、VAPIX® を利用し て他のプロ ト コルで音声にアクセスする こ とができます。詳し く は、

Axis のホームページを参照し て く だ さい （http://www.axiscom.co.jp/sup/video/dev/）。
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その他の IP ア ド レスの設定方法

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ スの設定には、 以下の方法を使用する こ と もでき ます。

UPnP について

ネ ッ ト ワーク カ メ ラはデフ ォル ト で UPnPTM が有効に設定されています。 お使いの コ ン ピ ュータ （Windows
XP） で UPnP が利用でき る状態になっている場合、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラが自動的に検出され、 コ ンピ ュータの

［マ イ ネ ッ ト ワーク］ にア イ コ ンが追加されます。 こ のア イ コ ンを ク リ ッ クする と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク
セスする こ と ができ ます。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、 設定を行 う コ ン ピ ュータ と 同じ ネ ッ ト ワーク セグ メ ン ト （物理サブネ ッ ト ） に イ ン ス

ト ールする必要があ り ます。

Bonjour

Bonjour はネ ッ ト ワーク上に接続されている AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E を自動的に検出し ます。Safari ブラ ウザ   

を起動し、 メ ニ ューから 「ブ ッ ク マーク」 - 「すべてのブ ッ ク マーク を表示」 を ク リ ッ ク し ます。 開いた ウ ィ ン

ド ウから 「コ レ ク シ ョ ン」 - 「Bonjour」 を ク リ ッ クする と、 ウ ィ ン ド ウ右にお使いの AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E   
が表示されます。 項目を ク リ ッ ク し てネ ッ ト ワーク カ メ ラの Web ページが開いた ら、 22 ページ 「パス ワード を

設定する」 を参照し て管理者用のパス ワード を設定し て く ださ い。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、 設定を行 う コ ン ピ ュータ と 同じ ネ ッ ト ワーク セグ メ ン ト （物理サブネ ッ ト ） に イ ン ス
ト ールする必要があ り ます。

DHCP サーバを利用する

DHCP サーバによ る IP ア ド レ スの自動割 り 当てを行 う こ と もでき ます。 この場合は、 DHCP サーバの管理ペー

ジにア ク セス し てネ ッ ト ワーク カ メ ラに設定された IP ア ド レ ス を確認し て く だ さい。 詳し く は、 DHCP サーバ

に付属のマニュ アルを参照し て く だ さい。 また、 ネ ッ ト ワーク管理者に相談する よ う にし て く だ さい。

オペレーテ ィ ング
システム

イ ンス ト ール方法

Windows 18 ページ 「UPnP について」 （Windows XP のみ）

18 ページ 「DHCP サーバを利用する」

19 ページ 「AXIS Internet Dynamic DNS サービスを利用し た初期設定」

20 ページ 「arp コマン ド と ping コマン ド を利用する （Windows 環境）」

Mac OS X  
（10.4 以降）

18 ページ 「Bonjour」

18 ページ 「DHCP サーバを利用する」

19 ページ 「AXIS Internet Dynamic DNS サービスを利用し た初期設定」

21 ページ 「arp コマン ド と ping コマン ド を利用する （Mac OS X/UNIX/Linux 環境）」

UPnPTM をお使いのコ ンピ ュータにイ ンス ト ールするには、 Windows の ［ス ター ト ］ メ ニューから ［コ ン ト ロールパネル］

- ［プログラムの追加と削除］ を選択し て く だ さい。［Windows コ ンポーネン ト の追加と削除］ を ク リ ッ ク し、 一覧からネ ッ

ト ワークサービスを選択し て ［詳細］ を ク リ ッ ク し ます。 ［ネ ッ ト ワークサービス］ ウ ィ ン ド ウの一覧からユニバーサルプ
ラグアン ド プレ イにチ ェ ッ ク を付けて ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。
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AXIS Internet Dynamic DNS サービスを利用し た初期設定

AXIS Internet Dynamic DNS サービ スは、 お使いのローカルネ ッ ト ワークやイ ン ターネ ッ ト 上でネ ッ ト ワーク   

カ メ ラ を利用でき る よ う にし ます。 AXIS Internet Dynamic DNS サービ スに登録する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ   

にア ク セスする ための URL （Web ア ド レ ス） が付与されます。 また、 サービ スの利用はいつで も停止する こ と

ができ ます。

AXIS Internet Dynamic DNS サービ スのご利用は無料です。AXIS Internet Dynamic DNS サービ スの詳細につ    

いては、 www.axiscam.net をご覧 く ださ い。

利用要件

AXIS Internet Dynamic DNS サービ ス を利用し て以下の手順で初期設定を行 う 場合、 以下の環境が必要にな り    

ます。

• ネ ッ ト ワーク上で DHCP サーバが利用できる。

• HTTP アクセスにプロキシサーバを必要と し ないイ ン ターネ ッ ト 接続環境がある。

重要！

1. ネ ッ ト ワーク カ メ ラがネ ッ ト ワークに接続され、 電源が入っている こ と を確認し ます。

2. 60 秒程そのま ま待ちます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラのコ ン ト ロールボ タ ン （イ ン ス ト ールガイ ド を参照） を

1 回押し ます。

3. イ ン ターネ ッ ト に接続でき る コ ンピ ュータから http://www.axiscam.net/ にア ク セス し ます。 続いて

AXIS Internet Dynamic DNS サービ スの ト ッ プページで、右上の メ ニューで言語を日本語に切 り 替えてか   

ら、画面下の記入欄にお使いのネ ッ ト ワーク カ メ ラのシ リ アル番号を入力し て［進む］を ク リ ッ ク し ます。

4. 「Terms of Service」 （利用規約） が表示されます。 画面下の ［I agree］ （同意する） を ク リ ッ ク し ます。

5. 画面上にローカルア ク セス用の ド メ イ ン名が表示されますので、 メ モを し て く だ さ い （こ の ド メ イ ン名
はイ ン ターネ ッ ト 経由でネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスする ためには利用でき ません。 イ ン ターネ ッ ト
経由でア ク セスする際に利用でき る ド メ イ ン名を取得するには、 次の 「イ ン ターネ ッ ト か ら ネ ッ ト ワー
ク カ メ ラにア ク セスする」 の手順を行って く だ さい）。

6. Web ブラ ウザを起動し、 AXIS Internet Dynamic DNS サービ スで取得し た ローカルア ク セス用の ド メ イ   

ン名を ［ア ド レ ス / 場所］ フ ィ ール ド に入力し て Enter キーを押し ます。

7. 初めてネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスする場合は、 root ユーザ （管理者） のパス ワード を入力する画面

が表示されます。 ［Password］ フ ィ ール ド と ［Confirm password］ フ ィ ール ド （パス ワー ド の入力確認） 

に同じパス ワー ド を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。 すでにパス ワード を設定済みの場合は、 ユーザ

名に root、 パス ワード に設定し たパス ワード を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

8. AMC （AXIS Media Control） のイ ン ス ト ールを促すセキ ュ リ テ ィ 警告の画面が表示されます。 ［はい］  

を ク リ ッ ク し て く だ さい。 AMC について詳し く は、 24 ページ 「AXIS Media Control を イ ン ス ト ールす  

る」 を参照し て く だ さい。

9. イ ン ス ト ールが完了し ま し た。 以上の手順で、 ローカルネ ッ ト ワーク か ら ネ ッ ト ワーク カ メ ラ にア ク セ
スでき る よ う にな り ま し た。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を イ ン ターネ ッ ト に公開するには、 さ ら に設定が必要
です。 詳し く は、 次の 「イ ン ターネ ッ ト から ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスする」 を参照し て く だ さい。

AXIS Internet Dynamic DNS サービスにアクセスする と、お使いのネ ッ ト ワーク カ メ ラの情報（IP ア ド レス、フ ァー   

ムウ ェ アバージ ョ ン、 製品の種類、 シ リ アル番号） が送信されます。 個人情報が送信される こ とはあ り ません。

シ リ アル番号 （MAC ア ド レス） は、 AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E のベース部に貼付されている ラベルに記載されてい   

ます。
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イ ン ターネ ッ ト からネ ッ ト ワーク カ メ ラにアクセスする

19 ページ 「AXIS Internet Dynamic DNS サービ ス を利用し た初期設定」 の手順を行 う こ と でイ ン ス ト ールが完   

了する と、 ローカルネ ッ ト ワーク上のコ ン ピ ュータから ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスでき る よ う にな り ます。
イ ン ターネ ッ ト を経由し てネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスする ためには、引き続きAXIS Internet Dynamic DNS   
サービ スの登録画面で以下の登録を行って く だ さ い。

1. ［ド メ イ ン名を登録する］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

2. ロ グ イ ン情報 と し て、 Axis の Web サイ ト に登録済みの メ ールア ド レ ス と パス ワード を入力し て ［送信］

を ク リ ッ ク し ます。

3. ［設定］ を ク リ ッ ク し ます。

4. 表示されている情報を確認し た上で、 ［設定を保存する］ を ク リ ッ ク し ます。 必要があれば、 サブ ド メ イ
ン名を変更し ます。

以上の操作で、 イ ン ターネ ッ ト 上から ア ク セスする こ と のでき る ド メ イ ン名の登録が完了し ま し た。 次に、 ネ ッ
ト ワーク カ メ ラの設定を次の様に変更し ます。

5. Web ブラ ウザを起動し、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラのローカルア ク セス用の ド メ イ ン名を ［ア ド レ ス / 場所］

フ ィ ール ド に入力し て Enter キーを押し ます。

6. ［Setup］ リ ン ク を ク リ ッ ク し ます。

7. ［Basic Configuration］ - ［TCP/IP］ を ク リ ッ ク し、 Services 欄の AXIS Internet Dynamic DNS Service    
の ［Settings］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

8. Enable automatic updates to AXIS Internet Dynamic DNS Service オプシ ョ ンにチェ ッ ク を入れま    

す。

9. Enable regular updates to AXIS Internet Dynamic DNS Service オプシ ョ ンにチェ ッ ク を入れ、    

［Interval in hours between updates］ 欄にネ ッ ト ワーク カ メ ラが Axis DDNS サーバの情報を更新する    

間隔を入力し ます （単位 ： 時）。

10. ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

登録し た ド メ イ ン名を削除する

AXIS Internet Dynamic DNS サービ スに登録し た ド メ イ ン名を削除し ていつで もサービ スの利用を停止する こ   

と ができ ます。 Web ブラ ウザを起動し てネ ッ ト ワーク カ メ ラの設定ページにア ク セス し （ ［Setup］ - ［System
Options］ - ［Network］ - ［TCP/IP］）、 Services 欄の Axis Internet Dynamic DNS service の ［Settings...］ を    

ク リ ッ ク し ます。 新し く 開いたウ ィ ン ド ウで ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て ド メ イ ン名を削除し ます。 ［OK］

を ク リ ッ ク し てウ ィ ン ド ウ を閉じ て く だ さい。

arp コマン ド と ping コマン ド を利用する （Windows 環境）

以下の手順にし たがって、 arp コマン ド と ping コマン ド を利用し て IP ア ド レ ス を設定し て く だ さい。

1. ネ ッ ト ワーク カ メ ラ  に設定する未使用の IP ア ド レ ス をネ ッ ト ワーク管理者から入手し ます （お使いの 

コ ンピ ュータ と同じサブネ ッ ト に属する IP ア ド レ ス を設定し て く だ さい）。

2. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの底面ラベルに記載されている シ リ アル番号 （S/N） を書き留めます。

3. ネ ッ ト ワーク カ メ ラ をネ ッ ト ワーク に接続し て く だ さい。

4. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源を入れます。

Axis の Web サイ ト でユーザ登録を行ったこ とが無い場合は、［ユーザ登録］ を ク リ ッ ク し て登録を行って く だ さい。

イ ン タ ーネ ッ ト 側からネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスするには、 さ らにブロー ド バン ド ルータ にポー ト フ ォワー
デ ィ ングの設定をする必要があ り ます。 設定について詳し く は、 お使いのブロー ドバン ドルータのマニュアルを参
照し て く ださい。 また、 AXIS Internet Dynamic DNS サービス （www.axiscam.net） の FAQ ページをご覧 く だ さい。
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5. DOS 窓 （MS-DOS プロ ンプ ト 、 コマン ド プロ ンプ ト ） を開いて以下のコマン ド を実行し ます。 シ リ アル

番号は 2 桁ずつハイ フン （-） で区切って入力し て く だ さい。 また、 ping コマン ド の 「-l」 は L の小文

字ですので注意し て く だ さい。

6. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源をオフ / オン し ます。

7. しばら く する と、 DOS 窓に Reply from 192.168.0.125... のよ う な メ ッ セージが表示されます。

8. Ctrl キーと C キーを同時に押し て ping を終了し ます。

9. Web ブラ ウザを起動し、 ［場所 / ア ド レ ス］ フ ィ ール ド にネ ッ ト ワーク カ メ ラに設定し た IP ア ド レ ス を

入力し て ［Enter］ キーを押し ます。

10. 初めてネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスする場合は、 root ユーザ （管理者） のパス ワード を入力する画面

が表示されます。 ［Password］ フ ィ ール ド と ［Confirm password］ フ ィ ール ド （パス ワー ド の入力確認） 

に同じパス ワー ド を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

11. AMC （AXIS Media Control） のイ ン ス ト ールを促すセキ ュ リ テ ィ 警告の画面が表示されます。 ［はい］  

を ク リ ッ ク し て く だ さい。 AMC について詳し く は、 24 ページ 「AXIS Media Control を イ ン ス ト ールす  

る」 を参照し て く だ さい。

注意 ： arp/ping コマン ド による IP ア ド レスの設定は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源投入後 2 分以内に行って く だ さい。

arp コ マン ド と ping コ マン ド を利用する （Mac OS X/UNIX/Linux 環境）

以下の手順にし たがって、 arp コマン ド と ping コマン ド を利用し て IP ア ド レ ス を設定し て く だ さい。

1. ネ ッ ト ワーク カ メ ラ  に設定する未使用の IP ア ド レ ス をネ ッ ト ワーク管理者から入手し ます。

2. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの底面ラベルに記載されている シ リ アル番号 （S/N） を書き留めます。

3. ネ ッ ト ワーク カ メ ラ をネ ッ ト ワークに接続し て く だ さい。

4. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源を入れます。

5. シェルウ ィ ン ド ウ を開いて以下のコマン ド を実行し ます。 シ リ アル番号は 2 桁ずつコ ロ ン （:） で区切っ

て入力し て く だ さい。

6. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源をオフ / オン し ます。

7. しばら く する と、 シェルウ ィ ン ド ウに 416 bytes from 192.168.0.125... のよ う な メ ッ セージが   

表示されます。

8. Web ブラ ウザを起動し、 ［ア ド レ ス］ フ ィ ール ド にネ ッ ト ワーク カ メ ラに設定し た IP ア ド レ ス を入力し

て ［Enter］ キーを押し ます。

9. 初めてネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスする場合は、 root ユーザ （管理者） のパス ワード を入力する画面

が表示されます。 ［Password］ フ ィ ール ド と ［Confirm password］ フ ィ ール ド （パス ワー ド の入力確認） 

に同じパス ワー ド を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

構文 ：

arp -s ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス  シ リ アル番号 

ping -l 408 -t ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス

例 ：

arp -s 192.168.0.125 00-40-8c-18-10-00 
ping -l 408 -t 192.168.0.125

構文 ：

arp -s ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス  シ リ アル番号 temp 
ping -s 408 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス

例 ：

arp -s 192.168.0.125 00:40:8c:18:10:00 temp 
ping -s 408 192.168.0.125
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10. イ ン ス ト ールが完了し ま し た。

注意 ： arp/ping コ マン ド による IP ア ド レスの設定は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源投入後 2 分以内に行って く だ さい。

パスワー ド を設定する

製品にア ク セスする には、 まず管理者 （root） 用のパス ワー ド を設定する必要があ り ます。 パス ワー ド の設定

は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラに初めてア ク セス し た際に表示される設定画面で行 う こ と ができ ます。

管理者用パス ワー ド の設定を安全に行 う ために、HTTPS を利用する こ と ができ ます。HTTPS を利用する場合は、

次の 「HTTPS 接続を利用し てパス ワード を設定する」 を参照し て く だ さい。

注意 ： • デフ ォル ト の管理者ユーザ （root） は削除する こ とはできません。

• パスワー ド を忘れて し ま った場合は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を工場出荷時の状態に リ セ ッ ト する必要があ り ます。
詳し く は、 63 ページ 「工場出荷時の状態にリ セ ッ ト する」 を参照し て く だ さい。

1. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部 Web ページに初めてア ク セスする

と、 パス ワード の設定画面が表示されます。

2. ［Password］ フ ィ ール ド にパス ワー ド を入力し ます。 確認のた

め、 ［Confirm password］ フ ィ ール ド に同じ パス ワー ド を入力 

し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

3. ネ ッ ト ワーク カ メ ラへのロ グオン画面が表示されます。 ユーザ
名に root と入力し ます。

4. 手順 2 で設定し たパス ワード を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ま

す。 パス ワー ド を忘れて し ま った場合は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ
を工場出荷時の状態に リ セ ッ ト する必要があ り ます。

5. AMC （AXIS Media Control） を イ ン ス ト ールする画面が表示された場合は、 ［はい］ を ク リ ッ ク し て イ  

ン ス ト ールを行って く だ さい。 AMC のイ ン ス ト ールを実行するには、 イ ン ス ト ールする コ ンピ ュータに

管理者権限を持つユーザでロ グオン し ている必要があ り ます。

6. ネ ッ ト ワーク カ メ ラの ［Live View］ ページが表示されます。 画面右上の ［Setup］ リ ン ク を ク リ ッ ク し 

て各種設定を行って く だ さい。 設定について詳し く は、 ユーザーズマニ ュ アルを参照し て く だ さい。

HTTPS 接続を利用し てパスワー ド を設定する

下記の手順にし たがって、 HTTPS 接続を利用し たパス ワード の設定を行って く だ さい。

注意 ： HTTPS （Hypertext Transfer Protocol over SSL） はブ ラウザとサーバ間の ト ラ フ ィ ッ ク を暗号化するためのプロ ト コ   

ルです。 HTTPS 証明書は暗号化された情報の受け渡し を コ ン ト ロールし ます。

1. ［Create self-signed certificate］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

2. 自己署名証明書の作成画面が表示されます。 必要な情報を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。 証明書の

作成状況を示すウ ィ ン ド ウが表示されます。

3. 証明書の作成が終了し た後は、ブラ ウザの メ ッ セージにし たがって HTTPS 証明書を イ ン ス ト ールし て く

ださい。

4. Web ブラ ウザを再起動し てから、 HTTPS でネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セス し ます （https:// ネ ッ ト ワー

ク カ メ ラの IP ア ド レ ス またはホ ス ト 名 / と い う 書式でア ド レ ス を入力し ます）。 この時点で、ネ ッ ト ワー

ク カ メ ラ と の ト ラ フ ィ ッ ク の暗号化が開始されます。
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5. パス ワー ド の設定画面が表示されます。 ［Password］ フ ィ ール ド にパス ワー ド を入力し ます。 確認のた

め、 ［Confirm Password］ フ ィ ール ド に同じパス ワード を入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

6. AMC （AXIS Media Control） を イ ン ス ト ールする画面が表示された場合は、 ［はい］ を ク リ ッ ク し て イ  

ン ス ト ールを行って く だ さい。 AMC のイ ン ス ト ールを実行するには、 イ ン ス ト ールする コ ンピ ュータに

管理者権限を持つユーザでロ グオン し ている必要があ り ます。AMC について詳し く は、24 ページ 「AXIS
Media Control を イ ン ス ト ールする」 を参照し て く だ さい。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの ［Live View］ ページが表示されます。 続いて、 27 ページ 「ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を設定す 

る」 に進んで く だ さい。

こ の ボ タ ン を ク リ ッ ク し て
HTTPS 証明書を作成し ます。

管理者ユーザ用のパスワー ド を
HTTPS を利用し て設定し ます。

Common name （コ モンネーム） 

と Validity （有効期間） を設定し
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AXIS Media Control を イ ンス ト ールする

AMC （AXIS Media Control） は、 Microsoft Internet Explorer で画像を閲覧する ための ActiveX コ ンポーネン   

ト です。 初めてネ ッ ト ワーク カ メ ラの画像にア ク セス し た際に、 自動的にイ ン ス ト ールが行われます。

AMC のイ ン ス ト ールが完了する と、［Live View］ページに AMC ビ ューワ用のツールバーが表示されます（AMC 
のツールバーについては、 24 ページ 「AXIS Media Control を イ ン ス ト ールする」 を参照し て く ださ い）。 また、  

AMC の各種設定は、 Windows のコ ン ト ロールパネルに作成される AXIS Media Control ア イ コ ンをダブルク  

リ ッ ク し て行 う こ と ができ ます。 設定可能な項目は、 以下の とお り です。

注意 ： • AMC のイ ンス ト ールを行う には、 ブラウザのセキュ リ テ ィ 設定を一時的に低 く 設定し ておいて く だ さい。

• Windows 2000、 XP、 Vista をお使いの場合、 Administrator （管理者） の権限を持つユーザでコ ンピ ュータにログ 

オン し てお く 必要があ り ます。

• Windows XP SP2、 Vista をお使いの場合は、 ブ ラウザの指示にし たがって ActiveX コ ン ト ロールのイ ンス ト ール  

を許可し て、 AMC を イ ンス ト ールし て く だ さい。

• お使いのコ ンピ ュータに追加のソ フ ト ウ ェ アを イ ンス ト ールできない場合は、Java applet を使用し て画像を閲覧 

する こ とができます。 画像の更新方法は、 ［Setup］ - ［Live View Config］ - ［Layout］ ページの Default Viewer   
欄で設定する こ とができます。

［General］ タ ブ

バージ ョ ン情報を表示し ます。

［Network］ タ ブ

［Network Connection Timeout］ オプシ ョ ンは、 エ ラー メ ッ セージが表示される前に AXIS Media Control が    

ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セス を試みる までの待ち時間を秒で指定し ます。帯域の狭いネ ッ ト ワークや、HTTPS
を使用する場合は、 長めに設定し て く だ さい。

［Reconnection Strategy］ オプシ ョ ンでは、Axis デバイ ス と の接続中に メ デ ィ アス ト リ ームに接続でき な く なっ 

た と き などに AMC がス ト リ ームに再接続する方法を設定し ます。 再接続の方法は 3 つまで指定し て有効 / 無効

を切 り 替え る こ と がで き ます。 有効にす る 方法にチ ェ ッ ク を付け、 「Reconnect every XX s during YY min,    
then...」 の XX に再接続する間隔を秒で、 YY に何分間の間に XX で設定し た回数の再接続を試みるかを分で入

力し ます。 ただし、 再接続の間隔には上記の ［Network Connection Timeout］ で設定し た値よ り も大き な値を  

設定する こ と はでき ません。 こ のオプシ ョ ンを無効にする場合は、無効にする再接続方法のチェ ッ ク ボ ッ ク スの
チェ ッ ク を外し ます。 Reconnection Strategy オプシ ョ ンで行った設定や変更を有効にするには、 AMC を再起 

動する必要があ り ます。

［IP address of multicast Interface］ オプシ ョ ンでは、ネ ッ ト ワーク カ メ ラからのマルチキ ャ ス ト によ る ス ト リ ー    

ムに接続する ために AMC が使用する イ ン ターフ ェ イ ス （ネ ッ ト ワーク アダプタ） を設定し ます。 マルチキ ャ ス

ト によ る ス ト リ ームが取得でき ない場合は、 このオプシ ョ ンを変更する こ と ができ ます。 default が選択されて

いる場合、 Windows はデフ ォル ト のイ ン ターフ ェ イ ス を使用し ます。

［RTSP connection order］ オプシ ョ ンでは、 使用するプロ ト コル と通信方法の組み合わせを選択し た り 、 接続す  

る方法の優先順序を設定し ます。 AMC は選択された方法の う ち優先順位が高いものから、 状況に応じ て適切な

方法を自動的に選択し ます。

［Snapshot］ タ ブ

［Snapshot folder］ には、 ［Live View］ ページに表示されている ［Snapshot］ ボタ ンを ク リ ッ ク し た と きに、 ス  

ナ ッ プシ ョ ッ ト の保存先 と な る フ ォルダを指定し ます。 デフ ォル ト の保存先は 「My Documents¥AXIS Media  
Control - Snapshot」 です。

［Feedback］ ではい く つかのオプシ ョ ンを設定する こ と ができ ます。 スナ ッ プシ ョ ッ ト を撮影し た と きにスナッ

プシ ョ ッ ト の保存先のフ ォルダを自動的に開 く 場合は、［Open the snapshot folder in the background］にチェ ッ    

ク を付けます。 スナッ プシ ョ ッ ト を撮影し た と きに メ ッ セージを表示し て、保存先のデ ィ レ ク ト リ と保存された
画像のフ ァ イル名を表示する場合は ［Show a message］ にチェ ッ ク を付けます。 また、 エラーが発生し た と き  

にエ ラー メ ッ セージを表示する場合は ［Show an error message］ にチェ ッ ク を付けます。
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［MPEG-4］ タ ブ

MPEG-4 に関連する設定を行います （注 ： ［Video Processing］ の設定変更は、 現在再生中の動画には適用され 

ません。 変更後はブラ ウザの ［更新］ ボタ ンでページの再読込を し て く だ さい）。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラのビデオ
ス ト リ ー ム 上の オーバー レ イ テ キ ス ト や日付の表示に問題が発生 し た 場合は、 ［Use Advanced Video  
Rendering］ のチェ ッ ク を付けて く だ さい。 この機能は、 少ないビデオ メ モ リ でデス ク ト ッ プ上に複数のビデオ

ス ト リ ームを表示する と きに使用する こ と も でき ます。

Joystick Mode を有効にし た と きに ク ラ イ アン ト 側の画像上に表示される中心点等のオーバーレ イは、 ［Enable 
Overlays］ オプシ ョ ンのチ ェ ッ ク を外す こ と で無効にする こ と がで き ます。 こ の設定は、 ［PTZ］ タ ブにあ る

［Enable PTZ Overlays］ の設定 よ り 優先 さ れ ま す。 設定の変更 を 有効にす る には、 AMC の ツ ールバーの  

［Play/Stop］ ボタ ンを使用し てビデオス ト リ ームを一旦停止し てから再生し直すか、 ブラ ウザを更新する必要が

あ り ます。

デフ ォル ト で、 AXIS Medial Control は利用し ている コ ン ピ ュータが処理可能な限 り の MPEG-4 フ レームをデ  

コード し ます。 ビデオ処理に要する CPU の使用率を下げるには、 ［Decode only key frames］ を選択し て く だ さ   

い。 ただし、 このオプシ ョ ンを利用する と動画を再生し た時の品質が落ちます。 MPEG フ レームの種類について

は、 MPEG-4 の規格を参照し て く だ さい。

Allow frame dropping オプシ ョ ンはデフ ォル ト で有効に設定されています。 このオプシ ョ ンによ り 、 MPEG-4  
ビデオデコーダはレ ンダ リ ングに遅れが生じ た場合にフ レームを落とすこ と ができ る よ う にな り ます。

Deblocking filter は、MPEG-4 の異なるサブブロ ッ ク間のシ ャープなエ ッ ジを滑らかにする こ と で画質を向上し 

ます。 ただし、 このオプシ ョ ンを利用する と CPU の負荷が高 く な り ます。

注意 ： Allow frame dropping および Deblocking filter オプシ ョ ンを利用するには、バージ ョ ン 2.2.0.0 以上の AXIS MPEG-4    
Video Decoder が必要にな り ます。古いバージ ョ ンを利用し ている場合、 ア ッ プグレー ド を促す メ ッ セージが表示さ 

れます。 Use Advanced Video Rendering および Enable Overlay 以外は、 表示されているビデオス ト リームに設定の    

変更がすぐに反映されます。

Playout buffer の When running only video オプシ ョ ンを利用する と、 ［Live View］ ページで表示されている    

ビデオス ト リ ームをネ ッ ト ワーク速度の遅い環境で円滑に流すためのバッ フ ァ を増やすこ と ができ ます。 AXIS
215 PTZ で音声と ビデオの両方を使用し ている場合は、 When running Audio and Video オプシ ョ ンを設定し    

て く だ さい。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を利用する コ ンピ ュータに他の MPEG-4 アプ リ ケーシ ョ ン （例：XVID、DIVX5 プレーヤー）

が既にイ ン ス ト ールされている場合、 競合が発生する こ と があ り ます。 ［Set to default MPEG-4 decoder］ を ク    

リ ッ クする と、 MPEG-4 コ ンテンツを閲覧する と きにデフ ォル ト でネ ッ ト ワーク カ メ ラの MPEG-4 エン コーダ

を使用する よ う 設定する こ と ができ ます （も し も他の MPEG-4 アプ リ ケーシ ョ ンを使用する上で問題が発生し

た場合は、 ［Set to standard priority］ を ク リ ッ クする こ と で元の状態に戻すこ と ができ ます）。

［Audio］ タ ブ （AXIS 215 PTZ）

AMC ツールバーに表示される音声コ ン ト ロールの設定を行います。 Start settings 欄の設定は、 AMC を開始し 

た と きの音声コ ン ト ロールの状態を決定する ものです。 ［Mute Speakers］ および ［Mute microphone］ にチェ ッ  

ク を付ける と、 AMC を開始し た と きに （AXIS 215 PTZ の ト ッ プページにア ク セス し た と きに） ス ピーカ と マ  

イ ク が ミ ュー ト された状態にな り ます。

Audio source 欄の ［Sound card input when sending audio］ を利用し て、 音声をサーバに送信する際に使用す    

るサウ ン ド カー ド の入力設定を変更する こ と ができ ます。

［Receive buffer size for MJPEG audio over HTTP］ は、 音声のバッ フ ァ サイ ズを コ ン ト ロールし ます。 レベル    

を高 く 設定する と音の途切れが少な く な り ますが、 音声が届 く までに時間がかかる場合があ り ます。

Talk button option 欄では、Talk ボタ ンの使用方法を選択する こ と ができ ます。ボタ ンを押し続けている間だけ  

音声を送信でき る よ う にする場合は、 ［Push-to-Talk］ を選択し ます。 ボ タ ンを押すご と に話す （Talk） と 聞 く

（Listen） を切 り 替え る場合は、 ［Toggle］ を選択し ます。 Talk button option 欄の設定は、 音声モー ド と し て  

Half duplex （半二重）、 または Simplex - Network Camera speaker only モード を選択し ている場合に利用でき    

ます。
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［PTZ］ タ ブ

Joystick Settings オプシ ョ ンは、別売 り の AXIS 295 ジ ョ イ ステ ィ ッ ク を コ ン ピ ュータに接続し た場合の項目 と  

な り ます。 詳し く は、 AXIS 295 に付属のマニ ュ アルをご覧 く だ さい。

Miscellaneous オプシ ョ ンは、 ［Live View］ ページの画面内を ク リ ッ ク し てパン / チル ト / ズーム コ ン ト ロール 

を行 う 場合に関する項目です。

［Default PTZ Mode］ では、 以下の 2 種類からデフ ォル ト の PTZ モード を選択する こ と ができ ます。

• Center Mode - ク リ ッ ク し た位置が中心と なるよ う にカ メ ラが移動し ます。

• Emulated Joystick Mode - カ メ ラ画像の中心から相対的にマウスポイ ン タが指し ている方向 （例 ： 上下左右）   

に移動し ます。

［Enable PTZ Overlays］ にチェ ッ ク を入れる と、 Joystick Mode の際に画像内の中心点と マウ スの軌跡が表示さ   

れます。

［Recording］ タ ブ

［Recording folder］ には、 ［Live View］ ページに表示されている ［Recording］ ボ タ ンを ク リ ッ ク し た と きに、  

録画の保存先 と な る フ ォルダを指定し ます。 デフ ォル ト の保存先は 「My Documents¥AXIS Media Control -    
Recordings」 です。

［Feedback］ ではい く つかのオプシ ョ ンを設定する こ と ができ ます。 録画が完了し た と きに録画の保存先のフ ォ

ルダを自動的に開 く 場合は、 ［Open the recording folder in the background］ にチェ ッ ク を付けます。 また メ ッ    

セージを表示し て、保存先のデ ィ レ ク ト リ と保存された録画のフ ァ イル名を表示する場合は ［Show a message］  

にチェ ッ ク を付けます。エラーが発生し た と きにエラー メ ッ セージを表示する場合は ［Show an error message］   

にチェ ッ ク を付けます。

AXIS 215 PTZ で音声の録音を行わない場合は、［Limit Recording］の［Record Audio (Not available in MJPEG)］    

のチェ ッ ク を外し ます。 また ［Stop recording after］ で時間 （秒または分） 、 またはフ ァ イルサイ ズ （M バイ  

ト ） を指定する と、 指定し た条件を満た し た と きに録画を自動的に停止する こ と ができ ます。

MPEG-4 デコーダを イ ンス ト ールする

MPEG-4 ス ト リ ームの再生を行 う には、AMC のイ ン ス ト ールの他に MPEG-4 デコーダのイ ン ス ト ールが必要で

す。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラには MPEG-4 ビデオス ト リ ームを閲覧する ためのデコーダ ラ イセン スが 1 つ含まれて

います。 MPEG-4 デコーダを イ ン ス ト ールするには、 ［Live View］ ページの ［Video format］ から MPEG-4 を  

選択し、 AMC ツールバーの下にあ る 「Click here to install or upgrade the MPEG-4 Decoder」 リ ン ク を ク リ ッ   

ク し て表示さ れた ウ ィ ン ド ウで 「I accept the License agreement」 （使用許諾書に同意する） を選択し、 ［OK］   

を ク リ ッ ク し て イ ン ス ト ールを実行し て く だ さい。

AXIS Media Control Embedded/MPEG-4 デコーダをアン イ ンス ト ールする

AMC をアン イ ン ス ト ールする場合は、 ［コ ン ト ロールパネル］ - ［アプ リ ケーシ ョ ンの追加と削除］ または ［プ

ロ グ ラ ム の追加 と 削除］ を 選択 し、 イ ン ス ト ール さ れて い る プ ロ グ ラ ム の一覧か ら AXIS Media Control  
Embedded を選択し て ［削除］ を ク リ ッ ク し て く だ さい。

MPEG-4 デ コ ーダ を ア ン イ ン ス ト ールす る 場合は、 マ イ コ ン ピ ュ ー タ か ら C:¥Program Files¥Axis 
Communications¥Components フ ォルダを開き、 AxMP4Dec.dll を右ク リ ッ ク し て削除し て く だ さい。
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ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を設定する

こ の章では、 AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E の設定方法につい て説明 し ま す。 ネ ッ ト ワ ー ク カ メ ラ の管理者   

（Administrator） 権限を持つユーザは、 すべての設定ページにア ク セスする こ と ができ ます。 また、 オペレー

タ （Operator） 権限を持つユーザは、 Video & Image、 Live View Config、 および Event Config のページにア    

ク セスする こ と ができ ます。 ユーザ権限について詳し く は、 51 ページ 「ユーザ - Users」 を参照し て く だ さい。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの設定は、［Live View］ページに表示される ［Setup］ リ ン ク を ク リ ッ ク し て行って く だ さい。

設定ページにアクセスする

以下の手順にし たがって、 Web ブラ ウザから設定ページにア ク セス し て く だ さい。

1. Web ブラ ウザを起動し ます。

2. ［ア ド レ ス］ フ ィ ール ド に、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス を

入力し て Enter キーを押し ます。

3. ネ ッ ト ワーク管理者によ って設定された、ネ ッ ト ワーク カ メ ラに
ロ グオンする ためのユーザ名 と パス ワード を入力し ます。 

4. ［Live View］ ページが表示されます。 画面右上の ［Setup］ リ ン ク を ク リ ッ ク し て設定ページにア ク セス し ます。

設定ページへのリ ン ク
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Setup ページの概要

Basic Configuration - 基本設定

初めてネ ッ ト ワーク カ メ ラ を設定する と きに必要な設定へのシ ョ ー ト カ ッ ト が含まれています。

Video & Image

Audio （AXIS 215 PTZ）

Live View Config

PTZ Configuration

項目 概要

Users root ユーザ （管理者） のパスワー ド を設定し た り、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア クセスでき る

ユーザを登録する こ とができます。

TCP/IP IP ア ド レスに関する設定を行う こ とができます。

Date & Time ネ ッ ト ワーク カ メ ラの日付と時刻を設定する こ とができます。

Video & Image 画像の表示に関する設定や、 画像内への日付や時刻の表示、 フ レームレー ト などを設定する
こ とができます。

Audio （AXIS 215 PTZ） 音声機能のオン / オフや音声モー ド などの設定を行う こ とができます。

項目 小項目 概要

Image - （基本設定の Video & Image と同じ です）

Overlay Image 任意の画像 （ロゴなど） を画像に重ねて表示する設定を行う こ とができます。

Advanced Camera 輝度、 シ ャープネス、 赤外線フ ィ ルタや暗所での動作についての設定を行 う こ と
ができます。

MPEG-4 MPEG-4 のビ ッ ト レー ト などの設定を行う こ とができます。

MJPEG Motion JPEG の最大フ レームサイズの設定を行う こ とができます。

項目 概要

Basic （基本設定の Audio Settigs と同じ です）

Advanced 音声の品質に関する設定を行う こ とができます。

項目 概要

Layout ［Live View］ ページのカス タ マイズや、 画像を閲覧するビ ューワの設定を行う こ とができま 

す。

HTML Example ネ ッ ト ワーク カ メ ラのラ イブ画像を Web サイ ト へリ ン クするための、 サンプル HTML を作

成する こ とができます。

External Video 他の Axis ネ ッ ト ワーク カ メ ラや Axis ビデオサーバの画像を ［Live View］ ページ上で表示す 

るための設定を行う こ とができます。

項目 小項目 概要

Preset Positions - プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンの登録を行う こ とができます。

Sequence Mode - Sequence ボ タ ン を ク リ ッ ク し た時に、 Preset Positions または External 
Video で登録し たカ メ ラの画像を順番に、 またはラ ンダムに表示するため

の設定を行う こ とができます。

OSDI Zone - カ メ ラが指定し たエ リ アに移動し た と き、 そのエ リ アの名前をオーバーレ
イテキス ト に表示する設定を行う こ とができます。

Advanced Limits パン / チル ト / ズームの動作範囲についての設定を行う こ とができます。

Ctrl Panel パン / チル ト / ズームバー等の表示、 非表示の設定などを行う こ とができ

ます。

Calibration カ メ ラのキャ リ ブレーシ ョ ンを行う こ とができます。

Control Queue - パン / チル ト / ズーム操作の優先順位を設定する こ とができます。
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Event Config

System Options

About

製品についての情報を表示し ます。

項目 概要

Event Servers イベン ト の送信先と なるサーバを設定する こ とができます。

Event Types 決ま った時間毎に行う動作や、 ト リ ガ入力があった時に行う動作 （画像を FTP やメ ールで送

信するなど） についての設定を行う こ とができます。

Motion Detection ト リ ガ入力の一つであるモーシ ョ ン検知の設定を行う こ とができます。

Port Status （AXIS 215 PTZ） ター ミ ナルコネク タの Input/Output ポー ト のステータ スを確認する こ とができます。

項目 小項目 概要

Security Users （基本設定のメ ニューと同じ です）

IP Address Filter IP ア ド レスによる フ ィ ルタ リ ングを設定する こ とができます。

HTTPS HTTPS に関する設定を行う こ とができます。

IEEE 802.1X IEEE 802.1X に関する設定を行う こ とができます。

Date & Time - （基本設定のメ ニューと同じ です）

Network TCP/IP - Basic （基本設定のメ ニューと同じ です）

TCP/IP - Advanced DNS サーバア ド レス、 NTP サーバア ド レスなどを設定する こ とができま

す。 また、 使用する HTTP ポー ト 番号の指定や、 ネ ッ ト ワーク速度など も

設定する こ とができます。

Socks Socks に関する設定を行う こ とができます。

QoS QoS DSCP に関する設定を行う こ とができます。

SMTP （電子メ ール） SMTP サーバア ド レスを設定する こ とができます。 SMTP サーバの設定は、

IP ア ド レスの変更通知機能や、 イベン ト で使用し ます。

SNMP SNMP の有効 / 無効、 設定を行う こ とができます。

UPnP UPnP の有効 / 無効、 UPnP で使われる名前の設定を行う こ とができます。

RTP MPEG-4 の Multicast RTP に関する設定を行う こ とができます。

Bonjour Bonjour の有効 / 無効、Bonjour で使われる名前の設定を行う こ とができま

す。

Ports & Devices 
（AXIS 215 PTZ）

I/O Ports ター ミ ナルコネク タのInput/Outputポー ト のノ ーマルステータ スを設定す

る こ とができます。

Maintenance - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの再起動、 設定のリ セ ッ ト 、 フ ァームウ ェ アのア ッ プ
グレー ド 、 設定のバッ クア ッ プおよび復元を行う こ とができます。

Support Support Overview ト ラブルシューテ ィ ングやサーバレポー ト を見る こ とができます。

System Overview システムの概要を見る こ とができます。

Logs & Report システムログ、 ア クセスログ、 サーバレポー ト 、 パラ メ ータ リ ス ト 、 接続
リ ス ト を表示する こ とができます。 また、 ログに出力される メ ッ セージの
レベルを設定する こ とができます。

Advanced Scripting 独自のスク リ プ ト を作成し てネ ッ ト ワーク カ メ ラのフ ァ イルシステムに組
み込むこ とができます。

Plain Config カ メ ラのすべてのパラ メ ータ設定の変更を行 う こ とができ ます。 通常は、
各設定ページから設定し て く だ さい。
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画像の設定

画像の設定 - Video & Image

以下に、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ の画像に関する設定
について説明し ます。

画像の設定 - Image

Image Appearance

用途に合わせて、 Image Appearance 欄に含まれ 

る 設 定 を 変 更 し て 画 像 を 調 節 し て く だ さ い。
［Image Settings］ ページで設定の変更を行った場 

合は、 Web ブラ ウザでページの更新を行って く だ

さい。

• Resolution （解像度）

• Aspect ratio correction （縦横比調整）

• 4CIF de-interlacing （4CIF デイ ン ターレーシン 

グ機能）

• Compression （圧縮率）

• Rotate image （画像の回転）

• Color settings （カ ラー）

• White balance （ホワイ ト バラ ンス）

注意 ： 画像と オーバーレ イの設定は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの使用方法や利用可能な帯域幅によ ってネ ッ ト ワーク カ メ ラの

パフ ォーマンスに影響を与える こ とがあ り ます。 画像と オーバーレ イの設定を変更する場合は、 以下の点にご注意
く ださい。

• 低い圧縮率は画像の品質を向上させますが、 フ ァ イルサイズが大き く な り ます。

• Black & White （白黒） は Color （カ ラー） よ り も帯域幅を必要と し ません。

• 画像を回転させる と最大フ レームレー ト 数が下がり ます。

• ビデオフ ォーマ ッ ト と し て MPEG-4 を使用し ている場合、Compression で設定し た値によ っ て圧縮の最低レベルが決定

されます。 このレベルは、 MPEG-4 配信時に利用し ている帯域が ［Video & Image］ - ［Advanced］ - ［MPEG-4］ ページ  

の Maximum bit rate オプシ ョ ンで設定された最大ビ ッ ト レー ト の値に近づいた と きなど、 必要に応じ て増加し ます。

• ホワイ ト バラ ンスが効果的に機能し ない場合は、 68 ページ 「ビデオ画像の問題」 を参照し て く だ さい。

オーバーレ イの設定 - Overlay Settings

会社のロ ゴなど を画像上に表示し ます。 また、 日付、 時
刻、 テキス ト を画像の上部または下部に一行で表示し ま
す。

Include overlay image at the coordinates の X と Y に     

値を入力する と、 オーバーレ イ と し て表示する画像の位
置を調節する こ と ができ ます。

オーバー レ イ と し て日付 を 表示す る 場合は Include
date、 時刻を表示する場合は Include time にチェ ッ ク 

を付けます。

テキス ト を表示する場合は Include textにチェ ッ ク を付 

け、 右側のフ ィ ール ド に表示する テキ ス ト を入力 し ま
す。 Text color でテキス ト の色、 Text background color でテキ ス ト の背景色を選択する こ と ができ ます。

日付 と時刻、 テキス ト の位置を変更する場合は、 Place text/date/time at x of image でプルダウ ン メ ニューか    

ら位置を選択し て く だ さい。

日付と時刻

オーバーレ イ 
画像
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オーバーレ イ画像のア ッ プロード方法については、 31 ページ 「オーバーレ イ画像 - Overlay Image」 を参照し て  

く だ さい。 また、 プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン名や OSDI （On-Screen Directional Indicator） を使用し て作成し たゾー  

ン名をオーバーレ イ テキス ト に表示し てカ メ ラ操作のガイ ド とする こ と ができ ます。 OSDI については、 43 ペー

ジを参照し て く だ さい。

例 ：

ビデオス ト リーム - Video Stream

Maximum video stream time の Limited to オプシ ョ ンを利用し て、 セ ッ シ ョ ンご と のビデオス ト リ ームの継続    

時間を秒、 分、 または時間で指定する こ と ができ ます。 指定し た時間が経過する と、 ビデオス ト リ ームが停止し
ます。 新しいス ト リ ームを開始するには、 Web ブラ ウザでページの更新をするか、 AMC ビ ューワのツールバー

にあ る ［Play］ ボタ ンを押し て く ださ い。 時間制限を設けない場合は、 Unlimited を選択し ます。 このオプシ ョ

ンの設定は、 マルチキ ャ ス ト で接続し ている ク ラ イ アン ト には適用されません。

Maximum frame rate の Limited to オプシ ョ ンを選択する と、 画像を閲覧する各ユーザが使用でき る フ レーム   

レー ト を制限し てネ ッ ト ワーク カ メ ラが使用する帯域を抑え る こ と ができ ます。フ レーム レー ト を制限し ない場
合は、 Unlimited を選択し ます。

Test

画像 と オーバーレ イ の設定を確認する には、 まず ［Test］ ボ タ ン を ク リ ッ ク し てプレ ビ ュー表示を行います。

White balance （ホ ワ イ ト バラ ン ス） の設定はテス ト 画像には反映されません。 設定が希望通 り 行われている場 

合は、 ［Save］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て設定を保存し て く ださ い。 ［Image Settings］ ページの設定は Motion JPEG  
と MPEG-4 の両方に適用されますが、 プレ ビ ュー画像は Motion JPEG 形式で表示されます。

オーバーレ イ画像 - Overlay Image

任意のフ ァ イルをオーバーレ イ画像 と し てビデオ画像上に表示する こ と ができ ます。 以下の手順にし たがって、
オーバーレ イ画像をネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ッ プロード し て く ださ い。

1. ［Live View］ ページから ［Setup］ - ［Video & Image］ - ［Overlay Image］ を ク リ ッ ク し ます。

2. Upload Own Image オプシ ョ ンの右にあ る ［参照 ...］ を ク リ ッ ク し てア ッ プロードする フ ァ イルを選択  

し ます。

3. ［Upload］ ボ タ ンを ク リ ッ ク し ます。

4. 透明化 （Transparency） の設定を行います。 任意で、 画像の一部の色を透明化でき ます。

• Windows 24 ビ ッ ト BMP の場合、 Use Transparency にチ ェ ッ ク を入れ、 Transparent color の欄に透明化し たい色を 16   
進で記入し ます （例 ： 白を透明化する場合、 FFFFFF）。

• Windows 4 ビ ッ ト BMP の場合、 表示された 16 色でそれぞれ Opaque （透明な し） 、 Semi-Transparent （半透明） 、 

Transparent （透明） を選択し て く だ さい。

5. ［Save］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

6. ア ッ プロード し た画像が Use overlay image ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト に表示されますので、 使用する画像  

を選択し ます。

7. ［Save］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン名を表示す
るには #P、 OSDI ゾーン名を表示
するには #L を Include text 欄に入 
力し て く だ さい。
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8. オーバーレ イ画像はデフ ォル ト でビデオ画像の左上に表示されます。 オーバーレ イ画像の表示位置を変
更する場合は ［Video & Image］ - ［Image］ を ク リ ッ ク し、 Overlay Settings 欄の Include overlay    
image at the coordinates にチェ ッ ク を付けて、 X と Y に値を入力し て位置を調整し てから ［Save］ ボ   

タ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

オーバーレ イ画像の使用条件 ：

高度な設定 /Advanced - Camera

Lighting Cconditions

用途に合わせて、 Lighting Conditions 欄に含まれる設定を変更し て く だ さい。

• Brightness - 画像の明る さ を 0 ～ 100 で設定し ます。

• Sharpness - 画像のシャープネスを 0 ～ 100 で設定し ます。

• IR cut filter - 赤外線フ ィ ルタのオン / オフ を設定し ます。 赤外線フ ィ ルタ を Off に設定する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ   

ラは赤外線ラ イ ト の光が見えるよ う にな り、 画像は白黒で表示されます。

注意 ： • IR cut filter を Auto に設定する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは光の状態に応じ て赤外線フ ィ ルタのオン / オフ を自動  

的に切り替えます。

• 赤外線ラ イ ト は市販品を別途ご用意 く ださい。

• Backlight compensation - 逆光補正機能を有効にし ます。

Low Light Behavior

• Exposure control - このオプシ ョ ンでは、シャ ッ タースピー ドの設定を自動または手動で設定できます。ネ ッ ト ワー  

ク カ メ ラ を設置し ている環境の光の量 / タ イプに適応させる こ とができます。Manual を選択する と、Shutter speed 
を手動で設定する こ とができます。

• Max exposure time - Exposure control オプシ ョ ンを Auto に設定し た場合の最大露光時間を設定する こ とができま    

す。 露光時間が長いと、 フ レームレー ト が下がる代わり に画質が向上し ます。

• Max gain - ゲイ ンの最大値の設定が行えます。 単位はデシベル （dB） で表され、 画像内の映像信号の増幅度を設定  

し ます。

• Exposure priority - 光の弱い環境で優先する項目を決定する こ とができます。 選択可能なオプシ ョ ンは、 フ レーム  

レー ト を優先（Prioritize framerate）、画質を優先（Prioritize image quality）、優先順位をつけない（None）の3種類です

Image settings

• Auto focus enabled - オー ト フ ォーカスを有効に し ます。 デフ ォル ト の設定で有効になっています。

• Image freeze on PTZ - このオプシ ョ ンを All movements に設定する と、 カ メ ラの移動中は画像が停止し ます。 カ メ    

ラが指定し た位置に到達する と、 その位置の画像が表示されます。 Presets を設定する と、 プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン

への移動中のみ画像を停止し ます。

画像形式 画像サイズ オーバーレ イ画像の制限

• Windows 24 ビ ッ ト BMP 
（フルカ ラー）

• Windows 4 ビ ッ ト BMP 
（16 色）

画像の高さ と幅は、4 で

割 り 切れる値であ る必
要があり ます。

• オーバーレ イに使用する画像やテキス ト がビデオ画像よ り も大
きい場合、 オーバーレ イは表示されません。 また、 テキス ト を表
示する場合、 高さ （16 ピ クセル） ×ビデオ画像と同じ幅のピ クセ

ルを使用し ます。 オーバーレ イ を使用する と きは、 これらの点に
ご注意 く ださい。

• オーバーレ イ画像の位置がビデオ画像の外に設定さ れている場
合、 ビデオ画像上に表示されるよ う にオーバーレ イ画像が移動し
ます。 画像の一部がビデオ画像の外にはみ出し ている場合で も、
常にオーバーレ イ画像全体がビデオ画像上に表示されます。

• オーバーレ イ画像の最大サイズは、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラで設定可
能な最大解像度と同じ にな り ます。 詳し く は、 70 ページ 「解像

度」 を参照し て く ださい。
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高度な設定 /Advanced - MPEG-4

MPEG-4 は、 異なる状況における様々なアプ リ ケーシ ョ ンで使用 する ための幅広いコーデ ィ ングツールを提供 

し ます。 ユーザは、 閲覧する ク ラ イ アン ト が使用する タ イプを設定する こ と ができ ます。

Client Compatibility

• Video object type - QuickTime などが使用する H.263 に設定する場合は Simple、 AMC （AXIS Media Contol） が使用    

する MPEG-4 Part 2 に設定する場合は Advanced Simple を選択し ます。

• ISMA compliant - 生成されたス ト リームを ISMA 互換 （ビ ッ ト レー ト を 1500k ビ ッ ト / 秒に制限） とする場合は、  

このオプシ ョ ンをチ ェ ッ ク し ます。

GOV Settings

• Structure - ビデオス ト リ ームに含まれる画像の種類、 およびその順序を選択し ます。 I フ レームを選択する と、 完 

全な画像を送信し ます。 IP フ レームはほとんどの場合、 前の画像との差分だけを送信するため、 使用する帯域幅は

I フ レームよ り も少な く な り ます。

• Length - 次のタ イプを送信する前に、 1 つのタ イプ （I または P） で何枚の画像を送信するかを決定し ます。

Bit Rate Control

• Maximum bit rate - Unlimited を選択する と常に高い画質を提供し ますが、 画像内の変化が増えるにつれて使用す   

る帯域幅も大き く な り ます。 Limited to オプシ ョ ンに数値を入力する と、 使用する帯域幅を制限する こ とができま 

す。 ただ し、 設定し た制限値を超えた場合、 画像が欠落し ます。

• Use - 使用するビ ッ ト レー ト のタ イプを選択し ます。 可変ビ ッ ト レー ト を使用する場合は Variable bit rate、 固定   

ビ ッ ト レー ト を使用する場合は Constant bit rate を選択し ます。

• Target bit rate - 固定ビ ッ ト レー ト を使用し ている場合、 目標とするビ ッ ト レー ト の固定値を設定する こ とができ   

ます。

• Priority - 一般的に画像内の変化が増えるにつれてビ ッ ト レー ト も増加し ますが、固定ビ ッ ト レー ト を使用し ている 

場合はビ ッ ト レー ト を変化させる こ とができません。 よ って、 フ レームレー ト や画質に影響を及ぼし ます。 このよ
う な場合、 このオプシ ョ ン を利用し てビ ッ ト レー ト が増加し た と きに、 何を優先するかを設定する こ とができま
す。 フ レームレー ト （Frame rate）、 画質 （Image quality）、 または優先順位を設定し ない （None） から選択し て く   

だ さ い。

Video Stream

• Optimize the video stream for: - 画像の解像度を 「640x480」 に設定し ている場合に有効なオプシ ョ ンです。 Frame   
rate に設定する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは最大フ レームレー ト で表示し よ う と し ます。 ただ し、 各フ レームに対し

て 1 ～ 15％帯域幅が増加する可能性があ り ます （増加の程度は被写体の動きに依存し ます）。 初期値は、 最大フ

レームレー ト が出るよ う Frame rate に設定されています。 640x480 よ り小さい解像度に し ている場合、 または、 

640x480 でも、 フ レームレー ト を最大まで高める必要がない場合は、 Bandwidth に設定し て く だ さい。

View Image Settings

まず ［Save］ を ク リ ッ ク し て設定を保存し ます。 続いて ［View］ を ク リ ッ クする と、 設定に基づいた画像を表

示する こ と ができ ます。

高度な設定 /Advanced - MJPEG

Motion JPEG で画像を表示し ている際、 撮影する被写体によ っては 1 フ レーム当た り の画像サイ ズが突然大き 

く な る場合があ り ます。 Maximum frame size を設定する と、 Motion JPEG ビデオス ト リ ームで使用される帯   

域幅を一定に保つこ と ができ ます。

Frame Size Control

Maximum frame size - Limited to オプシ ョ ンを選択する と、 フ レームの最大サイ ズを設定する こ と ができ ま   

すが、 画質に影響を及ぼすこ と があ り ます。 Unlimited を選択する と、 帯域幅や保存スペースの使用量が増えま

すが、 暗い場所で も安定し て品質の高い画像を得る こ と ができ ます。 以下の手順にし たがって、 適切なフ レーム
サイ ズを設定し て く だ さい。
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1. 理想的な画像が得られる よ う 部屋を明る く し ます。

2. ［View］ ボ タ ン を ク リ ッ ク し てプレ ビ ュー画像が表示し ます。 画像の上部には、 現在の圧縮率、 フ レー

ムサイ ズ、 フ レーム レー ト が表示されます。

3. 現在のフ レームサイ ズを確認し、 そのサイ ズに 10 ～ 20％上乗せし た値を計算し ます。

4. ［Close］ を ク リ ッ ク し てプレ ビ ュー画像を閉じ ます。

5. Maximum frame size の Limited to オプシ ョ ンに、 手順 3 で計算し た値を入力し ます。

6. 部屋を暗 く し てプレ ビ ュー画像を表示し、 画質を確認し ます。 必要に応じ て、 Maximum frame size の  

値を増やし て く だ さい。

Preview Image Settings

［View］ を ク リ ッ クする と プレ ビ ュー画像を表示し て画像の状態を確認する こ と ができ ます。 画像の上部に現在

の設定 （圧縮率、 フ レームサイ ズ） と フ レーム レー ト が表示されます。

注意 ： Maximum frame size を設定する と、低いフ レームサイズを維持するために ［Video & Image］ ページの Compression    
オプシ ョ ンで設定し た圧縮率を最小値と し て値が増加し ます。 圧縮率が 100 の場合、 フ ァ イルサイズはそれ以上小

さ く な り ません。 さ らに低いフ レームサイズが必要な場合は、 Resolution オプシ ョ ンで小さい解像度を選択するよ

う にし て く ださい。



 35 AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E ユーザーズマニュアル   

 

   

       
音声の設定 - Audio （AXIS 215 PTZ）

基本設定 /Basic - Audio Settings

この章では、 AXIS 215 PTZ での音声に関する設定について説明し ます。

Enable Audio

音声を使用する場合は、 Enable audio オプ 

シ ョ ンにチェ ッ ク を付けます。

Audio Channels

Audio mode オプシ ョ ンでは音声の送受信 

を切 り 替えます。

Full duplex モード は、 電話で会話するの と 

同じ よ う に、 音声の送受信 （話す と聞 く ） を
同時に行 う こ と がで き る 全二重のモー ド で
す。 必要に応じ て、 ミ ュー ト ボタ ンを利用し
て音声を消し た り 、 ス ラ イ ダを ド ラ ッ グ し て
音量を調節する こ と ができ ます。全二重モー
ド を使用する場合は、お使いのコ ンピ ュータ
に全二重音声に対応 し たサ ウ ン ド カー ド が
イ ン ス ト ールされている必要があ り ます。

Half duplex モード は、音声の送受信を交互に行 う こ と ができ る半二重のモード です。Talk ボタ ンを ク リ ッ ク し 

て音声の送信、 または受信を選択し て く だ さい （マ イ ク ロ フ ォ ンが ミ ュー ト されていないこ と を確認し て く だ さ
い）。

Talk ボ タ ン の動作は、 AMC で設定す る こ と がで き ます。 設定に よ っ て 「ボ タ ン を押 し てい る 間だけ話す

（Push-to-Talk）」 と 「ボタ ンを押すご と に切 り 替え る （Toggle）」 のどち らかの動作にな り ます。 AMC につい

ては、 25 ページ 「［Audio］ タブ （AXIS 215 PTZ）」 を参照し て く だ さい。 Half duplex （半二重） モード は帯   

域幅に制限のあ る環境での音声通信に適し たモード です。

Simplex - Network Camera speaker only モード を選択する と、片方向で ク ラ イ アン ト コ ンピ ュータから AXIS    
215 PTZ のス ピーカに対し て音声を送信する こ と ができ ます（AXIS 215 PTZ のマイ ク から音声を送信する こ と   

はでき ません）。 このモー ド は、 AXIS 215 PTZ で監視を行っている場所にいる人々に対し て イ ン ス ト ラ ク シ ョ   

ンを行いたい場合などに使用する こ と ができ ます。Talk ボタ ンを使用し て音声送信のオン / オフ を切 り 替えて く

ださい。

Simplex - Network Camera microphone only モード を選択する と、片方向で AXIS 215 PTZ のマ イ ク から ク    

ラ イ ア ン ト コ ン ピ ュータ に対し て音声を送信する こ と がで き ます （ク ラ イ ア ン ト コ ン ピ ュータ か ら の音声を
AXIS 215 PTZ のス ピーカに送信する こ と はでき ません。 また、 ス ピーカが ミ ュー ト されていないこ と を確認し  

て く だ さい）。 リ モー ト 監視、 Web ア ト ラ ク シ ョ ンなど、 ラ イブ画像や音声を提供するのに便利なモー ド です。

Send the sound from the active client to all other clients オプシ ョ ンにチェ ッ ク を付け る と、 Half duplex    
（半二重） モード を使用し ている場合に音声を送信し ている 1 ク ラ イ アン ト の音声を他のすべての ク ラ イ アン ト

に送信する こ と ができ ます。

Audio Input

AXIS 215 PTZ の Audio in コネ ク タには、外部マ イ ク ロ フ ォ ン またはラ イ ン ソース を接続する こ と ができ ます。   

接続されているデバイ スに応じ て、 Microphone または Line を選択し て く だ さい。

マ イ ク ロ フ ォ ンを選択し た場合、 接続するマ イ ク ロ フ ォ ンの種類に応じ て入力の精度 （Input sensitivity） を選 

択し て く ださい。一般的なマイ ク ロ フ ォ ン （アンプを内蔵し ていないコ ンピ ュータマイ クやク リ ッ プオンマ イ ク
など） の場合は High、 アンプ内蔵のマ イ ク ロ フ ォ ンの場合は Low を選択し て く だ さい。
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Enable microphone power オプシ ョ ンは、 外部マ イ ク ロ フ ォ ンに電源を供給し ます。 プラ グ イ ンパワーマイ ク  

を使用する場合は、 こ のオプシ ョ ンを有効にする必要があ り ます。

注意 ： ダイナ ミ ッ クマイ ク を使用する場合は、 このオプシ ョ ンは無効にし て く ださい。 DC 電源の供給によるダイナ ミ ッ ク

マイ クへの影響はあ り ませんが、 設定がよ く 分からない場合はオプシ ョ ンの有効 / 無効を切り替えて音声の状態を

確認し てから このオプシ ョ ンを使用するよ う に し て く だ さ い。 デフ ォル ト では、 このオプシ ョ ンは無効に設定され
ています。 48V フ ァ ン タム電源用のマイ ク を使用する場合は外部電源アダプ タ を別途用意し、 電源と マイ クの間に

バラ ンス / アンバラ ンスコ ンバータ を使用する必要があ り ます。

AXIS 215 PTZ に接続されている マ イ ク ロ フ ォ ンの入力が大きすぎた り 小さすぎた り する場合は、 入力ゲ イ ン  

（Input gain） を使用し て調整する こ と ができ ます。

Encoding オプシ ョ ンで使用するエン コーデ ィ ングのフ ォーマ ッ ト を、 G711 μ-law、 または G726 から選択し 

ます。

エン コーデ ィ ングのフ ォーマ ッ ト と し て G726 を選択し た場合、 ビ ッ ト レー ト （Bit rate） を設定する こ と がで 

き ます。 この設定は、 利用可能な帯域幅や必要 と される音声品質に合わせて変更し て く だ さい。

Alarm level オプシ ョ ンを設定する こ と で、 AXIS 215 PTZ は Audio in から入って く る音声のレベルが指定し    

た値よ り 高 く なった り 、低 く なった り 、また指定値に達し た場合にイベン ト を ト リ ガする こ と ができ ます。Alarm
level オプシ ョ ンは、 0 ～ 100 の間で設定が可能です。 

Audio Output

AXIS 215 PTZ に接続 さ れてい る ス ピーカ か ら の音が大 き すぎ た り 小 さ すぎ た り す る 場合は、 出力ゲ イ ン  

（Output gain） を使用し て調整する こ と ができ ます。

設定を保存する場合は ［Save］、 元の状態に戻す場合は ［Reset］ を ク リ ッ ク し て く だ さい。

注意 ： 同期し たビデオと音声を受信するには、AXIS 215 PTZ と ク ラ イアン ト コ ンピ ュータの時刻を NTP サーバを利用し て  

同期させるよ う にし て く ださい。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの時刻の設定は、 ［System Options］ - ［Date & Time］ で行う   

こ とができます。

音声の高度な設定 /Advanced - Advanced Audio

Advanced Quality Settings 欄を使用し て、 外部マイ ク ロ フ ォ ンをお使いの環境に合わせて調整する こ と ができ  

ます。

Enable speech filter はマ イ ク の近 く で話し ている場合などに音声品質を向上し、 背後の雑音を軽減し ます。 こ  

のフ ィ ルタによ って、 高 / 低周波数域の ノ イ ズをカ ッ ト し ます。 フ ィ ルタ されない範囲は、 およ そ 250Hz ～

3700Hz です （カ ッ ト オフブレーク ポ イ ン ト 、 -10dB で計測）。

Enable echo cancellation を有効にする と、 エコーを抑え る こ と ができ ます。 ス ピーカからの音をマイ ク が拾っ  

て し ま う 場合などに使用し ます。

Noise canceller attenuation は、 雑音 （有効な音声が存在し ない場合） を除去する機能です。 た と えば、 騒音  

のする環境に AXIS 215 PTZ が設置されていて、AXIS 215 PTZ に接続されたマイ ク に向かって話し ている音声    

だけを聞き と る場合などに有効です。 こ のオプシ ョ ンで 18dB を設定する と、 最大の ノ イ ズ削減効果が得られま

す。 レベルを変更し ながら音声の状態を確認し、 最適な音質が得られる よ う 調節し て く だ さい。

設定を保存する場合は ［Save］、 元の状態に戻す場合は ［Reset］ を ク リ ッ ク し て く だ さい。
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ラ イブ画像の設定 - Live View Config

レ イアウ ト - Live View Layout

［Live View］ ページのレ イ ア ウ ト は、 次の 3 種類の方法で変更する こ と ができ ます。

• Use Axis look - デフ ォル ト のレ イアウ ト を使用し ます。

• Use custom settings - デフ ォル ト のレ イアウ ト を元に背景の色や画像を変更し ます。［Configure...］ ボタ ンを ク リ ッ   

ク し て各種設定を行って く だ さい。 詳し く は、 次の 「デフ ォル ト ページを カス タ マイズする - Custom Settings」 を  

参照し て く だ さい。

• Own Home Page - 独自に作成し た Web ページをネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ッ プロー ド し、［Live View］ のデフ ォル ト     

のページ と し て使用し ます。 ［Configure...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てまず使用する フ ァ イルをア ッ プロー ド し て く だ

さい。 詳し く は、 次の 「デフ ォル ト ページを カス タ マイズする - Custom Settings」 を参照し て く だ さい。

［Live View Layout］ ページには、 ア ク シ ョ ンボ タ ン、 出力ボ タ ン、 画像の閲覧に使用する画像フ ォーマ ッ ト や  

ビ ューワ を選択するオプシ ョ ン も表示されます。 これらのオプシ ョ ンについて詳し く は、 39 ページ以降を参照

し て く だ さい。

デフ ォル ト ページを カス タ マイズする - Custom Settings

［Configure...］ ボタ ンを押し た ［Custom Settings］ ページでは、 Live View レ イ ア ウ ト をカス タマイ ズする こ と  

ができ ます。 また、 オ リ ジナルの画像を背景や リ ン ク に使用し た り 、 独自に作成し た Web ページをア ッ プロー

ド し て使用する こ と もでき ます。

独自の Web フ ァ イルをア ッ プロー ド する - Upload Own Web Files

独自の html ページや背景などに独自の画像フ ァ イルを使用する場合は、 まずネ ッ ト ワーク カ メ ラにフ ァ イルを

ア ッ プロード し て く だ さい。 フ ァ イルのア ッ プロード後、 ［Custom Settings］ ページでア ッ プロード し たフ ァ イ 

ルを選択し ます。

1. ［Live View Layout］ ページで、 Use custom settings オプシ ョ ンにチェ ッ ク を付けて ［Save］ を ク リ ッ   

ク し てから ［Configure..］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

2. ［Custom Settings］ ページで、 ［Upload/Remove...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

3. ［参照 ...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てア ッ プロード する フ ァ イルを選択し ます。
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4. ア ッ プロード する フ ァ イルのユーザレベルを選択し、ユーザア ク セス レベルを設定し ます。ユーザによ っ

てどのページを表示するかコ ン ト ロールでき ます。

5. テキス ト フ ィ ール ド に正確なパスが表示された ら、 ［Upload］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

ア ッ プロー ド されたフ ァ イルは、 ［Custom Settings］ ページで設定が可能なパラ メ ータの ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト  

に表示されます。 フ ァ イルを削除する と きは、 ［Upload/Remove...］ ボ タ ンを ク リ ッ ク し て Remove Uploaded 
Files から削除する フ ァ イルにチェ ッ ク を入れ、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

デフ ォル ト のページを編集する - Modify the Axis Look

• Background color - ページの背景色を指定し ます。

• Text color - ページ上の文字色を指定し ます。

• Background picture - 背景に使用する画像を指定し ます。

• Banner - ページの上部に表示するバナーを指定し ます。

• Banner link - バナーのリ ン ク先を指定し ます。

• Logo - ページ上に表示するロゴを指定し ます。

• Logo link - ロゴのリ ン ク先を指定し ます。

• Title - 画像の上部に表示する タ イ ト ルテキス ト を入力し ます。

• Description - 画像の下部に表示するテキス ト を入力し ます。

Show setup link - こ のオプシ ョ ンのチェ ッ ク を外す と 、セ ッ ト ア ッ プツールにア ク セスする ための ［Setup］ リ    

ン クが表示されな く な り ます。 Web ブラ ウザの ［場所 / ア ド レ ス］ フ ィ ール ド に次のよ う に入力し て直接ア ク

セス し て く だ さい。

例 ： http://AXIS 215 の IP ア ド レ ス /operator/basic.shtml

独自のホームページ - Own Home Page

ア ッ プロー ド し た Web フ ァ イルをデフ ォル ト ページ と し て使用する場合は、Use own home page のチェ ッ ク を   

付けて、 右側の ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から使用する フ ァ イルを選択し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

注意 ： • Webページ上に設定ページへのリ ン ク を表示する場合は、次のURLへのリ ン ク をhtmlのソースに加えて く ださい。 

http://XIS 215 の IP ア ド レ ス /Operator/basic.shtml

• ア ッ プロー ド し た Web フ ァ イルへアクセスするためには、 次の URL を使用し ます。 

http://XIS 215 の IP ア ド レ ス /local/Web フ ァ イルに設定し たア ク セス権 */Web フ ァ イル名 

（* Administrator、 Operator、 Viewer）

• Use Own Home Pageオプシ ョ ンを有効に設定し、ア ッ プロー ド するWeb フ ァ イルのアクセス権からAdministrator   
または Operator を選択し た場合、 ［Security］ - ［Users］ ページの Enable anonymous viewer login オプシ ョ ンに   

よる匿名ユーザアクセスの機能は有効にな り ません。匿名ユーザアクセスの機能を有効にする場合は、ア ッ プロー
ド する フ ァ イルのアクセス権を Viewer に設定し て く ださい。

使用するビデオフ ォーマ ッ ト - Default Video Format

［Live View］ ページで使用するデフ ォル ト のビデオフ ォーマ ッ ト を選択し ます。 Show video format selection    
にチェ ッ ク を付ける と、［Live View］ ページにビデオフ ォーマ ッ ト を選択でき るプルダウ ン メ ニューを表示し ま 

す。

注意 ： デフ ォル ト のビデオフ ォーマ ッ ト と し て MPEG-4 を選択し ている場合でも、 Motion JPEG 画像を閲覧する こ とがで 

きます。 また、 その反対も可能です。

• ア ッ プロー ド し た Web ページ上に表示する画像フ ァ イルも併せてネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ッ プロー ド する場

合、 画像フ ァ イルのアクセス権は Web ページ と同じに設定し て く ださい。

• 画像フ ァ イルの拡張子は半角英数字で 3 文字で設定し て く だ さい。

• すべてのユーザに対し てア ッ プロー ド し た画像の表示を許可する場合、画像フ ァ イルのアクセス権を Viewer に

設定し て く だ さい。 特に、 ［System Options］ - ［Security］ - ［Users］ ページで Enable anonymous viewer login    
オプシ ョ ンを有効にし ている場合は、 必ず Viewer に設定し て く だ さい。
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デフ ォル ト ビ ューワ - Default Viewer

ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト からお使いのブラ ウザで使用するデフ ォル ト のビ ューワ を選択し て く だ さい。ネ ッ ト ワー
ク カ メ ラは、 選択されたビデオフ ォーマ ッ ト と ビ ューワの設定にし たがって画像を表示し ます。

ビ ューワの設定 - Viewer Settings

Show viewer toolbar にチェ ッ ク を付ける と、ブラ ウザのビデオ画像の下に AMC ビ ューワのツールバーを表示  

し ます。このツールバーは AMC を利用し ている時のみ使用する こ と ができ ます。表示される ツールについては、

11 ページ 「AMC （AXIS Media Control） ビ ューワのツールバー」 を参照し て く ださ い。

Enable MPEG-4 decoder installation にチェ ッ ク を付ける と、AMC に含まれる MPEG-4 デコーダのイ ン ス ト ー   

ルを許可し ます。 ラ イセン ス されていないデコーダのイ ン ス ト ールを防ぐ ため、 このオプシ ョ ンのチェ ッ ク を外
し て イ ン ス ト ールを実行でき ないよ う にする こ と ができ ます。 MPEG-4 デコーダの追加ラ イセン スについては、

Axis 製品の販売店にお問い合わせ く だ さい。

Show crosshair in PTZ joystick mode にチェ ッ ク を付ける と、Joystick モード を選択し た時に画像の中央に十    

字マーク を表示し ます （AMC 以外のビ ューワ を使用する場合のみ有効のオプシ ョ ンです）。

Use PTZ joystick mode as default にチェ ッ ク を付ける と、 Joystick モード をデフ ォル ト で使用し ます （AMC    
以外のビ ューワ を使用する場合のみ有効のオプシ ョ ンです）。

Enable recording button にチェ ッ ク を付ける と、MPEG-4 で画像を表示し ている と きのツールバーに録画ボタ   

ンが表示されます。 ボタ ンを押すと MPEG-4 形式でお使いのコ ン ピ ュータに録画でき ます。

Action ボタ ン - Action Buttons

• Show manual trigger button - このチ ェ ッ ク を付ける と、 ［Live View］ ページ上に手動で ト リ ガを行った り、 イベ   

ン ト を停止するためのボタ ンを表示する こ とができます。 イベン ト について詳し く は、 46 ページ 「イベン ト を受

信するサーバを指定する - Event Servers」 を参照し て く だ さい。

• Show snapshot button - このチ ェ ッ ク を付ける と、 ［Live View］ ページ右上にスナ ッ プシ ョ ッ ト ボタ ンが表示され    

ます。 Snapshot ボタ ンを利用し てビデオス ト リ ームのスナ ッ プシ ョ ッ ト を撮影し て保存する こ とができます。 こ

の Snapshot ボタ ンは、 Internet Explorer 以外のブ ラウザを使用し ている場合、 または Internet Explorer で ActiveX  
以外の方法で画像の更新を行っている場合にスナ ッ プシ ョ ッ ト を保存するためのボタ ンです。 Internet Explorer で 

ActiveX を使用し ている場合は、 AMC （AXIS Media Control） に含まれているスナ ッ プシ ョ ッ ト ボタ ンを使用するよ  

う にし て く だ さい。

ブラウザ ビ ューワ 説明

Windows 
Internet 
Explorer

AMC Windows の Internet Explorer でお勧めの方法です （MPEG-4 / Motion JPEG）。

QuickTime MPEG-4 （ユニキャス ト ） のみ閲覧可能です。

Java applet AMC よ り も動作が遅 く な り ますが、 AMC を イ ンス ト ールせずに使用できます （Motion
JPEG）。 ただ し、 以下のいずれかのソ フ ト ウ ェ アがコ ンピ ュータにイ ンス ト ールされて

いる必要があり ます。
• JVM （J2SE） 1.4.2 以降

• JRE （J2SE） 5.0 以降

Still image 静止画像を表示し ます。 最新の画像を表示するには、 ブラウザでページの更新を行う必
要があり ます。

Other Browsers Server Push Internet Explorer 以外のブラウザでお勧めの方法です （Motion JPEG）。

QuickTime MPEG-4 （ユニキャス ト ） のみ閲覧可能です。

Java applet Server Push よ り も動作が遅 く な り ます （Motion JPEG）。

Still image 静止画像を表示し ます。 最新の画像を表示するには、 ブラウザでページの更新を行う必
要があり ます。
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ユーザー定義のリ ン ク  - User Defined Links

［Live View］ページにユーザ定義の リ ン ク を表示する こ と ができ ます。 

リ ン ク の名前を入力し、 リ ン ク先の URL を指定し て く だ さい。

PTZ コマン ド などの HTTP API リ ク エス ト を送る ために、 ユーザ定義 

の CGI リ ン ク を使用する こ と ができ ます。

例 ：

1. Show Custom Link 1 のチェ ッ ク を付けます。

2. 分か り やすい名前を ［Name］ フ ィ ール ド に入力し ます （例 ：

CAM START）。

注意 ： 入力できる文字列は半角英数のみです。

3. Use as: オプシ ョ ンから cgi link を選択し、［URL］ フ ィ ール ド  

に cgi の リ ン ク を入力し ます。 
http://192.168.0.125/axis-cgi/com/ptz.cgi?continuou
spantiltmove=30,-30

4. Show Custom Link 2 のチェ ッ ク を付けます。

5. 分か り やすい名前を ［Name］ フ ィ ール ド に入力し ます （例 :CAM STOP）。

6. Use as: オプシ ョ ンから cgi link を選択し、 ［URL］ フ ィ ール ド に cgi の リ ン ク を入力し ます。 
http://192.168.0.125/axis-cgi/com/ptz.cgi?continuouspantiltmove=0,0

7. 設定し た リ ン ク が ［Live View］ ページに表示されます。 これらの リ ン クは、 AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E    
のコ ン ト ロールに使用する こ と ができ ます。

HTTP API について詳し く は、 Axis の Web サイ ト （http://www.axiscom.co.jp/） のデベロ ッパーページをご覧 

く だ さい。

出力ボタ ン - Output Buttons （AXIS 215 PTZ）

［Live View］ ページ上から手動でイベン ト を開始 / 停止する こ と ができ ます。

• Pulse - 指定し た時間が経過するまでの間、 出力を動作させるボタ ンが表示されます。

• Active/Inactive - アクシ ョ ンの実行 / 停止を行う ボタ ンをそれぞれ表示し ます。

サンプルコー ド - HTML Examples

こ の HTML Examples で生成される HTML ソース を利用すれば、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラからのラ イブ画像をユー 

ザ独自の Web サイ ト に リ ン クする こ と ができ ます。この HTML ソース を使って ラ イブ画像を表示し た場合で も、

同時ア ク セスユーザ数はネ ッ ト ワーク カ メ ラの仕様と同じにな り ます。

まず使用する ビデオフ ォーマ ッ ト を Select video format ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から選択し て く だ さい。 選択可  

能なオプシ ョ ンは、Motion JPEG、MPEG-4 using AMC （AMC で MPEG-4 ス ト リ ームを表示）、MPEG-4 using    
QuickTime （QuickTime で MPEG-4 ス ト リ ームを表示） です。 ページが表示された ら、 ページの下に表示され

ている ソース コー ド を コ ピーし てご利用の Web サイ ト のページに貼 り 付けて く だ さい。

Motion JPEG を選択し た場合は、 Image Type、 Image size、 その他の設定を行 う こ と ができ ます。 設定の終了   

後に ［Update］ を ク リ ッ クする と、 ページ下部の HTML ソースに設定内容が反映されます。

• ネ ッ ト ワーク カ メ ラの HTTP ポー ト 番号を初期設定から変更し ている場合は、以下の 2 行を ソースの 29 行目 output
+=’<BR></OBJECT>’; の前に挿入し て く だ さい。 その際、 " ユーザ名 " の部分にはお使いの AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E   
にアクセスできるユーザ名を、 " パスワー ド " にはそのパスワー ド を記入し ます。 

output +=’<param name="MediaUsername" value=" ユーザ名 ">’; 
output +=’<param name="MediaPassword" value=" パス ワード ">’;

ユーザ定義のリ ン ク
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外部のビデオソース - External Video

ネ ッ ト ワーク上で利用可能な他の Axis 製品の画像への リ ン ク を追加する こ と ができ ます。 追加し た リ ン クは、

［Live View］ ページの Source ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト に表示されます。

［Add］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て ［External Video Source Setup］ ページを開き、 追加する外部ビデオ ソースの IP   
ア ド レ ス ま たはホ ス ト 名を ［Video stream path］ に入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。 ま た、 受信する画像  

フ ォーマ ッ ト と し て Motion JPEG、MPEG-2、MPEG-4 のいずれかを選択する こ と ができ ます。外部ビデオ ソー 

スは 20 個まで追加する こ と ができ ます。また Motion JPEG/MPEG-2 の場合は、画像のサイ ズや回転（Rotation） 

を設定する こ と も でき ます。
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パン / チル ト / ズームの設定 - PTZ Configuration

プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン - Preset Positions

プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン と は、 あ らかじめパン / チル ト の位置や、 ズームの状態を設定し た ものです。 プ リ セ ッ ト

ポジシ ョ ンを利用する と、 簡単かつ素早 く 希望の画像にア ク セスする こ と ができ ます。

プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン （ホームポジシ ョ ン） の作成

［Preset Position］ ページを開き、パン / チル ト / ズーム コ ン ト ロールを操作し てネ ッ ト ワーク ドームカ メ ラのポ 

ジシ ョ ン を決定 し ます。 希望のポジシ ョ ンが得 ら れた ら、 ［Current position:］ フ ィ ール ド に名前を入力 し、 

［Add］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンの 1 つをホームポジシ ョ ン と し て設定する こ と ができ ます。 ［Current position:］ フ ィ ー 

ル ド に名前を入力し、 ［Use current position as Home］ にチェ ッ ク を付けてから ［Add］ ボタ ンを ク リ ッ ク し    

ます。 ホームポジシ ョ ンは、 ［Live View］ ページおよび ［Preset Positions］ ページに表示される ［Home］ ボタ  

ンを ク リ ッ ク し て簡単にア ク セスする こ と ができ ます。

注意 ： 入力できる文字列は半角英数のみです。

プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンの選択

作成し たプ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンは、 ［Live View］ ページ 

の ［Source］ ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から選択する こ と が

でき ます。 また、 イベン ト やシーケン スモー ド で利用す
る こ と ができ ます。

［Preset Positions］ ページ の ［Available positions:］  

フ ィ ール ド には登録し たプ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンの一覧が
表示されます。 こ のフ ィ ール ド か らプ リ セ ッ ト ポジシ ョ
ンを選択し て ［Go to］ ボタ ンを ク リ ッ クする と、 そのポ 

ジ シ ョ ンへ移動 し ま す。 ま た、 ［Remove］ ボ タ ン を ク

リ ッ クする と そのポジシ ョ ンを削除し ます。

ホームポジシ ョ ンに自動的に戻る

一定の時間カ メ ラ が動作し ていない状態が続いた と きに、 ホームポジシ ョ ンに戻る よ う 設定する こ と ができ ま
す。［Return to home when inactive:］フ ィ ール ド に時間を秒で設定し、［Save］ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

シーケンスモー ド - Sequence Mode

選択し たプ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンおよび外部ビデオ ソースに登録されたカ メ ラ の画像を順番に、 またはラ ンダム
（Random view order） に ［Live View］ ページ上で表示させる こ と ができ ます。

表示する ビデオ ソース を選択し、各画像を表示する時間 （最大 59 分） を指定し ます。設定が終了し た ら、［Save］

ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

［Live View］ ページ上に Sequence ボタ ンが表示されます。 開始 / 停止ボタ ンをそれぞれク リ ッ ク し 

てシーケン スモード で動作させて く だ さい。

注意 ： • シーケンスモー ド を利用する場合、 登録し た各外部ビデオソースには画像へのアクセス制限を設定せず、 匿名ア

クセスが可能な状態にし ておいて く ださい。

• シーケンスモー ドは全画面表示で使用する こ とはできません。

• 表示するビデオソースは、 2 つ以上チ ェ ッ ク を入れて く ださい。
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OSDI ゾーン - OSDI Zones

OSDI （On-Screen Direction Indicator） ゾーンの機能を利用する と、 カ メ ラ の撮影範囲内にあ る任意のエ リ ア  

に、 名前 （ゾーン名） を設定する こ と ができ ます。 設定し たエ リ アを撮影し ている際、 画像上にゾーン名をオー
バーレ イ テキス ト と し て表示する こ と ができ ますので、 カ メ ラ操作のガ イ ド とする こ と ができ ます。

ゾーンエ リ アは、 エ リ アの左下 と右上の座標を基準に設定されます。 まず ［Add］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てセ ッ ト

ア ッ プ画面を表示し ます。次に、 プレ ビ ュー映像内を ク リ ッ ク し て設定し たいゾーンエ リ アの最も左下 と なる位
置が画像の中心に来る よ う にカ メ ラ を動か し、 Lower left （pan, tilt） 欄右側の ［Get］ ボ タ ン を ク リ ッ ク し ま  

す。 続いてエ リ アの最も右上と な る位置が画像の中心に来る よ う にカ メ ラ を動かし、 Upper right （pan, tilt） 欄  

右側の ［Get］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て座標を設定し ます。

ゾーンエ リ アの大き さ を決める際は、 座標の角度をパン角、 チル ト 角と もに 5°以上にな る よ う に指定し て く だ

さい。 プレ ビ ュー映像の左上に現在のパン、 チル ト の座標が表示されますので、 設定の目安 と し て く だ さい。

最後に ［OSDI zone name］ 欄にゾーン名を半角英数で入力し て ［OK］ を ク リ ッ ク し て く だ さい。

オーバーレ イ テキス ト と し て画像上にゾーン名を表示する方法については、 30 ページ 「オーバーレ イの設定 -
Overlay Settings」 の例を参照し て く だ さい。

高度な設定 /Advanced - Limits

ネ ッ ト ワーク カ メ ラのパン、 チル ト 、 ズームの許容範囲を設定し ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの左右および上下の
動作を制限する こ と によ り 、 監視の対象を限られた範囲に設定する こ と ができ ます。 Zoom tele limit を指定す  

る と、 指定し た範囲内でのズームア ウ ト / ズーム イ ンだけを許可する こ と ができ ます。 ［Save］ ボタ ンで設定保

存後、 ［Go to］ ボタ ンで設定の確認ができ ます。

注意 ： 動作の制限を設定する と、設定値よ り大きな値 （例：デフ ォル ト 値） で保存し直さ ない限り AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E   
は設定し た制限値を超えて動作する こ とはできません。

Move speed はネ ッ ト ワーク カ メ ラのパン / チル ト 動作の速度を決定し ます。 デフ ォル ト では、 最も速 く 動作す 

る よ う 設定されています。

Enable proportional speed オプシ ョ ンを有効にする と、 パン / チル ト / ズームの操作に AXIS 295 ジ ョ イ ス   

テ ィ ッ ク を利用する場合や、 PTZ モード を Emulated Joystick Mode に設定し ている場合にズーム し ている大き  

さ に合わせてカ メ ラ をパンする時の速さ を調節し ます。 また、 Max proportional speed 欄でパンする速さ を割  

合 （％） で設定する こ と ができ ます。

Enable Auto-flip - AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E の機械的な構造 と し て可能な パ ン 範囲は± 170°ですが、    

Auto-flip 機能によ って 360°パン させる こ と ができ ます。 こ の機能は、 カ メ ラが機械的なパンの限界地点に到

達し た と きにレ ンズ部を反転させ、続いてカ メ ラ部を逆方向の限界まで移動させてからパンを続ける こ と で実現
し ています。

パン チル ト
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Enable movement prediction - Auto-flip の機能を有効にし ている場合、 カ メ ラがパンの限界地点に達し て方    

向を替え る際に若干の遅延が発生し ます。 こ のオプシ ョ ンを有効にする と Auto-flip 後の遅延を補正し、 新しい

パンの開始地点を予測し てカ メ ラが移動し ます。 ジ ョ イ ステ ィ ッ クや Emulated Joystick mode を利用し て動い  

ている物体を追いかけている場合などに便利なオプシ ョ ンです。

高度な設定 /Advanced - Ctrl Panel

Panel Shortcut Command Buttons

Control Panel 上にユーザ定義のコマン ド ボタ ンを表示する こ と ができ ます。 この機能は、 HTTP API を利用し  

て高度な コマン ド を発行する ために使用し ます。 詳し く は、 Axis の Web サイ ト のデベロ ッパーページを参照し

て く だ さい。

Enable/Disable controls

チェ ッ ク ボ ッ ク スのチェ ッ ク を外すと、 パン / チル ト / ズームバーなどのコ ン ト ロールを非表示にする こ と がで

き ます。 こ の設定は、 パン / チル ト / ズーム コ ン ト ロールが表示されるすべてのページ （例 ： Live View、 Preset 
Positions）に適用されます。こ のオプシ ョ ンは、Administrator権限を持つユーザのみが変更する こ と ができ ます。

高度な設定 /Advanced - Calibration

ネ ッ ト ワーク カ メ ラのキ ャ リ ブレーシ ョ ンを行 う こ と ができ ます。

1. ズームバーを利用し てズーム イ ン し ます。

2. マウ ス を ク リ ッ ク し て画像上の特定の位置を選択し ます （画像の中央か ら離れた位置にあ る、 近距離で
も遠距離で も識別しやすい物を選択する こ と をお勧めし ます）。

3. ［Start］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てキ ャ リ ブレーシ ョ ンを開始し ます。

4. ズームバーを利用し てズームア ウ ト し ます。

5. 手順 2 で選択し たの と同じ位置を ク リ ッ ク し ます。

6. ［Stop］ ボ タ ンを ク リ ッ ク し てキ ャ リ ブレーシ ョ ンを停止し ます。

注意 ： キャ リ ブレーシ ョ ンを途中で中止する場合は、 ズームバーの左側にある ［Cancel］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く ださい。

コ ン ト ロールキュー - Control Queue

Enable PTZ control queue - 管理者はパン / チル ト / ズーム コ ン ト ロールのためのキ ューを設定する こ と ができ   

ます。 このオプシ ョ ンにチェ ッ ク を付ける と、 ［Live View］ ページ上に Request control ボタ ンが表示されます。  

Request control ボタ ンを ク リ ッ クする と、 ［Control queue polltime (seconds)］ で設定されている時間だけパン /   
チル ト / ズームを優先的にコ ン ト ロールする こ と ができ ます。 他のユーザがパン / チル ト / ズームを コ ン ト ロー

ルし ている と きに Request control ボタ ンを ク リ ッ クする と、 Position in queue に登録され、 コ ン ト ロールの順   

番待ちの状態 と な り ます。

［Limit number of users in queue to］ オプシ ョ ンは、 キ ューに登録可能なユーザ数を設定し ます。 デフ ォル ト 値   

は 20 で、 最大 100 まで設定する こ と ができ ます。

［Live View］ ページに表示される コ ン ト ロールキュー

PTZ コ ン ト ロールキ ューにおけるパン / チル ト / ズームのコ ン ト ロールの優先順位は、 ユーザのア ク セス レベル

に準じ ます。 よ り ア ク セス レベルの高いユーザがキ ューに加わった場合、 コ ン ト ロール権はそのユーザに移動
し、 ア ク セス レベルの低いユーザはコ ン ト ロールの順番待ちの状態 と な り ます。
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コ ン ト ロールの優先順位は、 以下のよ う にな り ます。

注意 ： • グループに属するユーザを識別するため、お使いの Web ブ ラウザでク ッキーが有効に設定されている必要があり

ます。

• ［Setup］-［System Options］-［Security］-［Users］ページで、Enable anonymous viewer login と Enable anonymous   
PTZ control login のチ ェ ッ クが外れている こ と を確認し て く だ さい。

1 Administrator
［System Options］ - ［User］ で登録された Admnistrator グループに属するユーザ。 PTZ 
コ マン ド を送ってから 60 秒が経過する と、 キューから削除されます。

2 Event

［Event Config］ - ［Evnet Types］ で設定されたイベン ト 。 アラームが ト リ ガ された時  

にキューを取得し、特定の位置にカ メ ラ を 20 秒間移動させるなどのイベン ト を作成す

る こ とができます。 Administrator がキューにいない場合は、 イベン ト がキューの先頭

に入り ます。

3 Operator
［System Options］ - ［User］ で登録された Operator グループに属するユーザ。 PTZ コ 

マン ド を送ってから 60 秒が経過する と、 キューから削除されます。

4 Viewer
［System Options］ - ［User］ で登録された Viewer グループに属するユーザ。 Viewer に 

属するユーザのコ ン ト ロールは、 60 秒が経過する とキューに登録されている次のユー

ザ （Viewer） に移動し ます。
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イベン ト の設定 - Event Config

こ の章では、 AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E のア ラーム処理について説明し ます。 AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E は設    

定し た イベン ト が実行された時に、 指定し た動作を行 う よ う 設定する こ と ができ ます。

注意 ： • I/O ポー ト および音声を利用し たイベン ト は、 AXIS 215 PTZ でのみ使用する こ とができます。

• ネ ッ ト ワーク カ メ ラがイベン ト 設定で送信する画像は、 JPEG の静止画像のみと な り ます。 MPEG-4 ス ト リー ミ

ングは送信できません。 また、 音声を画像に含める こ とはできません。

イベン ト を受信するサーバを指定する - Event Servers

Event Servers ページでは、 画像フ ァ イルや通知 メ ッ セージの送信先を設定する こ と ができ ます。

注意 ： Event Server への接続が失敗する と、プ リ ト リ ガおよびポス ト ト リ ガバッ フ ァに一時保存された画像データは失われ 

ます。

設定が完了し た ら、 ［Test］ ボ タ ンを ク リ ッ ク し て接続をテス ト する こ と ができ ます （接続テス ト の所要時間は

約 10 秒です）。 FTP での接続テス ト は、 .test と い う フ ァ イルを 1 つ書き込みます。

イベン ト の送信先が E-mail の場合は、 ［System Options］ - ［Network］ - ［SMTP (email)］ で メ ールサーバの設  

定を行って く だ さい。

Event Servers FTP サーバなど、 イベン ト の受信先を設定するページです。

Event type ネ ッ ト ワーク カ メ ラがいつどのよ う にイベン ト を実行するかを設定するページです。

Triggered Event I/O コネク タ を使った入力やモーシ ョ ン検知ウ ィ ン ド ウのよ う な外部デバイスからの信号でイベ

ン ト を開始し ます。

Scheduled Event あから じめ定義し た時間にイベン ト を実行し ます。

Action イベン ト が ト リ ガ された時に行 う 動作です。 た と えば、 FTP サーバに画像をア ッ プロー ド し た

り、 電子メ ールで通知を行った り し ます。

追加する 
サーバの種類

用途 設定項目

Add FTP FTP で画像を送信する と き

の送信先を指定し ます。

• Name - この設定の設定名 （任意、 半角英数のみ）

• Network address - ネ ッ ト ワーク ア ド レス （IP ア ド レスまたはホス ト 名）

• Upload path - ア ッ プロー ドパス （例 ： images/）

• Port number - ポー ト 番号 （通常は 21 です）

• User name - FTP サーバのログオンで使用するユーザ名

• Password - FTP サーバのログオンで使用するパスワー ド

• Use passive mode - FTP サーバへ PASV モー ド でログイ ンする必要がある場    

合にチ ェ ッ ク を付けて く だ さい （デフ ォル ト はオフ）

• Use temporary file - FTP サーバへフ ァ イルを書き込みする と き、 一時フ ァ    

イルと し て書き込み rename する場合にチ ェ ッ ク を付けて く だ さい （デフ ォ

ル ト はオフ）

Add HTTP HTTP で通知メ ッ セージを

送信し た り、 画像を送信す
る と き の送信先 を 指定 し
ます。

• Name - この設定の設定名 （任意、 半角英数のみ）

• URL - HTTP サーバの URL （IP ア ド レスまたはホス ト 名）

• User name - HTTP サーバへのアクセスで使用するユーザ名

• Password - HTTP サーバへのアクセスで使用するパスワー ド

• Proxy address - プロキシア ド レス （必要な場合のみ）

• Proxy port - プロキシポー ト （必要な場合のみ）

• Proxy user name - プロキシユーザ名 （必要な場合のみ）

• Proxy password - プロキシパスワー ド （必要な場合のみ）

Add TCP TCP で通知メ ッ セージを送

信す る と き の送信先 を 指
定し ます。

• Name - この設定の設定名 （半角英数のみ）

• Network address - ネ ッ ト ワーク ア ド レス （IP ア ド レスまたはホス ト 名）

• Port - ポー ト 番号 （例 ： 80）
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イベン ト タ イプの設定 - Event Types

Event Type は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラがいつ、 どのよ う にイベン ト を実行するかを設定し たパラ メ ータセ ッ ト で 

す。

例 ：

接続されている カ メ ラの前を人が通った時にイベン ト を実行し ます。 た と えば、 ビデオ画像を FTP サーバに保存し た り、

あらかじめ定義された メ ールア ド レス宛に定型の本文が記載された通知 メ ールを送信し ます。 通知 メ ールを利用し た場
合、 ビデオ画像は添付フ ァ イルと し て送信されます。

注意 ： 登録できる イベン ト 数は最大 10 個ですが、同時に多 く のイベン ト を動作させる と ネ ッ ト ワーク カ メ ラに負荷がかか

り ますので注意し て く だ さい。作成し たイベン ト の中で画像をア ッ プロー ド するよ う設定できる イベン ト は、3 個ま

でです。

ト リ ガイベン ト - Triggered Event

Triggered Event は、 以下の条件を ト リ ガ とする こ と ができ ます。

• Input ports （AXIS 215 PTZ で使用可能） - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの I/O デジ タル入力に接続されたスイ ッ チ （例 ： ド    

アベル） が動作し た と き。

• Active - 入力ポー ト のステータ スが Active になったと き

• Inactive - 入力ポー ト のステータ スが Inactive になった と き

• Change - 入力ポー ト のステータ スが変化（Activeから Inactiveへ変化、または Inactiveから Activeへ変化）し た と き

I/O ポー ト のステータ スは、 ［Setup］ - ［Evnet Config］ - ［Port Status］ で確認できます。

• Manual trigger - ［Live View］ ページの Trigger ボタ ンをオンにし た と き。 

（Manual Trigger ボタ ンを表示するには、 ［Setup］ - ［Live View config］ - ［Layout］ で Show manual trigger button    
にチ ェ ッ ク を付けて く だ さい。）

• Motion detection - モーシ ョ ン検知ウ ィ ン ド ウで変化が検出された と き。

• starts - モーシ ョ ン検知ウイ ン ド ウ内で動きがあった と き。

• stop - モーシ ョ ン検知ウイ ン ド ウ内で動きが止ま った と き。

• starts-stops - モーシ ョ ン検知ウイ ン ド ウで動きが検知された時か、 止ま った と き。

• Audio （AXIS 215 PTZ で使用可能） - ［Audio Settings］ ページの Alarm level オプシ ョ ンで設定し た値を基準に音声    

レベルが変化し た と き。

• rises above - 基準値を上回った と き。

• falls below - 基準値を下回った と き。

• passes - 基準値に達し た と き。

• On boot - 電源を入れ直し た と きなど、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラが再起動し た と き。

• Temperature - 温度がネ ッ ト ワーク カ メ ラの動作範囲外になった と き。

• Pan Tilt Zoom - プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンへカ メ ラが動いた と き。

Triggered Event が動作し た と きに実行でき る動作は以下の とお り です。

• Upload images - JPEG 画像を FTP/HTTP/Mail で送信し ます。

• Activate output port （AXIS 215 PTZ で使用可能） - I/O ター ミ ナルブロ ッ クの出力を Active にし ます。

• Send email notification - イベン ト が有効になったこ と を メ ールで通知し ます。

• Send HTTP notification to - イベン ト が有効なったこ と を HTTP で通知し ます。

• Send TCP notification to - イベン ト が有効になったこ と を TCP で通知し ます。

• Go to PTZ preset - プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンで登録し た位置にカ メ ラ を動かし ます。

Triggered Event の設定方法

以下の例では、 ド アが開いた と きに画像をア ッ プロードする方法について説明し ます。

1. ［Event Types］ ページを開いて ［Add triggered...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

2. Name フ ィ ール ド に、 イベン ト の名前を半角英数字で入力し ます （例 ： Door）。

3. Priority（イベン ト の優先度）を、High、Normal、またはLowから選択し ます。通常はNormalで構いません。
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4. Set min time interval between triggers では、 イベン ト タ イプで設定し た イベン ト が再度 ト リ ガを実    

行する までに待機する時間を設定する こ と ができ ます。 設定可能な時間は、 00:00:01 （1 秒） ～ 23 ： 59 ：

59 （23 時間 59 分 59 秒） までです。 最初のイベン ト が実行される と同時に設定し た待機時間のカ ウ ン

ト が開始されます。

5. Respond to Trigger... パラ メ ータ を利用し て、 いつイベン ト を動作させるかを設定し ます。

6. Always - 曜日や時刻に関係な く 常にイベン ト を動作させたい場合にチェ ッ ク し ます。

• Only during time frame - 指定し た曜日や時刻の間だけイベン ト を動作させたい場合に指定し ます。 

Start Time ： 開始時間。 

Duration ： 継続時間。 開始時間から どの位の時間イベン ト 動作を有効にするかを指定し て く だ さい。

7. Triggered by... ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から、 どのよ う にし て イベン ト を ト リ ガするかを選択し ます （例： 

ド アが開いた と きに入力ポー ト に接続されているセンサを利用し て ト リ ガする場合は、 Input ports を選 

択）。

8. When Triggered... パラ メ ータ を利用し て、 イベン ト が ト リ ガ された と きに行 う 動作を 設定し ます （例：  

FTPサーバに画像をア ッ プロードする場合はFTPを選択。送信先のFTPサーバはあ らかじめEvnet Servers 
ページで設定し ておいて く だ さい）。

9. ［OK］ を ク リ ッ ク し て設定を保存し ます。 Event Types List に作成し た イベン ト が表示されます。

プ リ ト リ ガバッ フ ァ とポス ト ト リ ガバッ フ ァ

こ の機能は ト リ ガの直前 と 直後、た と えばド アが開 く 2 分前と ド アが開いた後などの状況を確認するのに便利で

す。 ［Event Types］ - ［Add triggered...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し、 When Triggered... の Upload images チェ ッ ク    

ボ ッ ク スのチェ ッ ク を付ける と、 設定可能なオプシ ョ ンが表示されます。

Select upload type - 画像のア ッ プロード方法を選択し ます。

Include pre-trigger buffer - ト リ ガが発生する直前の画像をネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部に保存し ます。 プ リ ト    

リ ガバッ フ ァ を使用する場合は、 チェ ッ ク ボ ッ ク スのチェ ッ ク を付けて録画する時間 と フ レーム レー ト （Image
frequency） を指定し ます。

Include post-trigger buffer - ト リ ガが発生し た直後の画像を保存し ます。 ポス ト ト リ ガバッ フ ァ を使用する場   

合は、 チェ ッ ク ボ ッ ク スのチェ ッ ク を付けて録画する時間と フ レーム レー ト （Image frequency） を指定し ます。

注意 ： • 最大 9 M バイ ト のバッ フ ァ を使用する こ とができます。 プ リ / ポス ト ト リ ガの最大録画時間は、 選択し た解像度 

と フ レームレー ト によ って異な り ます。

• Event Servers で設定し たサーバとの接続に失敗する と、 接続に失敗し ている間のプ リ ト リ ガバッ フ ァおよびポス 

ト ト リ ガバッ フ ァのデータは失われます。

• プ リ /ポス ト ト リ ガバッ フ ァのサイズがネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部メ モ リ に対し て大きすぎる場合、フ レームレー

ト の低下が生じ てフ レームが欠ける こ とがあ り ます。 このよ う なこ とが発生し た場合は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの
ログフ ァ イルにエン ト リが作成されます。

Continue image upload (unbuffered) - プ リ / ポス ト バッ フ ァ を使わずに、 イベン ト ト リ ガが実行されている    

間だけ画像のア ッ プロー ド を一定の時間行います。 ア ッ プロー ド する時間を秒、 分、 時間で指定する （Upload
for） か、 ト リ ガがア ク テ ィ ブの状態であ る限 り ア ッ プロー ド を行 う （Upload as long as the trigger is active）    

か、 いずれかのオプシ ョ ン を選択し ます。 最後に、 使用する フ レーム レー ト を選択し ます。 最大 （Maximum
possible） 、 または使用する フ レーム レー ト を指定し て く だ さい。 お使いの環境で可能な限 り のフ レーム レー ト

を得る こ と ができ ますが、 実際の値は指定し た値と は異な る場合があ り ます。

画像のフ ァ イル名

Create folder - 画像のア ッ プロード方法 （Select upload type） で FTP または HTTP を選択し た場合、 イベン ト     

ご と に異なる フ ォルダを作成し て画像をア ッ プロードする こ と ができ ます。使用する フ ォルダ名を入力し て く だ
さい。 フ ォルダ名にはオプシ ョ ンパラ メ ータ を使用する こ と も でき ます。 オプシ ョ ンパラ メ ータについて詳し く
は、 ヘルプページ （英語） をご覧 く だ さい。

Base File Name - 送信される画像のフ ァ イル名は、 以下のいずれかを指定する こ と ができ ます。

• Add date/time suffix - Base File Name に、 日付と時刻を付加し ます。

• Add sequence number suffix - Base File Name に、 連番を付加し ます。
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• Add sequence number suffix up to xxx and then start over - Base File Name に、 指定し た番号までの連番を付加    

し ます。

• Overwrite/Use own file format - Base file name で指定し た名前で常に上書きで送信、 または指定し たオプシ ョ ン    

パラ メ ータにし たがってフ ァ イルに名前を付けて送信し ます。 オプシ ョ ンパラ メ ータについて詳し く は、 ヘルプ
ページ （英語） をご覧 く ださい。

Use event-specific image settings - 作成中のイベン ト で固有の画像設定 （解像度、 オーバーレ イ など） を使用    

する こ と ができ ます （こ の設定は他のイベン ト や ［Video & Image］ ページで行った設定には影響し ません） 。  

設定方法については、 30 ページ 「画像の設定 - Video & Image」 を参照し て く だ さい。

スケジュールイベン ト - Scheduled Event

Schedule Event はあ らかじめ定義し た時間に動作させる こ と ができ ます。指定でき る動作は以下の とお り です。

• Upload images - JPEG 画像を FTP/HTTP/Mail で送信し ます。

• Activate output port （AXIS 215 PTZ で使用可能） - I/O ター ミ ナルブロ ッ クの出力を Active にし ます。

• Send email notification - イベン ト が有効になったこ と を メ ールで通知し ます。

• Send HTTP notification to - イベン ト が有効なったこ と を HTTP で通知し ます。

• Send TCP notification to - イベン ト が有効になったこ と を TCP で通知し ます。

• Go to PTZ preset - プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ンで登録し た位置にカ メ ラ を動かし ます。

Scheduled Event の設定方法

以下の例では、 指定し た時間に電子 メ ールに画像を添付し て送信する方法について説明し ます。

1. ［Event types］ ページを開き ます。 ［Add scheduled...］ ボ タ ンを ク リ ッ ク し ます。

2. Name フ ィ ール ド に、 イベン ト の名前を半角英数字で入力し ます （例 ： Mail）。

3. Priority を、 High、 Normal、 または Low から選択し ます。 通常は Normal で構いません。 同じ条件で

複数の Event を動作させたい と きは、 Priority を設定し て く だ さい。

4. Activation Time パラ メ ータ を利用し て、 いつイベン ト を動作させるかを設定し ます （例 ： 金曜 （Fri） 

の午後 6 時に開始 （Start time ： 18:00） し て 62 時間 （Duration ： 62:00） 動作させる）。

5. When Activated... パラ メ ータ を利用し て、 イベン ト が ト リ ガ された と きに行 う 動作を設定し ます （例 ： 

電子 メ ールで画像を送信する場合は Email を選択し、 メ ールア ド レ スなど を入力し ます。 メ ールサーバ

はあ ら か じ め ［System Options］ - ［Network］ - ［SMTP (email)］ ページで設定を し ておき ます。 FTP  
サーバに画像を送信する場合は、 FTP を選択し て送信先の FTP サーバを選択し ます。 FTP サーバはあ ら

かじめ ［Event Servers］ ページで設定を し ておき ます。 Event Servers については 46 ページを参照し て  

く だ さい。 画像のフ ァ イル名については、 48 ページを参照し て く だ さい）。

6. ［OK］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て設定を保存し ます。 Event Types List に作成し た イベン ト が表示されます。

モーシ ョ ン検知

モーシ ョ ン検知機能は、 画像内に変化が起こ った と きにア ラーム を生成する ために使用されます。 作成可能な
モーシ ョ ン検知ウ ィ ン ド ウの数は、 最大 10 個です。

• Included Windows は画像内の特定の範囲を検知の対象と し ます。

• Excluded Windows は検知の対象外に し たい場所がある場合に設定し ます。

設定が完了する と、 作成し た ウ ィ ン ド ウ名が ［Triggered Event Type Setup］ の Triggered by... の In windows    
リ ス ト に表示されます。 詳し く は、 47 ページ 「Triggered Event の設定方法」 を参照し て く だ さ い。 

注意 ： • モーシ ョ ン検知機能を使用する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラのパフ ォーマンスが下がる場合があ り ます。

• パン / チル ト / ズーム動作を行っている間は、 モーシ ョ ン検知は使用できません。

モーシ ョ ン検知の設定方法

1. ［Event Config］ - ［Motion Detection］ を ク リ ッ ク し ます。
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2. Configure Included Windows ラ ジオボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

3. ［New］ を ク リ ッ ク し ます。

4. Window name フ ィ ール ド に分か り やすい名前を入力し ます。

5. ウ ィ ン ド ウの右下を ド ラ ッ グ し てウ ィ ン ド ウサイ ズを調整し ます。 また、 ウ ィ ン ド ウのタ イ ト ル （ウ ィ
ン ド ウ名の部分） を ド ラ ッ グ し てウ ィ ン ド ウの位置を調整し ます。

6. Object size、 History、 および Sensitivity プロ フ ァ イルス ラ イ ダー （詳細は下表を参照） を調整し ます。 

ア ク テ ィ ブなウ ィ ン ド ウ （赤枠で表示されている ウ ィ ン ド ウ） 内で変化が検知される と、 Activity ウ ィ

ン ド ウに折れ線グ ラ フのよ う にその状態が表示されます。

7. ［Save］ を ク リ ッ ク し て保存し て く だ さい。

注意 ： • ネ ッ ト ワーク カ メ ラの画像を回転または反転させて表示し た場合、 モーシ ョ ン検知ウ ィ ン ド ウは元の画像位置の

まま表示されますが、 検知ウ ィ ン ド ウは被写体に対し て指定し た場所通り に動作し ます。

• モーシ ョ ン検知ウ ィ ン ド ウの縦と横のサイズは、仕様上 8 ピ クセルで割り切れるサイズに自動的に調整されます。

• モーシ ョ ン検知ウ ィ ン ド ウを作成する場合は、 大きなウ ィ ン ド ウを 1 つ作成するよ り も、 小さ なウ ィ ン ド ウを複

数作成し て動き を検出するよ う にし て く ださい。

ポー ト のステータ ス - Port Status （AXIS 215 PTZ）

［Event Config］ - ［Port Status］ を選択す る と、 入力 と 出力ポー ト の ス テー タ ス が表示 さ れ ま す。 System  
Options へのア ク セス権がない Operator ユーザは、 こ のページでポー ト の状態を確認する こ と ができ ます。

例 ：

入力に接続されている ド アベルボタ ンの Normal State が Open circuit に設定されている と し ます。 この場合、 ボタ ンが  

押されていないと きのステータ スは Inactive と な り ます。ド アベルが押される と、入力のステータ スは Active と な り ます。

Included Window 内で検知の対象外と し たい部分がある場合は、 Configure Excluded Windows ボタ ンを   

ク リ ッ ク し て上記 1 ～ 7 の手順でウ ィ ン ド ウを作成し、 位置を調整し て く だ さい。

パラ メ ータ Object Size History Sensitivity

説明 ウ ィ ン ド ウの大き さ に対し て、
どの程度の変化を検知す るか
を設定し ます。

検出時間を設定し ます。 明る さ の違いに よ る感度を設
定し ます。

高レベル (100) Activity ウ ィ ン ド ウの黒いラ イ

ン （検知ラ イ ン） が上に上がり、
画面内の大 き な変化で検知す
るよ う にな り ます。

1 回の動きに対し て比較的長い

時間、 動きがあったこ と を検知
し続けます。

光に対す る反応が敏感にな り
ます。 普通の背景で色のある も
のが検知対象と な り ます。

中レベル (50) - - あ る程度大き な輝度の違いが
検知に必要にな り ます。

低レベル (0) Activity ウ ィ ン ド ウの黒いラ イ

ン ( 検知ラ イ ン ) が下へ下がり、

画面内のわずかな変化で も 検
知するよ う にな り ます。

画面内の動 きが止ま る と す ぐ
に検知し な く な り ます。

光に対し ての反応が鈍 く な り、
暗い背景の、 非常に明るいもの
だけが検知の対象と な り ます。

推奨値 5 ～ 15％ 60 ～ 90％ 75 ～ 95％

デフ ォル ト 15％ 90％ 90％

設定例 小 さ い物体に反応 さ せたい場
合は、Object size を低めに設定 

し ます。 小さい物体に反応させ
た く ない場合は、Object size を 

高めに設定し ます。

短時間に多 く の動き があ る被
写体で検知回数を減 ら し たい
場合は、 History を高めに設定

し ます。

光の明滅だけ を検知 さ せたい
よ う な場合には、 Sensitivitiy を

低めに設定し ます。 通常は、 高
めに設定し て く だ さい。
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システムオプシ ョ ン - System Options

セキュ リ テ ィ - Security

ユーザ - Users

ユーザのア ク セス コ ン ト ロールは、 デフ ォル ト で有効に設定されています。 管理者は、 ユーザ名 と パス ワー ド を
設定し てネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セス可能なユーザを定義する こ と ができ ます。 また、匿名ユーザア ク セス を
許可する こ と によ って ［Live View］ ページに誰で も自由にア ク セスでき る よ う 設定する こ と も可能です。

User List

現在登録されているユーザ と そのア ク セス レベルが表示されます。 ユーザは 20 名まで登録でき ます。 ユーザの

追加を行 う には、 ［Add］ ボ タ ン を ク リ ッ ク し て く だ さ い。 開いた ウ ィ ン ド ウでユーザ名 （User name） 、 パス 

ワード （Password）、 ユーザーグループ （User group） を設定し ます。 ユーザグループの各ア ク セス レベルの詳 

細は、 以下の表を参照し て く だ さい。

注意 ： root ユーザ （あらかじめ定義されている管理者権限を持つユーザ） を削除する こ とはできません。

HTTP/RTSP Password Settings

許可するパス ワード の種類を選択し ます。暗号化をサポー ト し ていない ク ラ イ アン ト からのロ グオンを許可する
場合は、 Encrypted & unencrypted または Unencrypted only を選択する よ う にし て く だ さい。

User Settings

チェ ッ ク ボ ッ ク ス を利用し て以下のオプシ ョ ンの有効 / 無効を切 り 替えて く だ さい。 また、 Maximum number 
of simultaneous viewers limited to オプシ ョ ンの値を設定し て、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラに同時にア ク セス可能な   

ユーザ数を制限する こ と ができ ます。

• Enable anonymous viewer login - ［Live View］ ページへの匿名ユーザアクセスを許可し ます。ただ し、［Live View    
Config］ - ［Layout］ - ［Custom Settings］ ページで、 Own Home Page を有効にし ている場合は適用されません。

• Maximum number of simultaneous viewers limited to - ネ ッ ト ワーク カ メ ラに同時にアクセス可能なユーザ数    

を制限する こ とができます。 帯域幅の使用を低 く 抑えたい場合などに有効なオプシ ョ ンです。 マルチキャス ト に
よる画像を閲覧し ているすべてのユーザは、 1 ユーザと し てカウン ト されます。

• Enable anonymous PTZ control login - 画像を閲覧し ているユーザに、 ［Live View］ ページ上に表示されているパ    

ン / チル ト / ズームのコ ン ト ロールを許可し ます。

IP ア ド レスのフ ィ ルタ リ ング - IP Address Filter

管理者は、Allowed IP Addresses リ ス ト にア ク セス を許可または拒否する コ ンピ ュータの IP ア ド レ ス を追加で  

き ます。 IP ア ド レ スの追加後に Enable IP address filtering チェ ッ ク ボ ッ ク スのチェ ッ ク を付けて、 追加し た IP   
ア ド レ スに対し てア ク セス を許可 （Allow） するか、 拒否 （Deny） するかを選択し て ［Apply］ ボタ ンを ク リ ッ

クする と、 リ ス ト に含まれている IP ア ド レ ス を持つコ ンピ ュータに対し てフ ィ ルタ リ ングが有効と な り ます。

これらの IP ア ド レ ス を持つコ ンピ ュータから ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セスするユーザは、 適切なア ク セス権

（Viewer、 Operator または Administrator） と と もに User List に定義されている必要があ り ます。

アクセスを許可または拒否する IP ア ド レスの設定方法

1. 一番上の Enable IP address filtering にチェ ッ ク を付けます。

Viewer ［Live View］ ページへのアクセスだけが可能な、 最も低いアクセス権です。

Operator ［Live View］ ページへのアクセス、 イベン ト 作成と修正など、 System Options 以外の設  

定項目を変更できます。 ［System Options］ ページにはアクセスする こ とはできません。

Administrator すべてのページへのアクセスが可能です。
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2. ア ク セス を許可する IP ア ド レ ス を登録する場合は 「Allow」、 ア ク セス を拒否する IP ア ド レ ス を登録す

る場合は 「Deny」 を選択し ます。

3. Filterd IP Address 欄の ［Add］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。 表示されたウ ィ ン ド ウ内にア ク セス を許可ま  

たは拒否する IP ア ド レ ス を入力し ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

4. 登録し たい IP ア ド レ スが複数あ る場合は、 3. を繰 り 返し ます。 削除し たい IP ア ド レ スがあ る場合は、

リ ス ト から IP ア ド レ ス を選択し、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

登録し た IP ア ド レスを削除する場合

登録し た IP ア ド レ ス を削除する場合は、 リ ス ト から IP ア ド レ ス を選択し、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ま

す。 登録し た IP ア ド レ ス をすべて削除し、 IP ア ド レ ス フ ィ ルタ リ ングを停止する場合は、 一番上の Enable IP 
address filtering のチェ ッ ク を外し、 右側にあ る ［Apply］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てから、 リ ス ト にあ る IP ア ド 

レ ス を削除し て く だ さい。

Referrals - 外部の Web サーバやアプ リ ケーシ ョ ンからの CGI を利用し てネ ッ ト ワーク カ メ ラのビデオス ト リ ー 

ムに直接ア ク セスする こ と に対し てのア ク セス を制限を行 う には、 Referrals チェ ッ ク ボ ッ ク スのチェ ッ ク を付

けてビデオス ト リ ームの取得を許可する コ ン ピ ュータの IP ア ド レ ス （またはホ ス ト 名） を入力し て く だ さ い。

複数の IP ア ド レ ス （またはホス ト 名） を指定する場合は、 それぞれの値をセ ミ コ ロ ン （;） で区切って く だ さい。

こ のオプシ ョ ンは、 Motion JPEG のビデオス ト リ ームにのみ適用されます。

注意 ： • Referrals オプシ ョ ンを有効に設定し ている間、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの Web ページ上にも画像を表示し たい場合

は、 Referrals の先頭にネ ッ ト ワーク カ メ ラに設定されている IP ア ド レス （またはホス ト 名） を記入し、 その後

にビデオス ト リームの取得を許可する コ ンピ ュータの IP ア ド レスをセ ミ コ ロン （;） で区切り ながら追加し て く

ださい。 た と えば、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスが 192.168.0.90、 ビデオス ト リームの取得を許可する コ ン

ピ ュータの IP ア ド レスが 192.168.0.2 の場合、 192.168.0.90;192.168.0.2 と記入し て く だ さい。

• MPEG-4 ス ト リームには Referrals オプシ ョ ンは適用されません。 MPEG-4 ス ト リームを制限する場合は、 Enable
IP address filtering オプシ ョ ンをチ ェ ッ ク し て く だ さい。

• IP ア ド レスフ ィ ルタ リ ングが無効になっている場合はReferralsオプシ ョ ンの設定がすべてのコ ンピ ュータに対し

て使用されますが、 IP ア ド レスフ ィ ルタ リ ングを有効にする と、 Allowed IP Address リ ス ト に登録されている コ  

ンピ ュータからのみネ ッ ト ワーク カ メ ラにアクセスする こ とができ、かつ Referrals オプシ ョ ンの設定も有効にな

り ます。

HTTPS

HTTPS は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ と のユーザページの リ ク エス ト に暗号化を提供し ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、

HTTPS を使用する よ う 設定する こ と ができ ます。

Certificate - ネ ッ ト ワ ー ク カ メ ラ と HTTPS を 利用 し て通信す る には、 以下の いずれか の方法で証明書 

（Certificate） を作成する必要があ り ます。

• CA （認証局） が発行し た公的な証明書を使用する。 CA は、 メ ッ セージ暗号化のためのセキュ リ テ ィ の証明とパ

ブ リ ッ クキーの発行、 管理を行います。

• ネ ッ ト ワーク カ メ ラで作成可能な自己署名の証明書を使用する。 この場合、 公的な証明書と同じ レベルの安全性
は保証されません。

1. 自己署名の証明書を作成する場合は、 ［Create self-signed certificate...］ を ク リ ッ ク し ます。 CA で証明  

書を発行し て も ら う ための証明書要求を作成する場合は、 ［Create Certificate Request...］ を ク リ ッ ク し  

ます。

2. 必要事項を入力し、 ［OK］ を ク リ ッ ク し ます。

3. Create self-signed certificate （自己署名の証明書） を選択する と、 証明書が生成されて Installed  
Certificate 欄に生成された証明書が表示されます。 

Create Certificate Request （証明書の作成要求） を選択し た場合は、 PEM でフ ォーマ ッ ト された証明書  

要求が生成されます。 内容を コ ピーし て CA に送信し て く だ さ い。 署名された証明書が返却された ら、

［Install signed certificate...］ を ク リ ッ ク し てネ ッ ト ワーク カ メ ラ に証明書を イ ン ス ト ールし て く だ さ  

い。
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4. HTTPS Connection Policy 欄で、 Administrator、 Operator、 Viewer に対し て HTTPS 接続を有効にする  

ための設定を行います。 デフ ォル ト では、 すべてのユーザに対し て HTTP が設定されています。

注意 ： 自己署名の証明書を作成する際は必ずあらかじめネ ッ ト ワーク カ メ ラの日付と時刻を正し く 設定し て く だ さい。

IEEE 802.1x

IEEE 802.1x/EAPOL （Extensible Authentication Protocol Over Lan） で保護されたネ ッ ト ワーク にネ ッ ト ワー   

ク カ メ ラ がア ク セ ス で き る よ う する こ と がで き ます。 い く つかの方法があ り ますが、 ネ ッ ト ワー ク カ メ ラ は
EAP-TLS （EAP-Transport Layer Security） を採用し ています。

ク ラ イ アン ト と サーバは、 CA （認証局） が発行し た電子証明書を使用し て互いに認証を行います。 認証を確実

に行 う ために も、 IEEE 802.1x 関連の設定を行 う 前にすべての ク ラ イ アン ト と サーバで時刻の同期を行 う よ う に 

し て く だ さい。

保護されたネ ッ ト ワーク にア ク セスする ために、 まずネ ッ ト ワーク カ メ ラは本体にア ッ プ ロー ド し た証明書を
ネ ッ ト ワーク ス イ ッチに提示し ます。証明書が承認される と、 ス イ ッ チはネ ッ ト ワーク カ メ ラに対し てあ らかじ
め定義し たポー ト へのア ク セス を許可し ます。

ポー ト ベースの認証を使用するには、 ネ ッ ト ワーク上に RADIUS プロ ト コルサーバ と IEEE 802.1X をサポー ト  

する ス イ ッ チが必要にな り ます。 また、 証明書やユーザ ID、 パス ワード などについてはネ ッ ト ワーク管理者に

相談する よ う にし て く だ さい。

認証プロセス

1. CA （認証局） は必要な署名済み証明書を付与し ます。

2. Axis ビデオ製品は、保護されたネ ッ ト ワークへのア ク セス をネ ッ ト ワーク ス イ ッチに対し て要求し ます。

ス イ ッチは Axis ビデオ製品の証明書を RADIUS サーバに転送し、 それに対する RADIUS サーバからの

応答を受け取 り ます。

3. ス イ ッチは受け取った RADIUS サーバの証明書を Axis ビデオ製品に転送し、それに対する Axis ビデオ

製品からの応答を受け取 り ます。

4. ス イ ッ チは認証要求に関連するすべての応答を把握し ています。 すべての証明書が有効であ る と 認証さ
れる と、 Axis ビデオ製品は保護されたネ ッ ト ワークへのア ク セス を許可されます。

Certificates

CA certificate - 証明書自体を認証する ための CA （認証局） で作成された証明書です。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは   

サーバを識別する ためこ の証明書が必要にな り ます。 ［参照 ...］ を ク リ ッ ク し て証明書を選択し、 ［Upload］ ボ

タ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。 証明書を削除する場合は、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

Client certificate - ネ ッ ト ワーク カ メ ラはデバイ ス自身を認証する ために、 ク ラ イ アン ト 証明書 と プラ イベー ト   

キーを使用し ます。 ［参照 ...］ を ク リ ッ ク し て証明書を選択し、 ［Upload］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。 証

明書を削除する場合は、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

Client private key (and certificate) - ネ ッ ト ワーク カ メ ラはデバイ ス自身を認証する ために、 ク ラ イ アン ト 証   

明書 と プラ イベー ト キーを使用し ます。 ［参照 ...］ を ク リ ッ ク し てプラ イベー ト キーを選択し、 ［Upload］ ボ タ

ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。 プラ イベー ト キーを削除する場合は、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

また、 証明書 と プラ イベー ト キーを組み合わせた 1 つのフ ァ イルをア ッ プロードする こ と もでき ます （例 ： PFX
または PEM フ ァ イル）。 ［参照 ...］ を ク リ ッ ク し て証明書と キーを含むフ ァ イルを選択し、 ［Upload］ ボタ ンを

ク リ ッ ク し て く だ さい。 証明書 と キーを削除する場合は、 ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さい。

Settings

EAPOL version - お使いのネ ッ ト ワーク ス イ ッ チが使用する EAPOL のバージ ョ ン （1 または 2） を選択し ます。

EAP identity - お使いの証明書 と関連付け られているユーザ ID （最大 16 文字まで） を入力し ます。

Private key password - ユーザ ID のパス ワード （最大 16 文字まで） を入力し ます。

Enable IEEE 802.1x - IEEE 802.1X プロ ト コルを使用する場合は、 チェ ッ ク を付けます。
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日付と時刻 - Date & Time

Current Server Time

現在ネ ッ ト ワーク カ メ ラに設定されている日付 と時刻が表示されます （24 時間形式）。 オーバーレ イ テキス ト と

し て日付と時刻を画像上に表示する場合は、 12 時間形式で表示する こ と もでき ます。

New Server Time

ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を使用し ている地域を Time zone リ ス ト ボ ッ ク スから選択し ます。 また、 サマータ イ ムの 

自動調整を行 う 場合は、 Automatically adjust for daylight saving time changes のチェ ッ ク ボ ッ ク スにチェ ッ    

ク を付けます。

Time Mode から、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの日付と時刻の設定方法を選択し ます。

• Synchronize with computer time - コ ンピ ュータの時間に合わせます。

• Synchronize with NTP Server - NTP サーバの時間に 60 分毎に同期し ます。NTP サーバを登録するには、"No server    
specified" を ク リ ッ ク し、 Use the following NTP server address 欄に NTP の IP ア ド レスまたはホス ト 名を入力し    

て ［Save］ を ク リ ッ ク し ます。 NTP server フ ィ ールド にホス ト 名を利用する場合は、 ［Network］ - ［TCP/IP］ ペー 

ジで DNS サーバを設定し てお く 必要があ り ます。

• Set manually - 日付と時刻を手動で設定し ます。

Date & Time Format Used in Images

［Live View］ ページに表示する日付 と時刻の形式 （24 時間または 12 時間） を選択し ます。

• Specify date format - ［Live View］ ページに表示する日付の形式を設定し ます。 

* YYYY-MM-DD = 年 （西暦） - 月 - 日 

* Www Mmm DD YYYY = 曜日 （英語） 月 （英語） 日 年 （西暦） 

* MM/DD/YYYY = 月 （数字 2 桁） / 日 / 年 （西暦） 

「Own」 を選択し た場合の記述方法についてはヘルプページ （英語） をご覧 く だ さい。

• Specify time format - ［Live View］ ページに表示する時刻の形式 （24 時間 /12 時間、 1 秒刻み /1/100 刻み） を設    

定し ます。 「Own」 を選択し た場合の記述方法についてはヘルプページ （英語） をご覧 く だ さい。

ネ ッ ト ワークの設定 - Network

TCP/IP の基本設定 - Basic TCP/IP Settings

ネ ッ ト ワークの設定 - Network Settings

［View］ ボタ ンを ク リ ッ クする と、 現在のネ ッ ト ワーク の設定を表示し ます。

IP ア ド レスの設定 - IPv4 Address Configuration

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ スは、 DHCP を利用し て自動的に設定し た り 、 また手動で固定の IP ア ド レ ス を

設定する こ と ができ ます。 IP ア ド レ スの代わ り にホ ス ト 名を使用する こ と も でき、 DHCP によ って IP ア ド レ ス

が変更されて し ま った と きに変更後の IP ア ド レ ス を通知するオプシ ョ ン も あ り ます。 DHCP はデフ ォル ト で有

効に設定されています。

Enable IPv4 - IPv4 を有効にする場合は、こ のオプシ ョ ンにチェ ッ ク を付けて く だ さい。IPv4 は現在のイ ン ター   

ネ ッ ト で使われている イ ン ターネ ッ ト プロ ト コルです。

Obtain IP address via DHCP - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス を DHCP を利用し て自動的に設定し ます。

Use the following IP address - 以下の設定を手動で行います。

• IP address - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスを入力し ます。

• Subnet mask - サブネ ッ ト マスク を入力し ます。

• Default router - デフ ォル ト ルータ を入力し ます。
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注意 ： • DHCP はネ ッ ト ワーク上で自動的に IP ア ド レスの割り当てを行う ためのプロ ト コルです。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラで

Obtain IP address via DHCP オプシ ョ ンを有効にし ている と、 DHCP による IP ア ド レスの割り当てによ り、 ネ ッ    

ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスが変更されて接続が失われて し ま う 場合があ り ます。 その場合、 Services 欄の

Options for notification of IP address change を利用する と、IP ア ド レスが変更された と きに電子メ ールで新し    

い IP ア ド レスを通知するよ う設定できます （SMTP の設定が必要です）。

• お使いの DHCP サーバが DNS サーバを更新できる場合は、 IP ア ド レスが変更された場合でもホス ト 名を使用し

てネ ッ ト ワーク カ メ ラにアクセスする こ とが可能です。

IP ア ド レスの設定 - IPv6 Address Configuration

Enable IPv6 - IPv6 を有効にする場合は、 こ のオプシ ョ ンにチェ ッ ク を付けて く だ さい。

サービス - Services

Enble ARP/Ping setting of IP Address - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ スは、 シ リ アル番号 （MAC ア ド レ   

ス） と IP ア ド レ ス を使用し た arp/ping コマン ド によ る設定が可能です。 arp/ping コマン ド によ る IP ア ド レ ス

の設定を行 う 場合は、 このオプシ ョ ンをチェ ッ ク し て く ださ い。 arp/ping コマン ド によ って IP ア ド レ スが意図

せずに変更されて し ま う のを防ぐためには、 こ のオプシ ョ ンのチェ ッ ク を外し て く だ さい。

Options for notification of IP address change - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ スが DHCP サーバによ って   

動的に変更された と きに、 電子 メ ールで通知する こ と ができ ます。 ［Settings...］ を ク リ ッ ク し て必要な情報を入

力し て く だ さい。

AXIS Internet Dynamic DNS Service - AXIS Dynamic DNS サービ スに関する設定を行 う こ と がで き ます。   

［Settings...］ を ク リ ッ クする と設定ページが表示されます。

• Register or update current domain name registration -［Register］ボタ ンを ク リ ッ クする と、AXIS Internet Dynamic    
DNS サービスのサーバにネ ッ ト ワーク カ メ ラ を登録し ます。 すでに登録されている場合は、 情報を更新し ます。

重要！

• Remove currently registered domain name - ［Remove］ ボタ ンを ク リ ッ クする と、 AXIS Internet Dynamic DNS    
サービスに登録し た ド メ イ ン名を削除し ます。

• Enable automatic updates to AXIS Internet Dynamic DNS Service - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスが変更され    

た と きにと きに、 その情報を自動的に AXIS Dynamic DNS サービスのサーバへ更新し たい場合にチ ェ ッ ク を付け  

ます。

• Enable regular updates to AXIS Internet Dynamic DNS Service: - 定期的に AXIS Dynamic DNS サービスのサーバへ    

情報を更新する場合にチ ェ ッ ク を付け、 Interval in hours between updates の枠内に更新間隔を入力し て く だ さい    

（単位 ： 時）。

• Disable registration/update via the control button - 本体のコ ン ト ロールボタ ンを押し た と きに、 AXIS Dynamic    
DNS サービスのサーバへ情報を更新する機能を無効にする場合にチ ェ ッ ク を付けます。

TCP/IP の高度な設定 - Advanced TCP/IP Settings

DNS の設定 - DNS Configuration

DNS （Domain Name Service） はネ ッ ト ワーク上でホ ス ト の名前 と IP ア ド レ ス を対応させる機能です。

Obtain DNS server address via DHCP - DHCP サーバから提供される DNS サーバの設定を自動的に使用し ま   

す。 ［View］ ボタ ンを ク リ ッ クする と、 現在の設定が確認でき ます。

Use the following DNS server address - 手動で DNS サーバに関連する以下の設定を行います。

• Domain name - ネ ッ ト ワーク カ メ ラが使用し ているホス ト 名を検索するためのド メ イ ン名を入力し ます。複数の  

ド メ イ ン名を入力する場合は、 ; （セ ミ コ ロン） で区切るよ う に し て く だ さ い。 ホス ト 名は完全修飾 ド メ イ ン名

の最初の部分に相当し ます。 たと えば、 myserver.mycompany.com のホス ト 名は myserver、 mycompany.com は

ド メ イ ン名と な り ます。

• Primary DNS server - プ ラ イマ リ DNS サーバの IP ア ド レスを入力し ます。

• Secondary DNS server - セカ ンダ リ DNS サーバの IP ア ド レスを入力し ます。

AXIS Internet Dynamic DNS サービスにアクセスする と、お使いのネ ッ ト ワーク カ メ ラの情報 （IP ア ド レス、フ ァー   

ムウ ェ アバージ ョ ン、 製品の種類、 シ リ アル番号） が送信されます。 個人情報が送信される こ とはあり ません。
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NTP の設定 - NTP Configuration

ネ ッ ト ワーク カ メ ラは NTP サーバから正確な時刻を取得する こ と ができ ます。

Obtain NTP server address via DHCP - DHCP サーバから提供される NTP サーバの設定を自動的に使用し ま    

す。 現在の設定を確認するには、 ［View］ ボタ ンを ク リ ッ ク し て く だ さ い。

Use the following NTP server address - NTP サーバを手動で設定し ます。 ［Network address］ フ ィ ール ド に    

使用する NTP サーバの IP ア ド レ ス （またはホ ス ト 名） を入力し て く だ さい。

ホス ト 名の設定 - Host Name Configuration

ネ ッ ト ワーク カ メ ラには IP ア ド レ スの代わ り にホ ス ト 名を使用し てア ク セスする こ と ができ ます。 通常ホス ト

名は割 り 当て られた DNS 名と同じで、 完全修飾ド メ イ ン名の最初の部分 と な り ます （ピ リ オ ド を除 く ）。 た と え

ば、 myserver.mycompany.com のホ ス ト 名は myserver、 mycompany.com は ド メ イ ン名と な り ます。

Obtain host name via DHCP - DHCP サーバから提供される ホ ス ト 名を使用し ます。 ［View］ ボタ ンを ク リ ッ    

クする と、 現在の設定が確認でき ます。 手動で IP ア ド レ ス を設定し ている場合、 このオプシ ョ ンは使用でき ま

せん。

Use the host name - ロ グフ ァ イルなどの内部 メ ッ セージで製品を識別する ために使用される ホ ス ト 名です。

Enable dynamic DNS updates - ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ スが変更された と き    

に ローカル DNS サーバを動的に更新する こ と ができ ます。 こ の機能を有効にするには、 チェ ッ ク ボ ッ ク スに

チェ ッ ク を付けて く だ さい。

注意 ： ローカル DNS サーバの設定と AXIS Internet Dynamic DNS Service の設定を混同し ないよ う に注意し て く ださい。    

この項目は、 ローカルの DNS サーバに関する設定です。

Register DNS name - このフ ィ ール ド に入力された名前は、DNS サーバ内のネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス   

と関連付け られます。 た と えば、 DNS 名は Axisproduct.example.com のよ う にな り ます。

TTL （Time To Live） - 登録された IP ア ド レ スの ド メ イ ン名が有効であ るかど う かを確認し た と きに、DNS サー  

バからの応答をどの位の期間 （秒） 有効 とするかを決定し ます。 TTL によ って ク ラ イ アン ト からの DNS に対す

る ク エ リ ーの回数が減 り 、 その結果ネ ッ ト ワークへの負荷を軽減する こ と ができ ます。

リ ン ク ローカルア ド レス - Link-Local IPv4 Address

Auto-Configure Link-Local Address はデフ ォル ト で有効に設定されてお り 、 UPnP プロ ト コルのための追加  

の IP ア ド レ ス をネ ッ ト ワーク カ メ ラに割 り 当てます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは Link-Local IP と静的な IP ア ド レ 

ス （または DHCP によ る動的な IP ア ド レ ス） の両方を持つこ と ができ ますが、 これらの IP ア ド レ スが互いに干

渉する こ と はあ り ません。

HTTP

デフ ォル ト の HTTP ポー ト 番号 （80） は、 1024 ～ 65535 の範囲内で変更する こ と ができ ます。

HTTPS

ネ ッ ト ワーク カ メ ラが使用する HTTPS ポー ト 番号を入力し て く だ さい。 デフ ォル ト の HTTPS ポー ト 番号は、

443 です。

ポー ト マ ッ ピング - NAT traversal (port mapping) for IPv4

イ ン ト ラ ネ ッ ト （LAN） に接続されているネ ッ ト ワーク カ メ ラに NAT ルータの外側 （WAN） から ア ク セスする

場合は、NAT traversal 機能を使用し て く だ さい。NAT traversal を正し く 設定する と、NAT ルータの外部 HTTP  
ポー ト へのすべての HTTP ト ラ フ ィ ッ クがネ ッ ト ワーク カ メ ラに転送される よ う にな り ます。

注意 ： • NAT traversal を動作させるには、 お使いの NAT ルータが NAT traversal （ポー ト マ ッ ピング） 機能に対応し てい  

る必要があ り ます。

• ブロー ドバン ドルータは、 NAT ルータ、 ネ ッ ト ワークルータ、 またはイ ン ターネ ッ ト ゲー ト ウ ェ イなど と呼ばれ

る こ と もあ り ますが、 基本的にデバイスの用途は同じ です。
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Enable/Disable - ［Enable］ を ク リ ッ ク し て NAT traversal を有効にする と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは UPnP を利  

用し てネ ッ ト ワーク上の NAT ルータのポー ト マ ッ ピングの設定を行います。

Use manually selected NAT router - 使用する NAT ルータ を手動で設定する場合は、 このオプシ ョ ンにチェ ッ    

ク を付けて右側のフ ィ ール ド に使用する NAT ルータの IP ア ド レ ス を入力し て く だ さい。 指定がない場合は、

ネ ッ ト ワーク カ メ ラはネ ッ ト ワーク上の NAT ルータ を自動的に検索し ます。複数のルータが見つかった場合は、

デフ ォル ト ルータが選択されます。

Alternative HTTP port - 外部 HTTP ポー ト を手動で設定する場合は、 このフ ィ ール ド にポー ト 番号を入力し て   

く だ さい。 ポー ト 番号が何も入力されていない場合は、 NAT traversal が有効になった時に自動的にポー ト 番号 

が選択されます。

注意 ： • NAT traversal が無効になっている場合でも、 外部 HTTP ポー ト を使用 / アク テ ィ ブにする こ とができます。 これ 

は、 お使いの NAT ルータが UPnP をサポー ト し ていない場合など、 NAT ルータのポー ト フ ォワーデ ィ ングを手

動で設定する必要がある時に便利です。

• 手動で指定し たポー ト が既に使用されている場合は、 別のポー ト が自動的に選択されます。

• ポー ト が自動的に選択された場合は、 そのポー ト 番号がフ ィ ール ド に表示されます。 表示されているポー ト 番号
を修正し て ［Save］ を ク リ ッ クする と、 新しいポー ト 番号に変更する こ とができます。

FTP

FTP プロ ト コルでネ ッ ト ワーク カ メ ラ本体のフ ァーム ウ ェ アバージ ョ ンア ッ プができ る よ う にするかど う かを

設定でき ます。 デフ ォル ト で有効に設定されています。

RTSP

RTSP プロ ト コルは接続し ている ク ラ イ アン ト の MPEG-4 ス ト リ ームの実行を許可し ます。ネ ッ ト ワーク カ メ ラ

が使用する RTSP ポー ト の番号を入力し て く だ さい。 デフ ォル ト では、 554 に設定されています。

ネ ッ ト ワーク ト ラ フ ィ ッ ク - Network Traffic 

Connection type - デフ ォル ト の設定は Auto-negotiate で、 適切なス ピード が自動的に選択されます。 必要に  

応じ て、 ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から接続ス ピード を選択する こ と ができ ます。

Maximum bandwidth - ネ ッ ト ワーク上でネ ッ ト ワーク カ メ ラが利用可能とする帯域幅を指定し ます。 負荷の  

高いネ ッ ト ワーク などでネ ッ ト ワーク カ メ ラ を利用する場合に便利な機能です。デフ ォル ト の設定は Unlimited
（無制限） です。

注意 ： ビデオフ ォーマ ッ ト と し て MPEG-4 を使用し ている際に Maximum bandwidth オプシ ョ ンで制限を行う場合は注意 

し て く だ さい。 ビデオス ト リームに対し て設定されているビ ッ ト レー ト の合計が Maximum bandwidth オプシ ョ ン 

の値よ り も小さい場合、 個々のス ト リームに問題を引き起こすこ とがあ り ます。

SOCKS

SOCKS はネ ッ ト ワーク プロ キシプロ ト コルです。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、 SOCKS サーバを利用し てフ ァ イ ア

ウ ォール / プロ キシサーバの外側にあ るネ ッ ト ワーク にア ク セスでき る よ う 設定する こ と が可能です。あ る ロー

カルネ ッ ト ワーク にネ ッ ト ワーク カ メ ラが設置されている場合に、電子 メ ールによ る通知など を ローカルネ ッ ト
ワーク の外側 （例 ： イ ン ターネ ッ ト ） に送信する必要があ る と きに便利な機能です。

QoS （Quality of service）

QoS は、 IP ネ ッ ト ワーク上の帯域を特定の リ ソース用に予約し て一定の通信速度を保証する技術です。 QoS で  

は、 帯域幅管理、 遅延、 パケ ッ ト 損失などのパラ メ ータ を定義する こ と ができ ます。 QoS を実装し たネ ッ ト ワー 

クの利点は、 以下の とお り です。

• ト ラ フ ィ ッ クに優先順位をつける こ とが可能で、 重要な フ ローを優先順位の低いフ ローよ り も先に処理できま
す。

• アプ リ ケーシ ョ ンが使用する帯域幅を コ ン ト ロールする こ と によ り、 ネ ッ ト ワークの信頼性がよ り高 く な り ま
す。
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ネ ッ ト ワーク カ メ ラ内の QoS は、 本体から送信される様々な種類のネ ッ ト ワーク ト ラ フ ィ ッ ク に含まれるデー  

タパケ ッ ト にマーク を付けます。 QoS が有効になっているルータやス イ ッ チは、 こ のマーク を使用し て様々な 

ト ラ フ ィ ッ ク を処理し ます （例 : あ る ト ラ フ ィ ッ ク では帯域幅を確保する など）。 マーク される ト ラ フ ィ ッ クの 

種類は、 以下の とお り です。

• ラ イブビデオ

• ラ イブオーデ ィ オ

• イベン ト / アラーム ト ラ フ ィ ッ ク

• ネ ッ ト ワーク管理用 ト ラ フ ィ ッ ク

QoS の設定

サポー ト す る ネ ッ ト ワ ー ク ト ラ フ ィ ッ ク の タ イ プご と に、 デー タ パケ ッ ト の IP ヘ ッ ダーに含まれ る DSCP  
（Differentiated Services Codepoint） フ ィ ール ド に値を入力し て く だ さい。 この値によ って、 ルータ などがどの  

サービ ス を このパケ ッ ト に適用するかを判断し ます （例 : こ のタ イプの ト ラ フ ィ ッ ク の場合は帯域幅を確保する 

など）。

DSCP 値は 10 進法 （0 ～ 63） または 16 進数で入力する こ と ができ ます。 ただし、 保存された値は常に 10 進    

法で表示されます。 

QoS について詳し く は、 Axis の Web サイ ト （www.axis.com/techsup） を参照し て く だ さい （英語）。

電子メ ール - SMTP （email）

SMTP を利用し て イベン ト の発生時にあ らかじめ指定し た宛先に メ ッ セージ と画像を送信する場合は、 Primary
mail server 欄にプラ イマ リ メ ールサーバの IP ア ド レ ス （またはホ ス ト 名）、 およびポー ト 番号を入力し て く だ 

さい。 必要に応じ てセカンダ リ メ ールサーバの設定を行って く だ さい。

お使いの SMTP サーバが認証を必要とする場合は、 Use authentication to log in to this server オプシ ョ ンに    

チェ ッ ク を入れ認証に利用するユーザ名やパス ワード、 認証方式を設定し て く だ さい。

• User name - ユーザ名。

• Password - パスワー ド。

• 認証方法 - SMTP Authentication、 POP-login。

• Weakest meathod allowed - SMTP Authentication を選んだ場合に使用する認証方式を選択し ます。

• POP-Server - POP-login を選んだ場合、 POP サーバのア ド レスを入力し ます。

注意 ： メ ールサーバおよび POP サーバのア ド レスをホス ト 名で設定する場合、 あらかじめ ［System Options］ - ［Network］ 

- ［Advanced］ で DNS サーバの設定を行っておいて く ださい。

Test

Send test email to フ ィ ール ド に電子 メ ールア ド レ ス を入力し て ［Send］ を ク リ ッ クする と、 テス ト メ ールを   

送信する こ と ができ ます。 SMTP Settings 欄の設定が正し く 行われている場合は、 指定し た メ ールア ド レ スにテ 

ス ト メ ールが送信されます。

SNMP

SNMP （Simple Network Management Protocol） はネ ッ ト ワーク上のデバイ スの リ モー ト 管理を行 う ためのプ   

ロ ト コルです。 必要 と されるセキ ュ リ テ ィ のレベルに応じ て、 使用する SNMP のバージ ョ ンにチェ ッ ク を入れ

て く だ さい。 利用可能なレベルは、 以下の 3 種類です。

• SNMP V1 - セキュ リ テ ィ は含まれません。

• SNMP V2c - 簡単なセキュ リ テ ィ 、 たと えばコ ミ ュニテ ィ 名をパスワー ド と し て使用し ます。

• SNMP V3 - 暗号化と安全なパスワー ド を提供し ます。 HTTPS と と もに使用し ます。
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SNMP v1/v2

v1 および v2c を使用する場合は、サポー ト されるすべての SNMP オブジェ ク ト のための読み取 り ア ク セスのコ

ミ ュ ニテ ィ 名 （Read Community） を入力し て く だ さい （書き込みア ク セスで必要と される root パス ワー ドお 

よび他のオブジェ ク ト を除 く ）。 デフ ォル ト 値は public に設定されています。

また、 サポー ト されるすべての SNMP オブジ ェ ク ト のための読み取 り / 書き込みア ク セスのコ ミ ュ ニテ ィ 名

（Write Community） を入力し て く だ さい （読み取 り 専用のオブジェ ク ト を除 く ）。 デフ ォル ト 値は write に設定 

されています。

Traps for SNMP v1/v2

ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、ト ラ ッ プを利用し て イベン ト が発生し た り ステータ スが変更された と きに管理システム
に対し て メ ッ セージを送る こ と ができ ます。 Enable traps のチェ ッ ク を付ける と、 ト ラ ッ プを利用し たレポー ト  

が有効にな り ます。Trap address フ ィ ール ド に メ ッ セージの送信先のア ド レ ス を指定し、Trap community フ ィ ー  

ル ド に メ ッ セージを送信する際に使用する コ ミ ュ ニテ ィ を指定し ます。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラで利用可能な ト ラ ッ プは、 次の 4 種類です。

• Cold start
• Warm start
• Link up 
• Authentication failed

SNMP v3

SNMP v3は暗号化 と セキ ュ アなパス ワード を提供し ます。SNMP v3 と と もに ト ラ ッ プを利用する場合は、SNMP  
v3 に対応し た管理ソ フ ト ウ ェ アが必要にな り ます。

SNMP v3 を使用する場合は、 HTTPS を有効にし てから SNMP V3 initial user password フ ィ ール ド でパス ワー    

ド を設定し て く だ さい。 パス ワード を再設定するには、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を工場出荷時の状態に リ セ ッ ト する
必要があ り ます。 HTTPS を有効にし た場合は、 SNMP v1 および SNMP v2 は無効にし て く だ さい。

UPnP

UPnP （ユニバーサルプラ グアン ド プレ イ） の略です。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは Windows XP 環境で UPnP をサ 

ポー ト し ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの UPnP はデフ ォル ト で有効に設定されています。

注意 ： お使いのコ ンピ ュータ に UPnP がイ ンス ト ールされていない場合があ り ます。 ［ス ター ト ］ メ ニューから ［コ ン ト

ロールパネル］ を開き、 ［プログラムの追加と削除］ をダブルク リ ッ ク し ます。 ［Windows コ ンポーネン ト の追加と

削除］ を選択し てコ ンポーネン ト の一覧からネ ッ ト ワークサービスを選択し ます。 ［詳細］ ボタ ンを ク リ ッ ク し、 ユ
ニバーサルプ ラグアン ド プレ イ を選択し て追加し て く だ さい。

マルチキャス ト - RTP/MPEG-4

Port Range

Video port および Audio port のためのポー ト 番号は、 Start port と End port フ ィ ール ド で指定された範囲内   

から自動的に選択されます。 このオプシ ョ ンは、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラが手動でポー ト マ ッ ピングの設定が行われ
ている NAT ルータに接続されている場合などに便利です。

Multicast

マルチキ ャ ス ト では特定の範囲内の IP ア ド レ ス を使用し ます。ネ ッ ト ワーク カ メ ラにはこ の範囲内の IP ア ド レ

スがあ ら かじめ定義されていますので、 通常はこ の設定を変更する必要はあ り ません。 Video address または 

Audio address フ ィ ール ド の設定を変更する場合は、 ネ ッ ト ワーク管理者に相談し て く だ さ い。 ま た、 Video 
port および Audio port のポー ト 番号を指定する こ と も でき ます。

Time to live フ ィ ール ド に設定された値の範囲内で IP パケ ッ ト が送信先に到着し なかった場合、 パケ ッ ト を破  

棄する よ う ルータに伝え ます。 通常、 値はホ ッ プ数 （パケ ッ ト が送信先に到達する までに通過で き るルータの
数） でカ ウ ン ト されます。
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注意 ： • ビデオス ト リームを閲覧するユーザは、 ［RTP/MPEG-4］ ページで設定された IP ア ド レスやポー ト 番号を知って

いる必要はあ り ません。 必要なのは、 ビデオス ト リームを提供するネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レス （またはホ

ス ト 名） だけです。

• Video port および Audio port フ ィ ールド に 「0」 を設定する と、 Port Range 欄で設定された範囲内のポー ト 番号   

が自動的に選択されます。

Bonjour

ネ ッ ト ワーク カ メ ラは Bonjour に対応し ています。 このオプシ ョ ンを有効に設定する と、 Bonjour をサポー ト

するオペレーテ ィ ングシステムが動作する コ ンピ ュータ上でネ ッ ト ワーク カ メ ラが自動的に検出されます。

ポー ト の設定 - Ports & Devices （AXIS 215 PTZ）

I/O ポー ト - I/O Ports

ネ ッ ト ワーク カ メ ラに備え られている ア ラーム入力および出力には、た と えばド アセンサーなどの様々なデバイ
ス を接続する こ と ができ ます。各ポー ト の名前を変更し た り 、ポー ト のステータ ス を Open circuit または Closed 
circuit に設定する こ と ができ ます。 ピン配列、 各ピンの機能については、 64 ページ 「I/O ター ミ ナルコネ ク タ

（AXIS 215 PTZ）」 を参照し て く だ さい。

Name - ポー ト の名前を入力し ます。

Normal state is... - 標準の状態、 つま り ポー ト が動作し ていない と判断する状態を指定し ます。 た と えば、 入力   

ポー ト が接続されている ド アス イ ッチの標準の状態を 「Grounded circuit」 に設定し た場合、 ド アが開かない限 

り ポー ト の状態は動作 し ていない （Gounded circuit） と な り ます。 ド アが開 く と セ ン サーが動作 し （Open 
circuit）、標準の状態から遷移し ます。外部デバイ ス を利用し た イベン ト の ト リ ガは、このよ う にし て動作し ます。

Current Signal - ポー ト の現在の状態を表し ます。 た と えば、 標準の状態が 「Open circuit」 に設定されている   

ポー ト の ［Current Signal］ の表示が 「Grounded circuit」 と なっている場合、 そのポー ト が動作し た こ と を示  

し ます。

注意 ： 外部デバイスは、 電源が切れるなどのエラーが発生する と正し く 動作し ない場合があ り ます。

メ ンテナンス - Maintenance

Maintain Server

Restart - ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を再起動し ます （設定は何も変更されません）。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラが正し く 動作 

し ていない と思われる場合は、 このボタ ンを使用し て く だ さい。

Restore - ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を再起動し、 ほ と んどの設定を工場出荷時の状態に リ セ ッ ト し ます。 リ セ ッ ト さ 

れない設定は、 以下の とお り です。

• IP ア ド レスの設定方法 （DHCP または手動）

• IP ア ド レス

• デフ ォル ト ゲー ト ウ ェ イ

• サブネ ッ ト マスク

• システムの時間

Default - このボタ ンは注意し て使用し て く だ さい。 フ ァ ク ト リ デフ ォル ト を実行する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ 

のすべての設定 （IP ア ド レ ス を含む） が工場出荷時の状態に リ セ ッ ト されます。

PTZ Status

ネ ッ ト ワーク カ メ ラが予期し ない動作 （パン / チル ト / ズームなど） を し た場合は、 ［Test］ ボタ ンを ク リ ッ ク し

てカ メ ラおよびドーム内でハー ド ウ ェ アエラーが発生し ているかど う か確認し て く だ さい。エラーレポー ト が表
示された場合は、 Axis 技術サポー ト にお問い合わせ く だ さい。
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Upgrade Server

詳し く は、 65 ページ 「フ ァーム ウ ェ アを更新する」 を参照し て く だ さい。

Backup

すべてのパ ラ メ ータ、 およびユーザ定義のス ク リ プ ト のバ ッ ク ア ッ プを作成する場合は、 Backup ボ タ ン を ク 

リ ッ ク し て く だ さ い。 設定の変更を行った後にネ ッ ト ワーク カ メ ラ が予期し ない動作を し た場合など、 バ ッ ク
ア ッ プフ ァ イルを利用し てバッ ク ア ッ プ時の状態に戻すこ と ができ ます。

Restore

［参照 ...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てバッ ク ア ッ プフ ァ イルを選択し、 ［Restore］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。 設定が

バッ ク ア ッ プ時の状態に復元されます。

注意 ： • root 用のパスワー ド も、 バッ クア ッ プフ ァ イルに保存されているパスワー ド に変更されます。

• Backup と Restore は、 同じバージ ョ ンのフ ァームウ ェ アが動作し ている同じ シ リ アル番号のネ ッ ト ワーク カ メ 

ラで使用する こ とができます。 複数の設定を一度に行った り、 フ ァームウ ェ アのア ッ プグレー ド のために使用す
る こ とはできません。

サポー ト - Support

Support Overview

ト ラブルシ ューテ ィ ングやサーバレポー ト などの情報を提供し ます。

System Overview

システムの現在の状態を確認し て表示し ます。

ログと レポー ト - Logs & Reports

情報 - Information

System Log、 Access Log、 Server Report、 Parameter List、 Connection List - 各ボタ ンを ク リ ッ クする と 、    

システム ロ グ （システム イベン ト の情報） 、 ア ク セス ロ グ （ネ ッ ト ワーク カ メ ラにア ク セス し たユーザ情報） 、
サーバレポー ト 、 パラ メ ータ リ ス ト 、 接続 リ ス ト （ネ ッ ト ワーク カ メ ラに現在接続し ている ク ラ イ アン ト 情報）
を表示する こ と ができ ます。 技術サポー ト にお問い合わせの際は、 このページの Server Report をご用意 く だ さ 

い。 システム ロ グ と ア ク セス ロ グは、 次の 「ロ グレベルの設定 - Configuration」 でロ グに残す情報のレベルを 

設定する こ と ができ ます。

ログレベルの設定 - Configuration

System Log Settings

Log Level - ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から、 システム ロ グに含める情報のレベルを選択し て く だ さい。

• Critical - 早急な対処を必要とする重大なエラーを記録し ます。

• Warning - 正常な動作を妨げる可能性のあるエラーを記録し ます。

• Info - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの動作状況を記録し ます。 イベン ト の発生や、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの再起動などが含まれ  

ます。

Log size - ロ グフ ァ イルの最大サイ ズを設定し ます。

Access Log Settings

Log Level - ド ロ ッ プダウ ン リ ス ト から、 ア ク セス ロ グに含める情報のレベルを選択し て く だ さい。

• Critical - 早急な対処を必要とする重大なエラーを記録し ます。

• Warning - 正常な動作を妨げる可能性のあるエラーを記録し ます。

• Info - ネ ッ ト ワーク カ メ ラの動作状況を記録し ます。 イベン ト の発生や、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの再起動などが含まれ  

ます。
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Log size - ロ グフ ァ イルの最大サイ ズを設定し ます。

Log Level for Email

Select log level to send as email: - 電子 メ ールに含める ロ グの情報のレベルを選択し て く だ さ い。

Send log as email to - 電子 メ ールの送信先を入力し て く だ さい。

注意 ： ログレベルの設定を変更し た場合、 変更を有効にするにはネ ッ ト ワーク カ メ ラ を再起動し て く ださい。

高度な設定 - Advanced

Scripting

ネ ッ ト ワーク カ メ ラには、管理者や開発者向けのス ク リ プ ト エデ ィ タが搭載されています。独自のス ク リ プ ト を
作成し てネ ッ ト ワーク カ メ ラのフ ァ イルシステムに組み込むこ と ができ ます。

警告！ スク リ プテ ィ ング機能は非常に強力なツールである と同時に、 不適切な使用によ っ てはネ ッ ト ワーク カ メ ラに予期

し ない影響を与える こ とがあ り ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの動作が不安定になった場合は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を
工場出荷時のデフ ォル ト 設定に リ セ ッ ト し て く だ さい （バッ ク ア ッ プ フ ァ イルを作成し ている場合は、 バッ ク ア ッ
プを取った時点の設定に戻すこ とができます）。スク リ プ ト の使用は、機能をよ く 理解し た上で行って く ださい。Axis
は、 スク リ プ ト の使用による結果について一切の責任を負いません。 スク リ プ ト について詳し く は、 Axis の Web サ

イ ト のデベロ ッパーページを参照し て く ださい。

Plain Config

こ の機能は上級ユーザ向け と なっています。 すべてのパラ メ ータの設定を変更を行 う こ と ができ ます。

製品について - About

Third Party Software Licenses - ネ ッ ト ワーク カ メ ラで使用されている ラ イセン ス された ソ フ ト ウ ェ アの リ ス    

ト を表示し ます （英語）。
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工場出荷時の状態に リ セ ッ ト する

ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を工場出荷時の状態に リ セ ッ ト するには、 2 種類の方法があ り ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの

内部 Web ページにア ク セス し て ［System Options］ - ［Maintenance］ ページの ［Default］ ボタ ンを使用する 

方法 （詳細は 60 ページ 「 メ ンテナン ス - Maintenance」） と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ本体のボタ ンを使用する方法 

があ り ます。 こ こ では、 本体のコ ン ト ロールボタ ンを使用し た リ セ ッ ト について説明し ます。

コ ン ト ロールボタ ンを使用する

以下の手順にし たがって、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を工場出荷時の状態に リ セ ッ ト し て く だ さい。

1. カ メ ラ本体から カバーを取 り 外し ます。

2. 外部電源アダプタ を取 り 外し て電源を切 り ます。

3. コ ン ト ロールボタ ンを押し ながら外部電源アダプタ を接続し て電源を入れます。

4. Status イ ンデ ィ ケータがオレ ンジ色で点灯する までコ ン ト ロールボタ ンを押しつづけます （約 15 秒程

かか り ます）。

5. コ ン ト ロールボタ ンを放し ます。

6. Status イ ンデ ィ ケータが緑色で点灯し ます （約 1 分程かかる場合があ り ます）。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの リ

セ ッ ト が完了し ま し た。

7. イ ン ス ト ールガイ ド、 または 18 ページ 「その他の IP ア ド レ スの設定方法」 の手順にし たがって、 ネ ッ

ト ワーク カ メ ラに IP ア ド レ ス を再度設定し て く だ さい。

注意 ： • AXIS 215 PTZ/215 PTZ-E のデフ ォル ト の IP ア ド レスは、 192.168.0.90 です。

• リ セ ッ ト ボタ ンを使用し て工場出荷時の状態に リ セ ッ ト する と、 すべてのパラ メ ータ （IP ア ド レスを含む） がリ

セ ッ ト されます。 IP ア ド レスを リ セ ッ ト せずに他のパラ メ ータ だけを工場出荷時の状態にする方法については、

60 ページ 「メ ンテナンス - Maintenance」 を参照し て く ださい。
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I/O ター ミ ナルコネク タ （AXIS 215 PTZ）

ター ミ ナルブロ ッ クは、 モーシ ョ ン検知、 イベン ト の ト リ ガ、 電子 メ ールによ る ア ラーム通知、 FTP サーバに画

像フ ァ イルをア ッ プロー ドする アプ リ ケーシ ョ ンで使用する こ と ができ ます。

注意 ： I/O ター ミ ナルコネク タ、 Audio in/Audio out コネク タは AXIS 215 PTZ でのみ使用し ます。

• Output - アラームデバイスを例と し た場合、 ［Live View］ ページの Output ボタ ンで動  

作させた り、 Event Types に登録し て動作させる こ とができます。 アラームデバイスが 

動作する と、 ［Event Config］ - ［Port Status］ ページで Active と表示されます。

• Input - ド アベルを例と し た場合、 ド アベルが押されてそのステータ スが変更される と 

入力がアク テ ィ ブにな り ます （［Event Config］ - ［Port Status］ に表示されます）。 

 

ター ミ ナルコネク タの回路図

ピン 機能 説明

4 ト ラ ンジス タ出力 最大負荷 100mA、 最大電圧 24V DC。 この出力は、 NPN ト ラ ンジス タ オープン コ レ ク タ （エ 

ミ ッ タ付き） でピン 1 （GND） に接続されます。 外部リ レーと と もに使用する場合は、 過度電

流を避けるためにダイオー ド を負荷と並列に接続する必要があり ます。

3 デジ タル入力 動作させるには GND と接続し ます。 無効にする場合はフ ロー ト 状態 （または未接続） と し て

く だ さい。
注意 ： 12V DC 以上の電圧で使用し ないで く だ さい。

2 12V DC 最大 100mA で補助デバイスへの電源供給に使用する こ とができます。

注意 ： I/O コネク タ を経由し て AXIS 215 PTZ 本体に電源を供給する こ とはできません。

1 GND

電源コネク タ

ネ ッ ト ワーク コネク タ

I/O ター ミ ナルコネク タ

Status、 Network、 Power イ ンデ ィ ケータ
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ト ラ ブルシューテ ィ ング

フ ァームウ ェ アを確認する

ト ラブルシ ューテ ィ ングの際は、まずネ ッ ト ワーク カ メ ラにイ ン ス ト ールされている フ ァーム ウ ェ アのバージ ョ
ンを確認し て く だ さい。 更新されたフ ァーム ウ ェ アがあ る場合、 問題の修正が行われている こ と があ り ます。 ま
ずネ ッ ト ワーク カ メ ラ の内部 Web ページにア ク セス し、 ［Setup］ - ［Basic Configuration］ ページを開いて 

フ ァーム ウ ェ アのバージ ョ ンを確認し て く だ さい。

フ ァームウ ェ アを更新する

フ ァーム ウ ェ アはネ ッ ト ワーク カ メ ラの機能を決定する ソ フ ト ウ ェ アです。 更新されたフ ァーム ウ ェ アを Axis
の Web サイ ト から ダウ ン ロード し てお使いのネ ッ ト ワーク カ メ ラにイ ン ス ト ールする と、 新しい機能が利用で

き る よ う にな り ます。 ア ッ プグレード手順や リ リ ース ノー ト があ る場合は、 フ ァーム ウ ェ アのア ッ プグレー ド を
行 う 前に内容を よ く お読みになって く だ さい。

注意 ： フ ァームウ ェ アをア ッ プグレー ド し ても既存の設定はそのまま残り ます （新し いフ ァームウ ェ アで も同じ機能が利

用できる場合）。 ただ し、 Axis はア ッ プグレー ド後の設定の整合性について保証を致し ません。

1. フ ァーム ウ ェ アをダ ウ ン ロー ド し て コ ン ピ ュータ のハー ド デ ィ ス ク に保存し ます。 フ ァーム ウ ェ アは、
Axis の Web サイ ト から無料で入手する こ と ができ ます。 

URL: http://www.axiscom.co.jp/

2. Web ブラ ウザを起動し てネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部 Web ページにア ク セス し ます。［Setup］ - ［System
Options］ - ［Maintenance］ を ク リ ッ ク し ます。

3. Upgrade Server 欄の ［参照 ...］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。 ダウ ン ロード し たフ ァーム ウ ェ アを選択し、 

［Upgrade］ ボタ ンを ク リ ッ ク し ます。

注意 ： • ア ッ プグレー ド を実行し てから、 最低でも 20 分間はそのままで待って く だ さい。 ア ッ プグレー ド に失敗し た と

思われる場合でも、 同様に待って く だ さい。

• ア ッ プグレー ドが正し く 行われなかった場合、 故障の原因と なる こ とがあ り ます。 誤ったア ッ プグレー ド手順に
よる故障については、 Axis は修理費用を請求させていただきます。

リ カバリーの手順

フ ァーム ウ ェ アのア ッ プグレード中に電源が切れた り 、ネ ッ ト ワーク と の接続が途切れた り し てア ッ プグレード
に失敗し た場合、 ネ ッ ト ワー ク カ メ ラ が応答し な く な る こ と があ り ます。 ア ッ プグ レー ド に失敗し た場合は、
Status イ ンデ ィ ケータが赤色で点滅し ます。 こ のよ う な場合は、以下の手順にし たがって リ カバ リ ーを行って く

だ さい。 シ リ アル番号は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラ本体のラベルに記載されています。 また、 予備のラベルが製品に
同梱されています。

1. Windows 環境 - DOS 窓 （コマン ド プロ ンプ ト /DOS プロ ンプ ト ） を開き、 次のコマン ド を実行し ます。 

シ リ アル番号はハイ フ ン （-） で区切って く だ さい （例 ： 00-40-8c-11-22-33）。 

arp -s < ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス > < シ リ アル番号 > 
ping -l 408 -t < ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス >

注意 ： ping コマン ドの 「-l」 は、 L の小文字です。

2. 数秒経って も ネ ッ ト ワーク カ メ ラから応答がない場合は、再起動し て応答を待って く だ さい。応答が返っ
た ら、 Ctrl キーと C キーを同時に押し て ping コマン ド を終了し ます。

3. Web ブラ ウザを起動し、 ［ア ド レ ス］ フ ィ ール ド にネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス を入力し て Enter
キーを押し て く だ さい。 ［参照］ ボタ ンを ク リ ッ ク し、 ア ッ プグレード に使用する フ ァ イルを選択し ます
（例 ： axis215.bin）。 ［Load］ ボタ ンを ク リ ッ ク し てア ッ プグレード を再開し ます。

4. ア ッ プグレード か完了する と （1 ～ 10 分後）、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは自動的に再起動し ます。

5. 新しいブラ ウザのウ ィ ン ド ウ を開き、 ［ア ド レ ス］ フ ィ ール ド にネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レ ス を入

力し て Enter キーを押し ます。
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6. ［Live View］ ページが表示されます。 ［Setup］ リ ン ク を ク リ ッ ク し て各種設定を行って く だ さい。

上記の リ カバ リ ーを行って も ネ ッ ト ワーク カ メ ラが正し く 動作し ない場合は、 Axis 技術サポー ト までご連絡 く

ださい。

サポー ト

Axis の技術サポー ト にお問い合わせをいただ く 前に、 サーバレポー ト またはロ グ フ ァ イルをご用意 く だ さ い。

サーバレポー ト やロ グフ ァ イルには、 問題の解決に役立つ情報が含まれています。

サーバレポー ト

［Setup］ - ［System Options］ - ［Support］ を開き、 ［Server Report］ リ ン ク を ク リ ッ ク し ます。 サーバレポー  

ト には、 フ ァーム ウ ェ アのバージ ョ ン、 現在のパラ メ ータ設定などの情報が含まれます。

ログフ ァ イル

［Setup］ - ［System Options］ - ［Logs & Reports］ を開 き、 ［System Log］ ボ タ ン を ク リ ッ ク し ま す。 ロ グ    

フ ァ イルにはネ ッ ト ワーク カ メ ラの再起動後から現在までのイベン ト が記録されています。
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症状、 考えられる原因および対処方法

IP ア ド レスを設定できない

ネ ッ ト ワー ク カ メ ラ の電源投入
後、 2 分以上経過し ている

ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を再起動し て、 IP ア ド レスの設定を行って く だ さい。 手順につい

て詳し く は、 イ ンス ト ールガイ ド、 または 20 ページ 「arp コマン ド と ping コ マン ド

を利用する （Windows 環境）」 を参照し て く だ さい。 AXIS IP Utility や arp/ping コ マン  

ド による IP ア ド レスの設定は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源を入れてから 2 分以内に

行って く ださい。

ネ ッ ト ワー ク カ メ ラ が別のサブ
ネ ッ ト に接続されている

IP ア ド レスの設定を行う コ ンピ ュータ とネ ッ ト ワーク カ メ ラが異なるサブネ ッ ト に接

続されている場合、 IP ア ド レスを設定する こ とができません。 ネ ッ ト ワーク管理者に

相談し て使用し ている コ ンピ ュータ と同じサブネ ッ ト 上にネ ッ ト ワーク カ メ ラ を接続
し、 そのサブネ ッ ト で利用可能な IP ア ド レスを入手し て く だ さい。

設定し よ う と し ている IP ア ド レ

スが他のデバイ スによ っ て使用
されている

まずネ ッ ト ワーク カ メ ラの電源を切り ます。 
DOS 窓 （MS-DOS プロンプ ト 、 コマン ド プロンプ ト ） を起動し て設定し よ う と し てい

る IP ア ド レスに ping し ます。

Reply from <IP address>: bytes = 32; time = 10 ms..... のよ う な応答が返ってきた     

場合、その IP ア ド レスは他のデバイスによ って既に使用されています。新しい IP ア ド

レスを入手し て く ださい。
Request timed out. のよ う な応答が返ってきた場合、その IP ア ド レスをネ ッ ト ワーク  

カ メ ラに設定する こ とができます。 ケーブルやコネク タ類が正し く 接続されているか
確認し、 再度 IP ア ド レスの設定を行って く だ さい。

Web ブ ラウザからネ ッ ト ワーク カ メ ラにアクセスできない

DHCP によ って IP ア ド レスが変

更されている

1） ネ ッ ト ワーク カ メ ラ を独立し たネ ッ ト ワーク、 または DHCP サーバや BOOTP サー

バが動作し ていないネ ッ ト ワークに接続し ます。 arp コマン ド と ping コ マン ド、 また

は AXIS IP Utility を利用し て IP ア ド レスを設定し ます。

2） ネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部 Web ページにアクセス し、 ［Setup］ - ［System Options］ 

- ［Network］ を ク リ ッ ク し ます。［TCP/IP］ - ［Basic］ ページの IP Address Configuration  
欄で Use the following IP address オプシ ョ ンを選択し、 ［IP address］ フ ィ ールド に    

ネ ッ ト ワーク カ メ ラに本来設定し たい IP ア ド レスを入力し て［OK］を ク リ ッ ク し ます。

なお、DHCP が必要と される環境の場合は、［System Options］ - ［Network］ - ［TCP/IP］ 

ページの Services 欄にある Options for notification of IP address change を設定し て く     

ださい。ネ ッ ト ワーク カ メ ラの IP ア ド レスが変更された と きに、変更後の IP ア ド レス

を電子メ ールで受け取る こ とができます。

プロキシサーバの問題 Web ブ ラウザでプロキシを使用し ないよ う 設定し てみて く だ さい。

他のネ ッ ト ワークの問題 ネ ッ ト ワークケーブルに問題がないか確認し て く ださい。

HTTPS の設定の問題 HTTPS を有効にし た場合は、 ログイ ンする際に正しいプロ ト コル （HTTPS） を使用する

よ う にし て く ださい。 Web ブ ラウザの ［ア ド レス］ フ ィ ールド に、 手動で https を入力

する必要がある場合があ り ます。

メ ール通知、 ア ッ プロー ド、 アラームなどをローカルネ ッ ト ワークの外に送信できない

フ ァ イアウォールによる保護 ネ ッ ト ワーク カ メ ラで SOCKS サーバの設定を行って く だ さい。SOCKS サーバを利用す

る と、 フ ァ イアウォール / プロキシサーバの反対側にあるネ ッ ト ワークにアクセスで

きるよ う にな り ます。

デフ ォル ト ゲー ト ウ ェ イが必要 ［System Options］ - ［Network］ - ［TCP/IP］ ページで Subnet mask （サブネ ッ ト マス  

ク）、 Default router （デフ ォル ト ゲー ト ウ ェ イ） に適切な値を設定し て く だ さい。

ローカルネ ッ ト ワークの外からネ ッ ト ワーク カ メ ラにアクセスできない

フ ァ イアウォールによる保護 イ ン ターネ ッ ト フ ァ イアウォールの設定について、 ネ ッ ト ワーク管理者と相談し て く
ださい。ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、デフ ォル ト の設定で HTTP 80 番ポー ト を使用し ます。

デ フ ォ ル ト ゲー ト ウ ェ イ、 サブ
ネ ッ ト マ ス ク が設定 さ れていな
い

［System Options］ - ［Network］ - ［TCP/IP］ ページで Subnet mask （サブネ ッ ト マス  

ク）、 Default router （デフ ォル ト ゲー ト ウ ェ イ） を設定し て く だ さい。

ルー タ でポー ト フ ォ ワーデ ィ ン
グの設定が正 し く 行われていな
い

お使いのルータ で、 ポー ト フ ォワーデ ィ ングの設定が正し く 行われているかど う か確
認し て く ださい。
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イ ン タ ーネ ッ ト サイ ト の負荷が
高い

Web サーバ上でスク リ プ ト を利用し てネ ッ ト ワーク カ メ ラの画像を イ ン ターネ ッ ト に

送信するよ う にし て く だ さい。

フ ァ ームウ ェ アのア ッ プグ レー
ドが中断された、またはフ ァーム
ウ ェ アに問題がある

ネ ッ ト ワーク カ メ ラのフ ァームウ ェ アにはリ カバリ ーの機能が含まれています。 まず
最初に、 arp/ping コマン ド または AXIS IP Utility を利用し てネ ッ ト ワーク カ メ ラに IP  
ア ド レスを設定し て く だ さい。
IP ア ド レスを設定し たら、 Web ブ ラウザを起動し てネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部 Web
ページにアクセス し、 フ ァームウ ェ アのア ッ プグレー ド を再開し て く だ さい （65 ペー

ジ 「リ カバリーの手順」 を参照）。

MPEG-4 の問題

思 う よ う な フ レ ームレ ー ト が出
ない

• 必要な帯域幅を利用できるかど う か、 ネ ッ ト ワーク管理者に相談し て く だ さい。 ま
た、［Setup］ - ［Video & Image］ - ［Advanced］ - ［MPEG-4］ ページの Bit Rate Control    
欄の設定を確認し て く だ さい。 Video object type オプシ ョ ンで不適切なオプシ ョ ン  

を選択する と、 フ レームレー ト に影響し ます。

• Windows のコ ン ト ロールパネルから ［AXIS Media Control］ アイ コ ンをダブルク  

リ ッ ク し ます。 ［MPEG-4］ タ ブを選択し、 ［Decode only key frames］ オプシ ョ ンの   

チ ェ ッ クが外れている こ と を確認し て く だ さい。

• ［Setup］ - ［Video & Image］ の Resolution オプシ ョ ンから小さいサイズ （解像度）  

を選択し て く だ さい。

• ク ラ イ アン ト コ ン ピ ュー タ上で実行し ているアプ リ ケーシ ョ ン を減ら し て く だ さ
い。

MPEG-4 の画像が表示されない • Windows のコ ン ト ロールパネルから ［AXIS Media Control］ アイ コ ンをダブルク  

リ ッ ク し ます。 ［Network］ タ ブを選択し、 MPEG-4 connection order 欄でお使いの  

環境で使用可能なオプシ ョ ンがチ ェ ッ ク されている こ と を確認し て く だ さい。

• Windows のコ ン ト ロールパネルから ［AXIS Media Control］ アイ コ ンをダブルク  

リ ッ ク し ます。 ［MPEG-4］ タ ブを選択し、 ［Set to default MPEG-4 decoder］ を ク    

リ ッ ク し て く だ さい。

• お使いのコ ンピ ュータにMPEG-4デコーダがイ ンス ト ールされているかど う か確認

し て く だ さい。 手動で MPEG-4 デコーダを イ ンス ト ールする方法については、 26
ページ 「MPEG-4 デコーダを イ ンス ト ールする」 を参照し て く だ さい。

MPEG-4 のマルチキ ャ ス ト 画像

が表示されない

ネ ッ ト ワーク カ メ ラで使用し ているマルチキャ ス ト ア ド レスが、 お使いのネ ッ ト ワー
クで利用可能かど うかネ ッ ト ワーク管理者に確認し て く だ さい。また、フ ァ イアウォー
ルによる保護が行なわれているかど うか、 確認し て く だ さい。

ロー カルネ ッ ト ワー ク の ク ラ イ
ア ン ト し かマルチキ ャ ス ト 画像
にアクセスできない

お使いのルータがマルチキャ ス ト に対応し ているか確認し て く だ さ い。 また、 ルータ
の設定が正し く 行なわれているか確認し て く だ さい。ネ ッ ト ワーク カ メ ラの TTL（Time
to live） の設定 （［Setup］ - ［System Options］ - ［Network］ - ［RTP］） の値を増やす  

必要がある場合もあり ます。

MPEG-4 画像のレ ン ダ リ ング品

質が良 く ない

お使いの コ ン ピ ュ ー タ のデ ィ ス プ レ イの設定を確認 し て く だ さ い。 ［画面のプ ロパ
テ ィ ］ の ［画面の色］ から、 16 ビ ッ ト または 32 ビ ッ ト を選択し て く ださい。

Web ブラウザに画像が表示されない

AMC の問題 

（Internet Explorer のみ）

Microsoft Internet Explorer を利用 し て画像の更新を行 う 場合、 ブ ラ ウザの設定で  

ActiveX コ ン ト ロールを有効にする必要があ り ます。 また、 お使いのコ ン ピ ュータ に

AMC （AXIS Media Control） がイ ンス ト ールされている こ と を確認し て く ださい。AMC  
は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラの画像に最初にア ク セス し た と きに コ ン ピ ュ ー タ にイ ン ス
ト ールされます。

ActiveX コ ンポーネン ト のイ ンス

ト ールが制限されている

お使いのコ ン ピ ュ ー タ に追加ソ フ ト ウ ェ ア を イ ン ス ト ールで き ない場合は、 ネ ッ ト
ワー ク カ メ ラ の内部 Web ページ にア ク セ ス し て ［Setup］ - ［Live View Config］ -  
［Layout］ を開き、 Default Viewer 欄の Windows Internet Explore オプシ ョ ンから画像   

の更新方法と し て Java applet を選択し て く だ さい。

ビデオ画像の問題

色調がおかしい 白をま った く 含まない画像や、 画像のほとんどを白以外の色が占めるよ う な画像の場
合、 ホワイ ト バラ ンスが正し く 機能し ないこ とがあ り ます。 このよ う な環境では、 固
定色調整のモー ド （Fixed...） を選択し てホワイ ト バラ ンスの調整を行って く ださい。
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この章をお読みになった後も まだ問題が解決し ない場合は、 Axis のホームページにア ク セス し、 FAQ をご確認

く だ さい。

画像が暗すぎる、または明るすぎ
る

［Setup］ - ［Video & Image］ - ［Advanced］ - ［Camera］ ページの Brightness （輝度）  

を変更し てみて く ださい。

ユーザ定義の フ ァ イルを ア ッ プ
ロー ド できない

ユーザ定義フ ァ イルをア ッ プロー ド するための領域は限られています。 既存のユーザ
定義フ ァ イルをい く つか削除し て領域を確保し て く ださい。

画像がすべて ア ッ プ ロー ド さ れ
ない

利用可能なバッ フ ァサイズを超える画像を使用し ている と きに発生する現象です。 フ
レームレー ト を下げるか、 ア ッ プロー ドの間隔を長 く し て く ださい。

画像の更新が遅い プ リバッ フ ァ、 画像の解像度、 フ レームレー ト などの設定を調整し てネ ッ ト ワーク カ
メ ラのパフ ォーマンスが向上するよ う にし て く ださい。

パフ ォーマンスが遅い ネ ッ ト ワークの負荷が高かった り、 多 く のユーザがネ ッ ト ワーク カ メ ラにア クセス し
た り する と、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラのパフ ォーマンスが下がり ます。 また、 イベン ト の
実行、 画像の回転などもパフ ォーマンスに影響し ます。

スナ ッ プシ ョ ッ ト の画質がよ く ない

デ ィ ス プ レ イの設定が正 し く 行
われていない

デ ィ スプレ イのプロパテ ィ を開き、 ［画面の色］ で 16 ビ ッ ト （65000 色） 以上を使用

するよ う にし て く ださい。
デ ィ スプレ イの設定で 16 色または 256 色を使用する と、 画像にデ ィ ザがかかって見

える こ とがあ り ます。

音声の問題

音声が出ない 以下の点について確認し て く ださい。

• コ ンピ ュータにサウン ド カー ドが正し く イ ンス ト ールされている こ と、 またスピー
カやマイ クが正し く 接続されている こ と を確認し て く ださい。

• ビ ューワのツールバーでスピーカボタ ンが ミ ュー ト されていないか確認し て く だ さ
い。

• ビ ューワのツールバーに表示されるスラ イダーを利用し て音量の調節を行って く だ
さい。

• 音声の入力ソースが正し く 選択されているか確認し て く ださい （［Setup］ - ［Audio］

ページの Source オプシ ョ ン）。 内蔵マイ クおよび外部マイ ク ロ フ ォ ンを使用し てい

る場合は Microphone、 ラ イ ン イ ン ソースの場合は Line を選択し て く だ さい。

全二重 （双方向） 通信ができない ［Setup］ - ［Audio］ ページの Audio mode で Full duplex が選択されている こ と を確認  

し て く だ さ い。 また、 お使いのサウン ド カー ド が全二重に対応し ているか確認し て く
ださい。

音質がよ く ない • ネ ッ ト ワーク カ メ ラにアクセス し ているユーザ / ク ラ イアン ト が多すぎるために音

質に影響を与えている可能性があ り ます。［Setup］-［Basic Configuration］-［Users］ 

ページのMaximum number of simultaneous viewers limited to オプシ ョ ンでアクセ    

スを許可するユーザ数を制限し て く ださい。

• Windows のコ ン ト ロールパネルから ［AXIS Media Control］ アイ コ ンをダブルク  

リ ッ ク し ます。 ［Audio］ タ ブを選択し、Playout buffer 欄の ［Receive buffer size for    
MJPEG audio over HTTP］ オプシ ョ ンの値を変更し てみて く だ さい。 レベルを高 く    

設定する と音の途切れが少な く な り ますが、 音声が届 く までに時間がかかる こ とが
あ り ます。

ハウリ ングが起こ る スピーカの音をマイ クが拾わないよ う に、それぞれの設置場所を調節し て く だ さい。ま
た、 音量を下げてみて く ださい。

パン / チル ト / ズームが予期せぬ動作をする

ハー ド ウ ェ アの問題 ［Setup］ - ［System Options］ - ［Maintenance］ の PTZ Status 欄で ［Test］ を ク リ ッ  

ク し てネ ッ ト ワーク カ メ ラのテス ト を行っ て く だ さ い。 エ ラー メ ッ セージが表示され
た場合は、 Axis 技術サポー ト までご連絡 く だ さい。
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技術仕様

AXIS 215 PTZ

項目 仕様

モデル AXIS 215 PTZ ネ ッ ト ワーク カ メ ラ

CCD 1/4” Sony イ ン ターレース CCD

レンズ 焦点距離 ： 3.8 ～ 46mm、 F 値 ： F1.6 ～ 2.7
自動デイナイ ト 赤外線フ ィ ルタ
オー ト フ ォーカス
撮影可能範囲 ： 300mm （広角） または 1000mm （望遠） ～無限大

画角 水平画角 ： 51.6° （広角） ～ 4.4° （望遠）

垂直画角 ： 39.1° （広角） ～ 3.4° （望遠）

ズーム 48 倍 （12 倍光学ズーム× 4 倍デジ タルズーム）

最低照度 カ ラー ： 1 ルクス （30 IRE、 F1.6）

白黒 ： 0.3 ルクス （30 IRE、 F1.6）

パン範囲 ± 170° （Auto-flip 機能によ り 360° のパン操作が可能）

チル ト 範囲 180°

最大スピー ド パン ： 180°/ 秒

チル ト ： 140°/ 秒

ビデオ圧縮 Motion JPEG
MPEG-4 Part 2 （ISO/IEC 14496-2）、 ASP level 0 ～ 5、 SP level 0 ～ 3

解像度 4CIF（704x480）、2CIF Expanded（704x480）、2CIF（704x240）、CIF（352 ｘ 240）、QCIF（176 ｘ 120）

フ レームレー ト Motion JPEG ： 最大 30 フ レーム

MPEG-4 ： 2CIF/CIF/QCIF で最大 30 フ レーム、 4CIF/2CIF Expanded で最大 26 フ レーム

ビデオス ト リーム Motion JPEG と MPEG-4 の同時使用可

フ レームレー ト 、 使用帯域幅のコ ン ト ロール可
MPEG-4 では固定 / 可変ビ ッ ト レー ト の選択可

3GPP、 ISMA 互換

画像の設定 • デイ ン ターレース （4CIF の場合）

• 圧縮レベル、 画像の回転、 縦横比の調整、 ホワイ ト バラ ンス、 露光調整、 輝度、 シ ャープネ 
ス、 カ ラーモー ド

• オーバーレ イ機能 ： OSDI ゾーン名、 日付、 時刻、 パン / チル ト / ズームの座標、 テキス ト 、 画 

像の表示
• デイナイ ト モー ドの手動 / 自動の切り替え

• 逆光補正機能

パン / チル ト / ズーム • Auto-flip
• E-flip
• プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン ： 20 のポジシ ョ ンを設定可能

• シーケンスモー ド
• コ ン ト ロールキュー
• パン / チル ト / ズーム時の画像静止機能

シャ ッ タースピー ド NTSC ： 1/50000 ～ 4/3 秒

音声 • 通信方法 ： 全二重、 半二重、 単方向
• 音声圧縮 ： G.711 PCM 64kbit/s、 G.726 ADPCM 32 または 24 kbit/s
• Audio in ： 外部マイ ク ロ フ ォ ン、 またはラ イ ン イ ンモ ノ ラル信号を接続

• Audio out ： モ ノ ラル音声出力 （ラ イ ンレベル） の PA システムやアンプ内蔵スピーカ と接続

セキュ リ テ ィ マルチユーザパスワー ド保護
IP ア ド レスフ ィ ルタ リ ング

ダイジ ェ ス ト 認証
HTTPS 暗号化

IEEE 802.1X ネ ッ ト ワークアクセスコ ン ト ロール

ユーザ 同時アクセス可能最大ユーザ数：20（MPEG-4 マルチキャス ト の場合は無制限。ただし、MPEG-4
デコーダラ イセンスは標準で 1 ラ イセンスのみ含まれます）
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アラーム / イベン ト 管理 • 内蔵のモーシ ョ ン検知機能、 外部入力、 音声アラームによる イベン ト の ト リ ガ
• 温度警告、 プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン、 スケジュールによる ト リ ガ
• FTP、 電子メ ール、 または HTTP を利用し た画像のア ッ プロー ド

• プ リ / ポス ト アラームバッ フ ァ ： 9M バイ ト （CIF、 4 フ レーム / 秒で約 4 分間）

コネク タ イーサネ ッ ト コネク タ （RJ-45） ： 10BASE-T、 100BASE-TX
I/O ター ミ ナルコネク タ （4 ピン） ： アラーム入力、 デジ タル出力、 補助的な電源出力

Audio line/mic in
Audio line out

プロセ ッサ / メ モ リ CPU ： AXIS ETRAX FS 32 ビ ッ ト RISC CPU
ビデオ圧縮 ： AXIS  ARTPEC-2
メ モ リ ： 32M バイ ト

フ ラ ッ シュ ： 8M バイ ト

電源 外部電源アダプ タ （PS-P） ： 12V DC ±5%、 最大 14.5W

動作環境 • 温度 ： 0 ～ 45°

• 湿度 ： 20 ～ 80％ RH （結露不可）

温度警告 上記の動作環境範囲外の温度になった と きをアラーム ト リ ガイベン ト とする こ とが可能

システム要件 • CPU ： Pentium III CPU 500 MHz 以上、 または同等の AMD
• メ モ リ ： 128M バイ ト 以上

• グラ フ ィ ッ ク カー ド ： AGP、 DirectDraw、 32M バイ ト 以上のビデオ メ モ リ

• OS ： Windows 2000、 XP、 Vista、 Server 2003
• 他のソ フ ト ウ ェ ア ： DirectX 9.0 以上

• ブ ラウザ ： Internet Explorer 6.x 以上

（他の OS、 ブ ラウザの対応状況については、 Axis のホームページを参照し て く だ さい。 

http://www.axiscom.co.jp/sup/video/technote/browsers.htm）

対応プロ ト コル IPv4/v6、 HTTP、 HTTPS、 SSL/TLS*、 TCP、 QoS、 SNMPv1/v2c/v3 （MIB-II）、 RTSP、 RTP、

UDP、 IGMP、 RTCP、 SMTP、 FTP、 ICMP、 DHCP、 UPnP、 Bonjour、 ARP、 DNS、 DynDNS、

SOCKS、 NTP、 IEEE 802.1X
（ネ ッ ト ワーク カ メ ラには、 Open SSL Toolkit で使用するための Open SSL Project が開発し たソ フ ト ウ ェ ア    

が含まれています。 詳し く は、 http://www.oepnssl.org を参照し て く だ さい。）

認可 - EMC • EN55024,
• EN55022 Class B,
• EN61000-3-2,
• EN61000-3-3,
• EN60950-1,
• FCC Part 15 Subpart B Class B,
• ICES-003 Class B,
• C-tick AS/NZS 3548
• VCCI ： Class B

Power supply: UL, CSA, CE

寸法 • 高さ×幅×奥行 ： 128 × 153 × 131mm （カバーを除 く ）、 132 × 162 × 149 mm （天吊り設  

置用カバーを含む）
• 重量 ： 730g （天吊り設置用カバーを含む）、 1260g （埋め込み設置用カバーおよびマウンテ ィ  

ングキッ ト を含む）

項目 仕様
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AXIS 215 PTZ-E

項目 仕様

モデル AXIS 215 PTZ-E ネ ッ ト ワーク カ メ ラ

CCD 1/4” Sony イ ン ターレース CCD

レンズ 焦点距離 ： 3.8 ～ 46mm、 F 値 ： F1.6 ～ 2.7
自動デイナイ ト 赤外線フ ィ ルタ
オー ト フ ォーカス
撮影可能範囲 ： 300mm （広角） または 1000mm （望遠） ～無限大

画角 水平画角 ： 51.6° （広角） ～ 4.4° （望遠）

垂直画角 ： 39.1° （広角） ～ 3.4° （望遠）

ズーム 48 倍 （12 倍光学ズーム× 4 倍デジ タルズーム）

最低照度 カ ラー ： 1 ルクス （30 IRE、 F1.6）

白黒 ： 0.3 ルクス （30 IRE、 F1.6）

パン範囲 ± 170° （Auto-flip 機能によ り 360° のパン操作が可能）

チル ト 範囲 180°

最大スピー ド パン ： 180°/ 秒

チル ト ： 140°/ 秒

ビデオ圧縮 Motion JPEG
MPEG-4 Part 2 （ISO/IEC 14496-2）、 ASP level 0 ～ 5、 SP level 0 ～ 3

解像度 4CIF（704x480）、2CIF Expanded（704x480）、2CIF（704x240）、CIF（352 ｘ 240）、QCIF（176 ｘ 120）

フ レームレー ト Motion JPEG ： 最大 30 フ レーム

MPEG-4 ： 2CIF/CIF/QCIF で最大 30 フ レーム、 4CIF/2CIF Expanded で最大 26 フ レーム

ビデオス ト リーム Motion JPEG と MPEG-4 の同時使用可

フ レームレー ト 、 使用帯域幅のコ ン ト ロール可
MPEG-4 では固定 / 可変ビ ッ ト レー ト の選択可

3GPP、 ISMA 互換

画像の設定 • デイ ン ターレース （4CIF の場合）

• 圧縮レベル、 画像の回転、 縦横比の調整、 ホワイ ト バラ ンス、 露光調整、 輝度、 シ ャープネ 
ス、 カ ラーモー ド

• オーバーレ イ機能 ： OSDI ゾーン名、 日付、 時刻、 パン / チル ト / ズームの座標、 テキス ト 、 画 

像の表示
• デイナイ ト モー ドの手動 / 自動の切り替え

• 逆光補正機能

パン / チル ト / ズーム • Auto-flip
• E-flip
• プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン ： 20 のポジシ ョ ンを設定可能

• シーケンスモー ド
• コ ン ト ロールキュー
• パン / チル ト / ズーム時の画像静止機能

シャ ッ タースピー ド NTSC ： 1/50000 ～ 4/3 秒

セキュ リ テ ィ マルチユーザパスワー ド保護
IP ア ド レスフ ィ ルタ リ ング

ダイジ ェ ス ト 認証
HTTPS 暗号化

IEEE 802.1X ネ ッ ト ワークアクセスコ ン ト ロール

ユーザ 同時アクセス可能最大ユーザ数：20（MPEG-4 マルチキャス ト の場合は無制限。ただし、MPEG-4
デコーダラ イセンスは標準で 1 ラ イセンスのみ含まれます）

アラーム / イベン ト 管理 • 内蔵のモーシ ョ ン検知機能による イベン ト の ト リ ガ
• 温度警告、 プ リ セ ッ ト ポジシ ョ ン、 スケジュールによる ト リ ガ
• FTP、 電子メ ール、 または HTTP を利用し た画像のア ッ プロー ド

• プ リ / ポス ト アラームバッ フ ァ ： 9M バイ ト （CIF、 4 フ レーム / 秒で約 4 分間）

ケーシング IP66 準拠、 アル ミ ニウムケーシング （透明ド ームカバー付き）

イーサネ ッ ト コネク タ カテゴ リ 5 ケーブル ： 5m、 RJ-45 コネク タ、 10BASE-T/100BASE-TX
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プロセ ッサ / メ モ リ CPU ： AXIS ETRAX FS 32 ビ ッ ト RISC CPU
ビデオ圧縮 ： AXIS  ARTPEC-2
メ モ リ ： 32M バイ ト

フ ラ ッ シュ ： 8M バイ ト

電源 100 ～ 240V AC ： 110V AC で 1.1A、 230V AC で 0.6A
電源ケーブル ： 5m （電源プラグな し）

動作環境 • 温度 ： -20 ～ 40°

• 内蔵ヒーター× 2、 内蔵フ ァ ン× 3

システム要件 • CPU ： Pentium III CPU 500 MHz 以上、 または同等の AMD
• メ モ リ ： 128M バイ ト 以上

• グラ フ ィ ッ ク カー ド ： AGP、 DirectDraw、 32M バイ ト 以上のビデオ メ モ リ

• OS ： Windows 2000、 XP、 Vista、 Server 2003
• 他のソ フ ト ウ ェ ア ： DirectX 9.0 以上

• ブ ラウザ ： Internet Explorer 6.x 以上

（他の OS、 ブ ラウザの対応状況については、 Axis のホームページを参照し て く だ さい。 

http://www.axiscom.co.jp/sup/video/technote/browsers.htm）

対応プロ ト コル IPv4/v6、 HTTP、 HTTPS、 SSL/TLS*、 TCP、 QoS、 SNMPv1/v2c/v3 （MIB-II）、 RTSP、 RTP、

UDP、 IGMP、 RTCP、 SMTP、 FTP、 ICMP、 DHCP、 UPnP、 Bonjour、 ARP、 DNS、 DynDNS、

SOCKS、 NTP、 IEEE 802.1X
（ネ ッ ト ワーク カ メ ラには、 Open SSL Toolkit で使用するための Open SSL Project が開発し たソ フ ト ウ ェ ア    

が含まれています。 詳し く は、 http://www.oepnssl.org を参照し て く だ さい。）

認可 - EMC • EN55024,
• EN55022 Class B,
• EN61000-3-2,
• EN61000-3-3,
• EN60950-1,
• FCC Part 15 Subpart B Class B,
• ICES-003 Class B,
• C-tick AS/NZS 3548
• VCCI ： Class B

Power supply: UL, CSA, CE

寸法 • 高さ×幅×奥行 ： 405 × 225 × 250mm （壁設置用ブラケ ッ ト を含む）

• 重量 ： 4.8kg （壁設置用ブ ラケ ッ ト 、 サンシールド を除 く ） 、 6.1kg （壁設置用ブラケ ッ ト 、 サ 

ンシールド を含む）

すべての仕様は予告な く 変更される こ とがあり ます。

項目 仕様



 74 技術仕様
フ ァ イルサイズ

AXIS 215 PTZ-E は、 各解像度において以下のフ ァ イルサイ ズの画像を配信し ます （NTSC）。

適切なパフ ォーマンスを得るための注意点

システムをセ ッ ト ア ッ プする際に、ネ ッ ト ワーク カ メ ラの設定や設置条件がどのよ う にパフ ォーマン スに影響す
る かを検討する こ と が大切です。 あ る も のは必要 と する帯域幅 （ビ ッ ト レー ト ） に、 またあ る も のはフ レーム
レー ト 、 さ らに帯域幅と フ レーム レー ト の両方に影響する ものがあ り ます。 お使いのコ ン ピ ュータの CPU の使

用率が最大に達し た場合は、 フ レーム レー ト に影響が及びます。

以下に、 最適なパフ ォーマン ス を得る ための検討事項を列挙し ます。

• 高い解像度、 および低い圧縮率を利用し た設定は、 フ ァ イルサイズの大きな画像を生成し ます。 これは、 帯域幅
に影響を与えます。

• 多 く のク ラ イアン ト が Motion JPEG、 およびユニキャス ト の MPEG-4 ス ト リームにアクセスする。 これは、 帯域 

幅に影響を与えます。

• 複数のク ラ イアン ト が異なるス ト リーム （解像度、 圧縮率など） を同時に閲覧する。 これは、 フ レームレー ト と
帯域幅に影響を与えます。

• Motion JPEG および MPEG-4 ス ト リームに同時にアクセスする。 これは、 フ レームレー ト と帯域幅に影響を与え 

ます。

• イベン ト を多用する と CPU に負荷がかかり ます。 これは、 フ レームレー ト に影響を与えます。

• ネ ッ ト ワークの負荷が高い。 これは、 帯域幅に影響を与えます。

• お使いのコ ンピ ュータがシステム要件を満た し ていない場合は、最適なパフ ォーマンスが得られません。これは、
フ レームレー ト に影響を与えます。

システムの最適化

ネ ッ ト ワーク カ メ ラ のビデオス ト リ ームが現在必要 と し ている帯域幅 と フ レーム レー ト を確認する こ と ができ
ます。 ネ ッ ト ワーク カ メ ラは、 ビデオ画像上に これらの情報を表示する よ う 設定する こ と ができ ます。

ネ ッ ト ワーク カ メ ラの内部 Web ページにア ク セス し ます。 ［Setup］ -
［Video & Image］の Overlay Settings 欄の Include text オプシ ョ ンに、    

フ レーム レー ト / 秒の平均値を表示する場合は #r、 帯域幅 （Kbps） の

平均値を表示する場合は #b を入力し て く だ さい。

重要 ： • 表示される数値は、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラから送信された値です。 帯

域幅の制限など、 他の制限が行なわれている場合は、 実際にク ラ イアン ト が受け取っている値と異なる場合があ
り ます。

• Motion JPEG では、 フ レームレー ト の制限が行なわれていない場合のみ正確な値が表示されます。

NTSC NTSC（縦横比調整オプション有）

解像度
最小～最大
（K バイ ト ）

解像度
最小～最大
（K バイ ト ）

4CIF 704x480 8 ～ 250 4CIF 640x480 7 ～ 230

2CIF expanded 704x480 8 ～ 200 2CIF expanded 640x480 7 ～ 180

2CIF 704x240 4 ～ 125 2CIF 640x240 3.5 ～ 110

CIF 352x240 2 ～ 70 CIF 320x240 1.8 ～ 60

QCIF 176x120 0.8 ～ 15 QCIF 160x120 0.7 ～ 14
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フ レームレー ト - Motion JPEG

以下の表に、 Motion JPEG を使用し ている場合 （圧縮レベルを 50％に設定） の各解像度における フ レーム レー 

ト を示し ます。 ただし、 こ の値はあ く まで も参考であ り 、 実際の数値と は異なる場合があ り ます

フ レームレー ト - MPEG-4

以下の表に、 ネ ッ ト ワーク カ メ ラからの MPEG-4 ス ト リ ームのフ レーム レー ト の参考値を示し ます。 これらの

値はあ く まで も参考であ り 、 実際の数値と は異なる場合があ り ます。 計測の条件は、 以下の とお り です。

• Compression level （圧縮レベル） = 50%
• Video object type （ビデオオブジ ェ ク ト タ イプ） = Advanced Simple

• Structure （GOV） = IP*

* GOV の Sstructure オプシ ョ ンで 「I」 を選択する と、 フ レームレー ト が増加し ます。

帯域幅

帯域幅に影響を与え る要因は数多 く あ る ため、必要 と な る帯域幅を予想する こ と は困難です。帯域幅に影響を与
え る設定項目は、 以下の とお り です。

• 画像の解像度

• 画像の圧縮レベル

• フ レームレー ト

• MPEG-4 のオブジ ェ ク ト タ イプ

• MPEG-4 の GOV 構造

• 音声の設定

また、対象 と な る被写体によ って帯域幅に影響を与え る こ と も あ り ます。考え られる要因は、以下の とお り です。

• 画像内の動き （変化） の量

• 画像が複雑な場合

• 光源の状態

限られた帯域幅しか利用でき ない環境で MPEG-4 を使用し ている場合は、 固定ビ ッ ト レー ト （CBR） を使用し

て画質よ り も帯域幅を優先する こ と をお勧めし ます。 画質を優先させたい場合は、 可変ビ ッ ト レー ト （VBR） を

使用し て く だ さ い。 MPEG-4 マルチキ ャ ス ト をネ ッ ト ワーク で使用でき る場合は、 帯域幅の利用を低 く 抑え ら

れるマルチキ ャ ス ト の採用を検討し て く だ さい。

解像度 フ レームレー ト

4CIF 30 fps

2CIF expanded 30 fps

2CIF 30 fps

CIF 30 fps

QCIF 30 fps

解像度 フ レームレー ト

4CIF 26 fps

2CIF expanded 26 fps

2CIF 30 fps

CIF 30 fps

QCIF 30 fps
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